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Nueva Tarifa Steelite Edición Verano 2024, 
una propuesta con precios reducidos para 
profesionales de las colecciones de mayor 
éxito. Disfruta combinando colecciones y 
materiales, dando color y textura a tu mesa, 
creando presentaciones
espectaculares con personalidad.
Con la ayuda de Steelite International
conseguirás sorprender, seducir y
enamorar a tu comensal.

Los precios indicados en este catálogo
son precios especiales tarifa profesional.
Steelite International se reserva el
derecho de cancelar y/o modificar este
catálogo sin previo aviso.
Precios IVA y tasas arancelarias no
incluidos. Todas las piezas que aparecen
en las páginas de las colecciones
Performance y Distinction donde aparezca
el logo de Garantía Steelite, estarán 
cubiertas contra el desportillado de por vida 
(salvo las referencias indicadas).

*No cubierto por la garantía Steelite



Nuestras marcas:

Materiales:

Bone China Bone ChinaAcero Inox.
Acero Inox.

Accesorios y BuffetPolicarbonatoMelamina

StonewarePorcelana Stoneware 
Vitrificado

Vítreo-Porcelana 
Distinction

Vítreo-Porcelana 
Performance

Cristal
A PARTIR DE PÁG. 90

A PARTIR DE PÁG. 90

A PARTIR DE PÁG. 8 A PARTIR DE PÁG. 130 A PARTIR DE PÁG. 136 A PARTIR DE PÁG. 150 A PARTIR DE PÁG. 134 Y 176

A PARTIR DE PÁG. 90 A PARTIR DE PÁG. 110

A PARTIR DE PÁG. 22 A PARTIR DE PÁG. 81
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Usa siempre cubiertos de acero 
inox 18/10. Un cubierto de 
mala calidad marcará hasta el 
mejor de los esmaltes.

Usa Polipropileno en mesas 
metálicas.

Usa siempre Espátulas de 
Silicona y evita el uso de 
estropajos de acero o “nanas” 
para no dañar el esmalte.

Las incrustaciones metálicas no 
desaparecen con el lavado normal. Para 
ello, se necesita un ácido cítrico especial 
para porcelana tipo Piedra Verde o Piedra 
Blanca de venta en grandes almacenes.

Enjuaga lo antes posible y por 
separado la porcelana de los 
cubiertos.

Usa cestas de lavado y no 
dejes durante días la vajilla en 
contacto con el detergente. 

· No apiles vajilla Steelite con la 
de otro fabricante.
· Cubre estanterías con goma o 
polipropileno. 
· Nunca deslices la vajilla por 
superfícies metálicas.

Mesa del comensal Mesas de entrega 
y clasificación

Desbarace

Elimina las marcas 
por uso de cubertería 
de mala calidad.

Enjuague Lavado
Almacenaje

REDUCE TU HUELLA

medioambiental

Proteje tu vajilla

RECICLADO

DE RESIDUOS
99%

DEL

Reciclamos el 99 % de los residuos que 
producimos y el 100 % de moldes y 
esmaltes.

La dureza de nuestros fabricados, 
repercute en una reducción de las 
roturas y por lo tanto en un menor % 
de reposición, reduciendo así el gasto 
energético por fabricación y envío de 
reposiciones.
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Tu inversión 
más segura

LA VAJILLA MÁS RESISTENTE DEL MERCADO

En este gráfico podemos ver cómo el gasto total en 3 
años es significativamente menor comparado con el 
de otras marcas más económicas en el gasto inicial.

Competencia 10% más económica

Competencia 20% más económica

Steelite

Coste Inicial

100%

120%

140%

160%

80%

60%

40%

20%

Coste 
reposición
Año 1

Coste 
reposición
Año 2

Coste 
reposición
Año 3

Coste total 
3 años

Steelite International ofrece una garantía de por vida contra el desportillado, aplicable a todos 
los artículos de vítreo-porcelana de las gamas Distinction y Performance. Ésta cubre la reposición 
durante la vida útil de nuestras vajillas desde la fecha de entrega del pedido original, mediante un 
cupón sellado por fábrica. 

También garantizadas 
fuentes rectangulares, 

tazas y boles.

Todas las colecciones 
de Performance y 
Distinction están 
cubiertas por la 

Garantía contra el 
desportillado.

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL
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Distinction

Vítreo-Porcelana 
Performance
A PARTIR DE PÁG. 22 A PARTIR DE PÁG. 81
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Regenera en 
horno hasta

40% 
más

Sistema de apilado inteligente en platos 
MONACO/SPYRO/WILLOW

Más ventilación. 
Secado rápido.

Sin contacto por 
el fondo.

Apilado por 
el ala.

(con alimento)200 280 80 platos más 
en el mismo carro

Mayor durabilidad del esmalte

OPTIMIZA

OPTIMIZA
FACILITA

en servicio de sala

la capacidad de tu mesael lavado y 
almacenado

Cocina

4 platos 3 platos

Colección 
Taste

Plato SPICE o 
fuente ZEST

Pág. 64

Plato 
Redondo

Una vajilla inteligente
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Tabla de Características Técnicas por materiales. Descubre el material de cada colección por el color de los márgenes de su página.

Vítreo-Porcelana 
Distinction

(Hasta 200ºC con alimento)

Vítreo-Porcelana 
Performance

(Hasta 200ºC con alimento)

Porcelana
(Hasta 200ºC con alimento)

5 a

ños de garantía

co n t r a  e l  d e s p o r t i l
l a

d
o

Porcelana 
Reforzada

(Hasta 200ºC con alimento)

Stoneware 
Vitrificado

(Hasta 200ºC con alimento)

Stoneware
(Hasta 200ºC con alimento)

Bone China
(Hasta 200ºC con alimento)

Cristal

(Hasta 100ºC con alimento)

Policristalino y 
policarbonato

Madera
Natural

Melamina

Aluminio de 
Fundición

(Hasta 230ºC con alimento)

Acero Inox

H O R N O

APTO 
LAVAVAJILLAS

APTO HORNO COMPATIBLE 
MICROONDAS

COMPATIBLE 
CONGELADOR APTO CORTE DUREZA RESISTENCIA 

MATERIALES

Garantía exclusiva para la 
colección Concorde - Pág. 90

Tabla 
características 
técnicas

VAJILLAS

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL
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STEELITE DISTINCTION ALINA   Pág. 82 STEELITE PERFORMANCE AMARI   Pág. 22STEELITE PERFORMANCE MESSINA   Pág. 20

STEELITE PERFORMANCE PETRA   Pág. 24
STEELITE PERFORMANCE 
NORDIC   Pág. 66

STEELITE PERFORMANCE 
ASTERIA Y NYX  Pág. 26

Novedades Vítreo-Porcelana desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana

Vítreo-Porcelana

Vítreo-Porcelana Vítreo-Porcelana

Vítreo-PorcelanaVítreo-Porcelana
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FOLIO CONCORDE    Pág. 90

OFF GRID STUDIO - GEMBROOK  Pág. 98 LAMPA LIGHTING SOLUTIONS   Pág. 140

FOLIO TERRACE    Pág. 94

CREATIONS MELAMINA CRAFT ARCTIC   Pág. 115 CREATIONS MELAMINA BLUE DAPPLE   Pág. 114

ADAM SIMHA STEAK KNIVES   
Pág. 135

Novedades Portfolio

5 a

ños de garantía

co n t r a  e l  d e s p o r t i l
l a

d
o

Porcelana

Acero Inox

Accesorios

Melamina Melamina

Stoneware Vitrificado

Stoneware Vitrificado
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Nueva Sección - Página 148

the level
Productos singulares para conceptos singulares
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Novedades The Level

WILLIAM EDWARDS QUILL Pág. 160

ROBERT WELCH FIDDLE   Pág. 181

RENE OZORIO SIGNATURE  Pág. 174WILLIAM EDWARDS QUANTA   Pág. 162

fizz

hive

spiro

frost

Pág. 159Pág. 

Pág. 172 Pág. 158
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Da forma a tus conceptos 
combinando las 
colecciones Steelite

Mix & Match Steelite

Mix & Match Steelite

Steelite te ofrece una amplia 
gama de colores y formas 
para dar forma a cualquier 
concepto que imagines.

Asteria y Nyx - Pág. 26
Urban Smoke - Pág. 28
Charcoal Dapple - Pág. 56
Ink Crackle - Pág. 54
Scape Glass - Pág. 110

Craft Aqua Nuevo  - Pág. 32
Craft Apple - Pág. 35
Craft Frambuesa - Pág. 34
Craft Blanco - Pág. 36

Tonos neutros

Tonos frescos 
Craft
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“12” = Relación de unidades por caja. 

Mix & Match Steelite

Mix & Match Steelite

Messina - Pág. 20 
Revolution Edge Azul - Pág. 49

Revolution Azul - Pág. 46
Aurora Vesuvius Zafiro - Pág. 46

Vesuvius Zafiro - Pág. 52
Ink Nomad Azul - Pág. 54
Ink Legacy Azul - Pág. 54

Blue Dapple - Pág. 56
Craft Blanco - Pág. 36

Ceres Azul Indigo - Pág. 111
Ceres Azul Claro - Pág. 111

Amari Nuevo  - Pág. 22
Petra Nuevo  - Pág. 24

Craft Verde - Pág. 37
Vesuvius - Pág. 52

Brown Dapple -Pág. 74
Ink Nomad - Pág. 54
Ink Legacy - Pág. 54
Terramesa - Pág. 42

Tonos azules

Tonos ocres y 
verdes
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Aurora Revolution - Pág. 46
Aurora Vesuvius - Pág. 47
Revolution - Pág. 50
Vesuvius - Pág. 52

Aurora, 
Revolution y 
Vesuvius

Mix & Match Steelite

Mix & Match Steelite

Bead -Pág. 59
Bead Wash Nuevo  - Pág. 60
Bead Band Nuevo  - Pág. 61

Bead
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Mix & Match Steelite

Willow - Pág. 84
Willow Mist - Pág. 85

Willow Azure - Pág. 85
Willow Glass - Pág. 110

Willow

Mix & Match Steelite

Alina Nuevo  - Pág. 82
Monaco - Pág. 81 

Neo - Pág. 87 

Alina

Nuevo
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CARTA cromática Steelite
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DAPPLE - CHARCOAL  
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REVOLUTION EDGE - ARENISCA  
Pág. 48
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Vítreo-Porcelana Performance Vítreo-Porcelana Distinction Stoneware Vitrificado Stoneware Porcelana
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Combina decorados

Tonos 
Neutros

para crear presentaciones únicas

el comodín para 
cualquier color

La ciencia del color 
a tu disposición para 
crear mesas increíbles y 
llamativas. Multiplica tus 
posibilidades.

CRAFT APPLE 
Pág. 35

AMARI - DIJON 
Pág. 22

TERRAMESA TRIGO 
Pág. 42

AMARI - PEPPER 
Pág. 22

RG - FORAGER 
Pág. 107

MAHAM - SEA SALT 
Pág. 108

PETRA - DUNE 
Pág. 24 DAPPLE - BROWN 

Pág. 56

TERRAMESA MOSTAZA 
Pág. 42

FOLIO AZORES - COSTA 
Pág. 96

INK LEGACY 
JENGIBRE 
Pág. 54

REVOLUTION - 
GRANITO 
Pág. 50

REVOLUTION EDGE - 
ARENISCA 
Pág. 50

REVOLUTION 
EDGE - AZUL 
Pág. 50

BEAD WASH - 
SALVIA 
Pág. 50

REVOLUTION 
EDGE - VERDE 
Pág. 50

REVOLUTION 
EDGE - GRANITO 
Pág. 50

CRAFT CHAMPIÑÓN 
Pág. 39

INK LEGACY 
JENGIBRE 
Pág. 54

FOLIO PATINA - 
BRONCE 
Pág. 92

REVOLUTION - 
GRANITO 
Pág. 50

RG - PIER 
Pág. 102

INK NOMAD AZUL 
Pág. 54

INK NOMAD AZUL 
Pág. 54

MESSINA
Pág. 20

DAPPLE - CHARCOAL 
Pág. 56

BEAD WASH - TRUFA
Pág. 56

BEAD BAND - NEGRO
Pág. 56

GEMBROOK WHITE 
Pág. 99

ASTERIA 
Pág. 26

URBAN SMOKE 
Pág. 28

INK CRACKLE - GRIS 
Pág. 54

INK CRACKLE - NEGRO 
Pág. 54

FOLIO AZORES - CALDIERA 
Pág. 96

CRAFT REGALIZ 
Pág. 39

WILLOW - MIST 
Pág. 85

GEMBROOK GRAY 
Pág. 99

NYX 
Pág. 26

KOTO 
Pág. 44

INK LEGACY 
VERDE 
Pág. 54

INK LEGACY 
VERDE 
Pág. 54

CRAFT VERDE 
Pág. 37

DAPPLE - BLUE 
Pág. 56

TERRAMESA MOKA 
Pág. 43

CRAFT TERRACOTA 
Pág. 40

FOLIO AZORES - COSTA 
Pág. 96

REVOLUTION - AZUL 
Pág. 51

WILLOW - AZURE 
Pág. 85

CRAFT AZUL 
Pág. 38

FOLIO AZORES 
- MAR 
Pág. 96

VESUVIUS ESMERALDA 
Pág. 52

REVOLUTION - 
VERDE JADE 
Pág. 51

FOLIO TERRACE 
- JUNIPER 
Pág. 94

INK LEGACY AZUL 
Pág. 54

MAHAM - PINK PEPPERCORN 
Pág. 109

CRAFT FRAMBUESA 
Pág. 34

CRAFT FRAMBUESA 
Pág. 34

VESUVIUS ZAFIRO 
Pág. 52

VESUVIUS ÁMBAR 
Pág. 52

BEAD BAND- GRANATE
Pág. 52

ROBERT GORDON - STORM 
Pág. 102

CRAFT AQUA 
Pág. 32

CRAFT BLANCO 
Pág. 36

INK NOMAD ARENA 
Pág. 54

FOLIO TERRACE - 
TRUFFLE 
Pág. 94

TERRAMESA OLIVA 
Pág. 43

Vo
lv

er
 a

l í
nd

ic
e

18



Complementarios divididos Análogo Triádico Complementario

Aplica la ciencia del color en tu mesa y crea conceptos para todo tipo de ambientes 
Hemos preparado una serie de propuestas basadas en los distintos esquemas de color existentes para crear combinaciones armónicas. Crea 
conceptos nuevos basándote en esquemas de color profesionales.

Amari DijonCraft Aqua

Craft AquaCraft Champiñón

Revolution Azul

Vesuvius EsmeraldaTerrace Juniper
Craft Blanco

Ink Legacy ArenaCraft Frambuesa

Craft Frambuesa

Ink Nomad ArenaInk Nomad Azul

Revolution Verde Jade

PetraCraft Apple

Craft Apple

Ink Legacy Azul Craft VerdeCraft Frambuesa

Ink Legacy Verde

Ink Legacy Verde Vesuvius ZafiroFolio Azores - 
Costa

Craft TerracotaRobert Gordon - Pier

Combina todas las 
colecciones Distinction 
para crear mesas donde la 
elegancia será protagonista

Colecciones - Blanco

Distinction
Vítreo-Porcelana

A PARTIR DE PÁG. 81

Las colecciones 
Performance en blanco son 
compatibles entre sí. Otro 
comodín más para tu mesa.

Colecciones - Blanco

Performance
Vítreo-Porcelana

A PARTIR DE PÁG. 63
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“12” = Relación de unidades por caja. 

Messina TM

1767Cód. Gama:

Vítreo-Porcelana

V
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A
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 - 

PE
RF
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RM

A
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C
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M
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N

A

0544 ø 28 cm

12 15,77€

Plato Coupe
0569 ø 25,25 cm (120,25cl)

12 17,16€

Bol Coupe
0566 ø 25,5 cm

12 11,75€

Plato Coupe
0570 ø 21,5 cm (79cl)

12 14,31€

Bol Coupe
0567 ø 20,25 cm

12 8,69€

Plato Coupe
0568 ø 15,25 cm

12 6,64€

Plato Coupe

Nuevo Nuevo

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Combínalo con:
Más combinaciones en PÁG. 18 

Blanco 
Pág. 36

Frambuesa 
Pág. 34

Apple 
Pág. 35

Vesuvius  
Pág. 52

Revolution  
Pág. 50

Dapple  
Pág. 56
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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“12” = Relación de unidades por caja. 

Amari TM

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Cód. Color:

Vítreo-Porcelana

V
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O
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A
N

A
 - 
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O
RM

A
N

C
E 

A
M

A
RI

Pepper 1215
Dijon 1216

0639 ø 28 cm

12 17,88€

Plato Coupe Nordic

0640 34 cm

6 29,65€

Fuente
0641 29 cm

6 26,26€

Fuente
0642 24 cm

12 19,59€

Fuente

0634 ø 25,5 cm

12 12,89€

Plato Coupe Nordic
0631 ø 20,25 cm

12 9,71€

Plato Coupe Nordic
0630 ø 15,25 cm

12 7,33€

Plato Coupe Nordic

0484 ø 17,5 cm (98cl)

12 16,74€

Bol

0623 Desayuno 
+ 34cl

12 10,88€

City Mug

0482 ø 15,5cm (65,5cl)

12 13,51€

Bol

0624 Desayuno 
28,5cl

12 10,30€

City Mug

0481 ø 13,5cm (45,5cl)

12 11,51€

Bol

0626 Moka 11,4cl

12 7,33€

City Mug

0480 ø 11cm (34cl)

12 9,28€

Bol
0538 ø 7 cm

12 6,40€

Bol Tulip

N
ue

vo

Nuevo Nuevo

Combínalo con:

Dapple  
Pág. 56

Petra  
Pág. 24

Piezas de café
EN PÁGINA 70

Terrace
Pág. 94

Más combinaciones en PÁG. 18 
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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0639 ø 28 cm

12 17,88€

Plato Coupe Nordic

0640 34 cm

6 29,65€

Fuente
0641 29 cm

6 26,26€

Fuente
0642 24 cm

12 19,59€

Fuente

0634 ø 25,5 cm

12 12,89€

Plato Coupe Nordic
0631 ø 20,25 cm

12 9,71€

Plato Coupe Nordic
0630 ø 15,25 cm

12 7,33€

Plato Coupe Nordic

0484 ø 17,5 cm (98cl)

12 16,74€

Bol

0623 Desayuno 
+ 34cl

12 10,88€

City Mug

0482 ø 15,5cm (65,5cl)

12 13,51€

Bol

0624 Desayuno 
28,5cl

12 10,30€

City Mug

0481 ø 13,5cm (45,5cl)

12 11,51€

Bol

0626 Moka 11,4cl

12 7,33€

City Mug

0480 ø 11cm (34cl)

12 9,28€

Bol
0538 ø 7 cm

12 6,40€

Bol Tulip

N
ue

vo

NuevoNuevo
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0544 ø 28 cm

12 16,54€

Plato Coupe
0569 ø 25,25 cm (120,25cl)

12 17,99€

Bol Coupe
0566 ø 25,5 cm

12 12,34€

Plato Coupe
0570 ø 21,5 cm (79cl)

12 15,03€

Bol Coupe
0567 ø 20,25 cm

12 9,11€

Plato Coupe
0568 ø 15,25 cm

12 6,96€

Plato Coupe

“12” = Relación de unidades por caja. 

Petra TM

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

1771Cód. Gama:

Vítreo-Porcelana
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Nuevo

NuevoNuevo

Combínalo con:

Amari  
Pág. 22

Dapple  
Pág. 56

Revolution  
Pág. 50

N
ue

vo

Más combinaciones en PÁG. 18 
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“12” = Relación de unidades por caja. 

V
ÍT

RE
O

-P
O

RC
EL

A
N

A
 - 

PE
RF

O
RM

A
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A
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 Y
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YX Asteria 
y Nyx

Vítreo-Porcelana

TM

Asteria 1206

Nyx 1205

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Cód. Color:

Cód. Color:

0638 ø 16,5 cm (Comp. 0560) 12 13,24€
0637 ø 20,25 cm (Comp. 0559) 12 17,82€
0636 ø 25,5 cm 12 22,74€
0635 ø 28,5 cm 6 27,51€

Plato Apilable

0638 ø 16,5 cm (Comp. 0560) 12 10,70€
0637 ø 20,25 cm (Comp. 0559) 12 14,40€
0636 ø 25,5 cm 12 18,36€
0635 ø 28,5 cm 6 22,24€

Plato Apilable

0484 ø 17,5cm (98cl) 12 11,89€
Bol

0482 ø 15,5cm (65,5cl) 12 9,62€
Bol

0481 ø 13,5cm (45,5cl) 12 8,19€
Bol

0480 ø 11cm (34cl) 12 6,60€
Bol

0484 ø 17,5cm (98cl) 12 16,74€
Bol

0482 ø 15,5cm (65,5cl) 12 13,51€
Bol

0481 ø 13,5cm (45,5cl) 12 9,77€
Bol

0480 ø 11cm (34cl) 12 8,05€
Bol

0560 ø 16,5cm (65,9cl) 12 7,09€
0559 ø 20,25cm (122cl) 12 12,61€

Bandeja Tapas Apilable

0560 ø 16,5cm (65,9cl) 12 11,90€
0559 ø 20,25cm (122cl) 12 18,21€

Bandeja Tapas Apilable

Piezas de café
EN PÁGINA 70

0630 ø 15,25 cm 12 7,33€
0631 ø 20,25 cm 12 9,71€
0634 ø 25,5 cm 12 12,89€
0639 ø 28 cm 12 17,88€

Plato Coupe Nordic

0630 ø 15,25 cm 12 5,22€
0631 ø 20,25 cm 12 6,91€
0634 ø 25,5 cm 12 9,16€
0639 ø 28 cm 12 14,00€

Plato Coupe Nordic

Nuevo

Nuevo

Combina con...
VER OPCIONES A PARTIR DE PÁG. 18
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“12” = Relación de unidades por caja. 

Asteria 1206 Nyx 1205
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Cód. Color:Cód. Color:

0640 34 cm

6 29,65€

Fuente
0641 29 cm

6 26,26€

Fuente
0642 24 cm

12 19,59€

Fuente
0640 34 cm

6 22,13€

Fuente
0641 29 cm

6 20,57€

Fuente
0642 24 cm

12 14,62€

Fuente

Nuevo

Nuevo Nuevo
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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Vítreo-Porcelana

Urban
Smoke TM

Smoke 1208

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Cód. Gama:

0568 ø 15,25 cm 12 6,63€
0567 ø 20,25 cm 12 9,55€
0566 ø 25,25 cm 12 14,26€
0565 ø 30 cm 12 18,66€

Plato Coupe

0379 22,75cl 12 7,22€
Bol Azúcar/Caldo Club

0575 ø 6,5 (5,75cl) 12 7,67€
Bol Degustación

0570 ø 21,5 cm (79cl) 12 14,26€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 18,94€

Bol Coupe
0550 27 x 16,75 cm 6 31,06€
Fuente Rectangular UNO

0597 ø 16,5 cm (58,5cl) 12 9,96€
Bol Essence 0525 ø 13 cm (12cl) 12 10,65€

0524 ø 18 cm (43,5cl) 12 16,11€

Bol Alto Freestyle

Piezas de café
EN PÁGINA 70

Combínalo con:

Dapple  
Pág. 56

Ink Crackle  
Pág. 54

Craft 
Pág. 39

Más combinaciones en PÁG. 18 
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FT Craft
TM

Steelite fue la creadora y primera 
en fabricar la vajilla artesanal 
a color que ha revolucionado el 
mercado de la restauración. Craft, 
una tendencia a nivel mundial que 
todos intentan imitar, sin conseguir 
nuestra calidad, color con relieve y 
nuestra resistencia.

Además, con nuestra Garantía de 
por vida contra el desportillado, 
protegerás tu inversión.  

La autenticidad de 
nuestro relieve

PRIMERA 
COCCIÓN

SEGUNDA
COCCIÓN

TERCERA
COCCIÓN

CUARTA
COCCIÓN

1 2

3 4
9

Dar forma 
a la vítreo-
porcelana.

Fijar el blanco 
Craft del fondo 
pintado a mano.

Fijar el moteado y 
el filo pintados a 
mano con pintura 
reactiva.

Esmaltado 
Inglés 
completo, 
fijación total 
del decorado.

LA IMPORTANCIA DEL

trabajo bien hecho
Producimos muchos 
de nuestros platos con 
hasta 4 procesos de 
horneado para ofrecer 
una calidad a la altura 
de las exigencias de la 
hostelería.

También en melaminaPiezas en café
EN PÁGINA 70

Cualquier forma fabricada por Steelite puede decorarse con el 
acabado Craft en cualquiera de sus colores, contacta con nosotros 
para consultar las condiciones - steelite@caterideas.com. De forma 
estándar solo se fabrican los colores indicados en cada forma.

Craft a tu gusto
desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Azul 
1130

Champiñón 
1129

Verde 
1131

Blanco 
1155

Terracota 
1133

Regaliz 
1209colores:

Frambuesa 
1210

Apple 
1211

Aqua 
1213

Vítreo-Porcelana

Nuevo Color Aqua

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

EN PÁGINA 115

Nuevo
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Nuevo Color Aqua
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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FT Craft Aqua
TM

Vítreo-Porcelana

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

0568 ø 15,25 cm 12 6,63€
0567 ø 20,25 cm 12 9,55€
0566 ø 25,25 cm 12 14,27€
0544 ø 28 cm 12 18,16€

Plato Coupe

0570 ø 21,5 cm (79cl) 12 14,27€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 18,94€

Bol Coupe
0525 ø 13 cm (12cl) 12 10,65€
0524 ø 18 cm (43cl) 12 16,11€

Bol Alto Freestyle

0575 ø 6,5 (5,75cl) 12 7,66€
Bol Degustación

0557 8,5 cl 12 11,32€
Lechera/Salsera

0592 28,5cl 12 11,12€
0591 34cl 12 12,17€

Mug Quench

0190 Moka  8,50 cl 12 5,25€
0189 Té 22,75cl 12 6,98€

Taza no Apilable Empire

0165 Moka 11,75 cm 12 4,08€
0158 Té/Cortado 14,5 cm 12 4,92€

Platillo Slimline (Forma Double Well)

0501 37,5 cm 6 44,22€
Fuente Freestyle 0556 TRES - 33 x 19 cm 6 38,48€

Fuente Rectangular TRES
0550 UNO - 27 x 16,75 cm 6 31,06€
Fuente Rectangular UNO

Nuevo Color Aqua

N
ue

vo

Aqua 1213Cód. Color:

Piezas de café
EN PÁGINA 70

Combínalo con:

Blanco 
Pág. 36

Frambuesa 
Pág. 34

Apple 
Pág. 35

Más combinaciones en PÁG. 18 
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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Frambuesa 1210Cód. Color: Vítreo-PorcelanaCraft Frambuesa
TM

0568 ø 15,25 cm 12 6,63€
0567 ø 20,25 cm 12 9,55€
0566 ø 25,25 cm 12 14,27€
0565 ø 30 cm 12 18,66€

Plato Coupe

0570 ø 21,5 cm (79cl) 12 14,27€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 18,94€

Bol Coupe

0521 ø 25,5 cm 12 23,80€
Plato Freestyle

0575 ø 6,5 (5,75cl) 12 7,66€
Bol Degustación0525 ø 13 cm (12cl) 12 10,65€

0524 ø 18 cm (43,5cl) 12 16,11€

Bol Alto Freestyle

0501 37,5 cm 6 44,22€
Fuente Freestyle

0550 27 x 16,75 cm 6 31,06€
Fuente Rectangular UNO

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL Piezas de café
EN PÁGINA 70

Combínalo 
con:

Aqua  
Pág. 32

Blanco 
Pág. 36

Apple 
Pág. 35

Más combinaciones en PÁG. 18 
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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Apple 1211Cód. Color:Vítreo-Porcelana Craft Apple
TM

0568 ø 15,25 cm 12 6,63€
0567 ø 20,25 cm 12 9,54€
0566 ø 25,25 cm 12 14,26€
0544 ø 28 cm 12 18,17€

Plato Coupe

0556 33 x 19 cm 6 38,48€
Fuente Rectangular TRES

0570 ø 21,5 cm (79cl) 12 14,26€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 18,94€

Bol Coupe

0501 37,5 cm 6 44,22€
Fuente Freestyle

0525 ø 13 cm (12cl) 12 10,65€
0524 ø 18 cm (43,5cl) 12 16,11€

Bol Alto Freestyle

0550 27 x 16,75 cm 6 31,06€
Fuente Rectangular UNO

0575 ø 6,5 (5,75cl) 12 7,67€
Bol Degustación

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Piezas de café
EN PÁGINA 70

Combínalo 
con:

Aqua  
Pág. 32

Blanco 
Pág. 36

Frambuesa 
Pág. 34

Más combinaciones en PÁG. 18 
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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Blanco 1155Cód. Color:Vítreo-PorcelanaCraft Blanco
TM

0568 ø 15,25 cm 36 6,63€
0567 ø 20,25 cm 24 9,55€
0543 ø 23 cm 24 12,55€
0566 ø 25,25 cm 24 14,27€
0544 ø 28 cm 12 18,16€
0565 ø 30 cm 12 18,66€

Plato Coupe

0553 27 cm 6 47,58€
Plato Cuadrado UNO

0525 ø 13 cm (12cl) 12 10,65€
0524 ø 18 cm (43,5cl) 12 16,11€

Bol Alto Freestyle

0242 ø 12,75 cm (52,5cl) 12 10,01€
Bol Mandarín

0379 22,75cl 12 7,22€
Bol Azúcar/Caldo Club

0575 ø 6,5 (5,75cl) 12 7,66€
Bol Degustación

0283 0,6L 6 27,77€
Jarra 0841 Pimentero 12 12,86€

0842 Salero 12 12,86€

Pimentero/Salero

0550 UNO - 27 x 16,75 cm 6 31,06€
0556 TRES - 33 x 19 cm 6 38,48€
0552 CUATRO - 37 x 16,5 cm 6 42,03€
0551 DOS - 33 x 27 cm 6 48,58€

Fuente Rectangular

0571 ø 13 cm (16 cl) 24 12,07€
0570 ø 21,5 cm (79cl) 24 14,27€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 18,94€
0545 ø 29 cm (183,25cl) 6 24,66€

Bol Coupe

0372 ø 27 cm 
(34,50cl)

6 21,17€
Bol Nouveau

0523 ø 28 cm 
(87,25cl)

12 20,40€
Bol Freestyle

0614 ø 31,5 cm 6 20,80€
Plato Pizza

0501 37,5 cm 6 44,22€
Fuente Freestyle

0520 ø 30,5 cm 12 33,96€
Plato Freestyle

0521 ø 25,5 cm 12 23,80€
Plato Freestyle

0522 ø 15,5 cm 12 10,78€
Plato Freestyle

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Piezas de café
EN PÁGINA 70

Combina con...
VER OPCIONES A PARTIR DE PÁG. 18

0829 Tapa para B828 6 10,03€
B828 42,5cl (sin tapa) 6 17,17€

Cazuelita baja
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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Verde 1131Cód. Color: Vítreo-Porcelana Craft Verde
TM

0553 27 cm 6 47,58€
Plato Cuadrado UNO

0523 ø 28 cm (87,25cl) 12 20,40€
Bol Freestyle

0575 ø 6,5 (5,75cl) 12 7,66€
Bol Degustación

0379 22,75cl 12 7,22€
Bol Azúcar/Caldo Club

0242 ø 12,75 cm (52,5cl) 12 10,01€
Bol Mandarín 0525 ø 13 cm (12cl) 12 10,65€

0524 ø 18 cm (43,5cl) 12 16,11€

Bol Alto Freestyle

0372 ø 27 cm (34,50cl) 6 21,17€
Bol Nouveau

0571 ø 13 cm (16 cl) 24 12,07€
0570 ø 21,5 cm (79cl) 24 14,27€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 18,94€
0545 ø 29 cm (183,25cl) 6 24,66€

Bol Coupe

0550 UNO - 27 x 16,75 cm 6 31,06€
0556 TRES - 33 x 19 cm 6 38,48€
0552 CUATRO - 37 x 16,5 cm 6 42,03€
0551 DOS - 33 x 27 cm 6 48,58€

Fuente Rectangular

0522 ø 15,5 cm 12 10,78€
Plato Freestyle

0521 ø 25,5 cm 12 23,80€
Plato Freestyle

0520 ø 30,5 cm 12 33,96€
Plato Freestyle

0501 37,5 cm 6 44,22€
Fuente Freestyle

0568 ø 15,25 cm 36 6,63€
0567 ø 20,25 cm 24 9,55€
0543 ø 23 cm 24 12,55€
0566 ø 25,25 cm 24 14,27€
0544 ø 28 cm 12 18,16€
0565 ø 30 cm 12 18,66€

Plato Coupe

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Piezas de café
EN PÁGINA 70

Combina con...
VER OPCIONES A PARTIR DE PÁG. 18

11310829 Tapa para cazuelita B828 6 10,03€
1131B828 Cazuelita 42,5cl (sin tapa) 6 17,17€

Cazuelita baja Vo
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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Azul 1130Cód. Color:Vítreo-PorcelanaCraft Azul
TM

0568 ø 15,25 cm 36 6,63€
0567 ø 20,25 cm 24 9,55€
0543 ø 23 cm 24 12,55€
0566 ø 25,25 cm 24 14,27€
0544 ø 28 cm 12 18,16€
0565 ø 30 cm 12 18,66€

Plato Coupe

0550 UNO - 27 x 16,75 cm 6 31,06€
0556 TRES - 33 x 19 cm 6 38,48€
0552 CUATRO - 37 x 16,5 cm 6 42,03€
0551 DOS - 33 x 27 cm 6 48,58€

Fuente Rectangular

0571 ø 13 cm (16 cl) 24 12,07€
0570 ø 21,5 cm (79cl) 24 14,27€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 18,94€
0545 ø 29 cm (183,25cl) 6 24,66€

Bol Coupe

0372 ø 27 cm (34,50cl) 6 21,17€
Bol Nouveau

0575 ø 6,5 (5,75cl) 12 7,66€
Bol Degustación

0242 ø 12,75 cm 
(52,5cl)

12 10,01€
Bol Mandarín

0379 22,75cl 12 7,22€
Bol Azúcar/Caldo Club

0523 ø 28 cm 
(87,25cl)

12 20,40€
Bol Freestyle

0525 ø 13 cm (12cl) 12 10,65€
0524 ø 18 cm (43,5cl) 12 16,11€

Bol Alto Freestyle

0501 37,5 cm 6 44,22€
Fuente Freestyle

0520 ø 30,5 cm 12 33,96€
Plato Freestyle

0521 ø 25,5 cm 12 23,80€
Plato Freestyle

0522 ø 15,5 cm 12 10,78€
Plato Freestyle

0553 27 cm 6 47,58€
Plato Cuadrado UNO

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Piezas de café
EN PÁGINA 70

Combina con...
VER OPCIONES A PARTIR DE PÁG. 18
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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Regaliz 1209Champiñón 1129 Cód. Color:Cód. Color:

Vítreo-PorcelanaVítreo-Porcelana Craft RegalizCraft Champiñón
TMTM

0568 ø 15,25 cm 36 6,63€
0567 ø 20,25 cm 24 9,55€
0566 ø 25,25 cm 24 14,27€
0565 ø 30 cm 12 18,66€

Plato Coupe
0568 ø 15,25 cm 36 6,63€
0567 ø 20,25 cm 24 9,55€
0566 ø 25,25 cm 24 14,27€
0565 ø 30 cm 12 18,66€

Plato Coupe

0550 27 x 16,75 cm 6 31,06€
Fuente Rectangular UNO

0550 27 x 16,75 cm 6 31,06€
Fuente Rectangular UNO

0525 ø 13 cm (12cl) 12 10,65€
0524 ø 18 cm (43,5cl) 12 16,11€

Bol Alto Freestyle
0525 ø 13 cm (12cl) 12 10,65€
0524 ø 18 cm (43,5cl) 12 16,11€

Bol Alto Freestyle
0575 ø 6,5 (5,75cl) 12 7,66€
Bol Degustación

0575 ø 6,5 (5,75cl) 12 7,66€
Bol Degustación

0570 ø 21,5 cm (79cl) 24 14,27€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 18,94€

Bol Coupe
0570 ø 21,5 cm (79cl) 24 14,27€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 18,94€

Bol Coupe

0521 ø 25,5 cm 12 23,80€
Plato Freestyle

0521 ø 25,5 cm 12 23,80€
Plato Freestyle

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL Piezas de caféPiezas de café
EN PÁGINA 70 EN PÁGINA 70

Combina con...
VER OPCIONES A PARTIR DE PÁG. 18
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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Terracota 1133Cód. Color:

Vítreo-PorcelanaCraft Terracota
TM

0568 ø 15,25 cm 36 6,63€
0567 ø 20,25 cm 24 9,55€
0566 ø 25,25 cm 24 14,27€
0565 ø 30 cm 12 18,66€

Plato Coupe

0521 ø 25,5 cm 12 23,80€
Plato Freestyle

0575 ø 6,5 (5,75cl) 12 7,66€
Bol Degustación

0550 27 x 16,75 cm 6 31,06€
Fuente Rectangular UNO0525 ø 13 cm (12cl) 12 10,65€

0524 ø 18 cm (43,5cl) 12 16,11€

Bol Alto Freestyle
0570 ø 21,5 cm (79cl) 24 14,27€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 18,94€

Bol Coupe

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Piezas de café
EN PÁGINA 70

Combina con...
VER OPCIONES A PARTIR DE PÁG. 18
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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Vítreo-Porcelana Craft Cookware
TM

11330191
*Fuente Redonda Orejas

16,5cm (18,5cl)
36 17,28€

11310866
*Sartén Presentación

 25,5 cm (96cl)
6 64,19€

11300316
*Fuente Redonda Orejas

19 cm (54cl)
12 23,10€

11310317
*Fuente Redonda Orejas

21,5 cm  (78cl)
12 28,22€

11330319
*Fuente Oval Orejas

24,5 x 13,5cm (36cl)
24 22,42€

11310321
*Fuente Oval Orejas

34 x 19 cm (103cl)
6 37,46€

11300318
*Fuente Oval Orejas

20 x 11 cm (18,5cl)
24 18,91€

11330326
*Rustidera Oval

30 x 19 cm (148cl)
6 37,87€

11300400
*Rustidera Oval

15,75 cm (37cl)
24 17,08€

11330342
*Rustidera Rectangular

30,5cm x 25,5cm 
(227cl)
6 59,35€

11310331
*Rustidera Rectangular

35,5cm x 30,5cm 
(356cl)
6 71,24€

11300329
*Rustidera Cuadrada

25,5 cm (185cl)
6 41,56€

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

*Las referencias de esta página, son estándar solamente en los colores representados.

Combina con...
VER OPCIONES A PARTIR DE PÁG. 18

Todas las formas cookware pueden ser decoradas en 
cualquier decorado craft con un pedido mínimo de 
unidad de embalaje (mínimo 12 uds.) 

Piezas Cookware en todos los 
decorados Craft
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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Mostaza 1121Trigo 1120

Terramesa - MostazaTerramesa - Trigo
TMTM

Cód. Color:Cód. Color:

Vítreo-PorcelanaVítreo-Porcelana

0582 ø 15,25 cm 36 9,33€
0581 ø 20,25 cm 24 12,24€
0580 ø 25,5 cm 24 15,20€
0579 ø 30,5 cm 12 23,40€

Plato Spice

0581 ø 20,25 cm 24 12,24€
0580 ø 25,5 cm 24 15,20€
0579 ø 30,5 cm 12 23,40€

Plato Spice

0587 20,25 cm 24 15,84€
0586 25,5 cm 12 19,72€

Fuente Zest

0587 20,25 cm 24 15,84€
0586 25,5 cm 12 19,72€

Fuente Zest

0598 ø 14 cm (34cl) 24 6,65€
0597 ø 16,5 cm (58,5cl) 24 8,04€
0596 ø 20,25 cm (99,75cl) 24 16,10€

Bol Essence

0598 ø 14 cm (34cl) 24 6,65€
0597 ø 16,5 cm (58,5cl) 24 8,04€
0596 ø 20,25 cm (99,75cl) 24 16,10€

Bol Essence 0576
Bol Degustación

Bol. 13 x 13 cm 
(30,5cl)
12 10,91€

0576
Bol Degustación

Bol. 13 x 13 cm 
(30,5cl)
12 10,91€

0575
Bol Degustación

ø 6,5 (5,75cl)
12 7,32€

0575
Bol Degustación

ø 6,5 (5,75cl)
12 7,32€

0379
Bol Azúcar/Caldo Club

22,75cl
12 6,60€

0574
Bol Curva Essence

ø 16,5 cm (26,75cl)
12 12,32€

0577
Fuente Degustación

25,5 x 13 cm
6 28,81€

0574
Bol Curva Essence

ø 16,5 cm (26,75cl)
12 12,32€

0577
Fuente Degustación

25,5 x 13 cm
6 28,81€

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA ELdesportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Piezas de café
EN PÁGINA 70

Combina con...
VER OPCIONES A PARTIR DE PÁG. 18
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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Oliva 1122Moka 1123

Terramesa - Moka Terramesa - Oliva
TM TM

Cód. Color: Cód. Color:

Vítreo-Porcelana Vítreo-Porcelana

0581 ø 20,25 cm 24 12,24€
0580 ø 25,5 cm 24 15,20€

Plato Spice 0582 ø 15,25 cm 36 9,33€
0581 ø 20,25 cm 24 12,24€
0580 ø 25,5 cm 24 15,20€
0579 ø 30,5 cm 12 23,40€

Plato Spice

0587 20,25 cm 24 15,84€
0586 25,5 cm 12 19,72€

Fuente Zest0598 ø 14 cm (34cl) 24 6,65€
0597 ø 16,5 cm (58,5cl) 24 8,04€
0596 ø 20,25 cm (99,75cl) 24 16,10€

Bol Essence

0597 ø 16,5 cm (58,5cl) 24 8,04€
0596 ø 20,25 cm (99,75cl) 24 16,10€

Bol Essence

0576
Bol Degustación

13 x 13 cm (30,5cl)
12 10,91€

0576
Bol Degustación

Bol. 13 x 13 cm (30,5cl)
12 10,91€

B828
Cazuelita baja

Cazuelita 42,5cl (sin tapa)
6 15,70€

0599
Bol Alto Inclinado

7,5 x 7,9 cm
12 16,23€

0575
Bol Degustación

ø 6,5 (5,75cl)
12 7,32€

0379
Bol Azúcar/Caldo Club

22,75cl
12 6,60€

0577
Fuente degustación

25,5 x 13 cm
6 28,81€

0574
Bol Curva Essence

ø 16,5 cm (26,75cl)
12 12,32€

0574
Bol Curva Essence

ø 16,5 cm (26,75cl)
12 12,32€

0575
Bol Degustación

ø 6,5 (5,75cl)
12 7,32€

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Combina con...
VER OPCIONES A PARTIR DE PÁG. 18
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“12” = Relación de unidades por caja. 

Koto TM

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

9109Cód. Gama:

Vítreo-Porcelana
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0568 ø 15,25 cm 36 8,96€
0567 ø 20,25 cm 24 11,72€
0566 ø 25,25 cm 24 15,89€
0565 ø 30 cm 12 21,69€

Plato Coupe
0571 ø 13 cm (16 cl) 24 13,98€
0570 ø 21,5 cm (79cl) 24 18,40€
0569 ø 25,25 cm (1,23L) 12 22,07€

Bol Coupe

0556 33 x 19 cm 6 38,77€
Fuente Rectangular TRES

0550 27 x 16,75 cm 6 34,56€
Fuente Rectangular UNO

0552 37 x 16,5 cm 6 46,68€
Fuente Rectangular CUATRO

C246 ø 7 cm (3,5cl) 12 6,53€
Mini Bol Wasabi

C355 8,5cl 36 8,42€
Bol alto/taza sin asas

C240 9,40 cm (12,75cl) 12 8,85€
Mini Bol Mandarín

C249 ø 10,3 cm (20cl) 12 9,70€
C248 ø 11,2 cm (25,5cl) 12 10,63€
C242 ø 12,7 cm (45,75cl) 12 13,60€
C247 ø 15,9 cm (80,25cl) 12 18,99€

Bol Mandarín

C489 ø 11,5 cm (11,5cl) 12 12,22€
C488 ø 15 cm (45,75cl) 12 25,76€

Bol Axis

Combínalo con:

Dapple  
Pág. 56

Revolution  
Pág. 50

Más combinaciones en PÁG. 18 
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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Verde Jade 1781

Granito 1779

Azul 1780

Aurora Revolution
TM

0471 ø 7,5cm (8cl) 12 7,53€
0470 ø 10,25cm (12,4cl) 12 8,44€
0561 ø 13,5cm (30,2cl) 12 10,06€
0560 ø 16,5cm (65,9cl) 12 16,96€
0559 ø 20,25cm (122cl) 12 19,71€

Bandeja tapas Apilable

0538 ø 7 cm (5,68cl) 12 7,22€
0539 ø 10 cm (17,62cl) 12 8,71€
0540 ø 14 cm (51,43cl) 12 10,59€

Bol Tulip0480 ø 11cm (34cl) 12 8,71€
0481 ø 13,5cm (45,5cl) 12 10,59€
0482 ø 15,5cm (65,5cl) 12 17,47€
0484 ø 17,5cm (98cl) 12 17,94€

Bol

Piezas de café
EN PÁGINA 70

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana

Cód. Color:
1 COLOR REVOLUTION EN 

EL INTERIOR

INTERIOR

EXTERIOR

3 COLORES REVOLUTION 
EN EL EXTERIOR

Combínalo con:

Aurora 
Vesuvius  

Pág. 47

Vesuvius  
Pág. 52

Revolution  
Pág. 50

Más combinaciones en PÁG. 18 
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“12” = Relación de unidades por caja. 

V
ÍT

RE
O

-P
O

RC
EL

A
N

A
 - 

PE
RF

O
RM

A
N

C
E 

A
U

RO
RA

 V
ES

U
V

IU
S

Zafiro 1782

Esmeralda 1783

Ámbar 1784

Rose Quartz 1785

Cód. Color:

Aurora Vesuvius
TM

0471 ø 7,5cm (8cl) 12 7,53€
0470 ø 10,25cm (12,4cl) 12 8,44€
0561 ø 13,5cm (30,2cl) 12 10,06€
0560 ø 16,5cm (65,9cl) 12 16,96€
0559 ø 20,25cm (122cl) 12 19,71€

Bandeja tapas Apilable

0538 ø 7 cm (5,68cl) 12 7,22€
0539 ø 10 cm (17,62cl) 12 8,71€
0540 ø 14 cm (51,43cl) 12 10,59€

Bol Tulip0480 ø 11cm (34cl) 12 8,71€
0481 ø 13,5cm (45,5cl) 12 10,59€
0482 ø 15,5cm (65,5cl) 12 17,47€
0484 ø 17,5cm (98cl) 12 17,94€

Bol

Piezas de café
EN PÁGINA 70

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana

4 COLORES VESUVIUS EN 
EL INTERIOR

INTERIOR EXTERIOR

3 COLORES REVOLUTION 
EN EL EXTERIOR

Combínalo con:

Vesuvius  
Pág. 52

Revolution  
Pág. 50

Aurora 
Revolution  

Pág. 46

Más combinaciones en PÁG. 18 
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“12” = Relación de unidades por caja. 

17910816 ø 16,5 cm 12 5,90€
17910815 ø 20,25 cm 12 7,66€
17910814 ø 23 cm 12 9,48€
17910813 ø 25,5 cm 12 10,48€
17910812 ø 27 cm 12 11,59€
17910811 ø 30 cm 12 15,83€

Plato Harmony - modelo ala alta

17900816 ø 16,5 cm 12 5,90€
17900815 ø 20,25 cm 12 7,66€
17900814 ø 23 cm 12 9,48€
17900813 ø 25,5 cm 12 10,48€
17900812 ø 27 cm 12 11,59€
17900811 ø 30 cm 12 15,83€

Plato Harmony - modelo ala alta

1791X0023 Moka 8,5cl 12 5,89€
1791X0021 Té 22,75cl 12 6,78€
1791X0019 Desayuno+ 35cl 12 8,97€

Taza No Apilable LiV

1790X0023 Moka 8,5cl 12 5,89€
1790X0021 Té 22,75cl 12 6,78€
1790X0019 Desayuno+ 35cl 12 8,97€

Taza No Apilable LiV

17910624 Desayuno 
28,5cl

12 9,33€
City Mug

17900624 Desayuno 
28,5cl

12 9,33€
City Mug

1791X0043 Moka 
ø 12,5 cm

12 4,30€

1791X0042 Té/Desayuno 
ø 15 cm

12 5,21€

Platillo LiV - Aro Simple

1790X0043 Moka 
ø 12,5 cm

12 4,30€

1790X0042 Té/Desayuno 
ø 15 cm

12 5,21€

Platillo LiV - Aro Simple

17910363 ø 24 cm (45,75cl)

12 13,00€

Plato Hondo Harmony Sopa/Pasta

17900363 ø 24 cm (45,75cl)

12 13,00€

Plato Hondo Harmony Sopa/Pasta

17910126 ø 16,5 cm (51,5cl)

12 6,00€

Bol Cereales

17900126 ø 16,5 cm (51,5cl)

12 6,00€

Bol Cereales

Revolution 
Edge TM

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana
Cód. Color:

Arenisca 1791

Azul 1792

Granito 1790

Verde Jade 1793
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Nuevo NuevoNuevo

Combínalo con: Revolution  
Pág. 50

Revolution  
Pág. 51

Combina con...
VER MÁS OPCIONES ENA PARTIR DE PÁG. 18

N
ue

vo

Más combinaciones en PÁG. 18 
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“12” = Relación de unidades por caja. 

17920816 ø 16,5 cm 12 5,90€
17920815 ø 20,25 cm 12 7,66€
17920814 ø 23 cm 12 9,48€
17920813 ø 25,5 cm 12 10,48€
17920812 ø 27 cm 12 11,59€
17920811 ø 30 cm 12 15,83€

Plato Harmony - modelo ala alta

17930816 ø 16,5 cm 12 5,90€
17930815 ø 20,25 cm 12 7,66€
17930814 ø 23 cm 12 9,48€
17930813 ø 25,5 cm 12 10,48€
17930812 ø 27 cm 12 11,59€
17930811 ø 30 cm 12 15,83€

Plato Harmony - modelo ala alta

1792X0023 Moka 8,5cl 12 5,89€
1792X0021 Té 22,75cl 12 6,78€
1792X0019 Desayuno+ 35cl 12 8,97€

Taza No Apilable LiV

1793X0023 Moka 8,5cl 12 5,89€
1793X0021 Té 22,75cl 12 6,78€
1793X0019 Desayuno+ 35cl 12 8,97€

Taza No Apilable LiV

17920624 Desayuno 
28,5cl

12 9,33€
City Mug

17930624 Desayuno 
28,5cl

12 9,33€
City Mug

1792X0043 Moka 
ø 12,5 cm

12 4,30€

1792X0042 Té/Desayuno 
ø 15 cm

12 5,21€

Platillo LiV - Aro Simple

1793X0043 Moka 
ø 12,5 cm

12 4,30€

1793X0042 Té/Desayuno 
ø 15 cm

12 5,21€

Platillo LiV - Aro Simple

17920363 ø 24 cm (45,75cl)

12 13,00€

Plato Hondo Harmony Sopa/Pasta

17930363 ø 24 cm (45,75cl)

12 13,00€

Plato Hondo Harmony Sopa/Pasta

17920126 ø 16,5 cm (51,5cl)

12 6,00€

Bol Cereales

17930126 ø 16,5 cm (51,5cl)

12 6,00€

Bol Cereales
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Arenisca 1776Cód. Color:

Vítreo-Porcelana

Revolution Arenisca
TM

Granito 1775Cód. Color:

Vítreo-Porcelana

Revolution Granito
TM

0568 ø 15,25 cm 12 6,06€
0567 ø 20,25 cm 12 8,73€
0544 ø 28 cm 12 16,61€

Plato Coupe
0568 ø 15,25 cm 12 6,06€
0567 ø 20,25 cm 12 8,73€
0544 ø 28 cm 12 16,61€

Plato Coupe

0598 ø 14 cm (33,25cl) 12 8,05€
0597 ø 16,5 cm (58,5cl) 12 9,10€

Bol Essence
0598 ø 14 cm (33,25cl) 12 8,05€
0597 ø 16,5 cm (58,5cl) 12 9,10€

Bol Essence

0145 34,25 cm 12 29,68€
Fuente Oval Coupe

0145 34,25 cm 12 29,68€
Fuente Oval Coupe

0579 ø 30,5 cm 12 23,24€
Plato Spice

0579 ø 30,5 cm 12 23,24€
Plato Spice

0586 25,5 cm 12 19,65€
Fuente Zest

0586 25,5 cm 12 19,65€
Fuente Zest

0550 27 x 16,75 cm 6 28,40€
Fuente Rectangular UNO

0550 27 x 16,75 cm 6 28,40€
Fuente Rectangular UNO

0570 ø 21,5 cm (79cl) 12 13,04€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 17,31€

Bol Coupe
0570 ø 21,5 cm (79cl) 12 13,04€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 17,31€

Bol Coupe

0574 ø 16,5 cm (26,75cl) 12 11,83€
Bol Curva Essence

0574 ø 16,5 cm (26,75cl) 12 11,83€
Bol Curva Essence

0575 ø 6,5 (5,75cl) 12 7,01€
Bol Degustación

0575 ø 6,5 (5,75cl) 12 7,01€
Bol Degustación

Piezas de caféPiezas de café
EN PÁGINA 70EN PÁGINA 70
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VER OPCIONES A PARTIR DE PÁG. 18



“12” = Relación de unidades por caja. 
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desportillado
de por vida
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Verde Jade 1778Cód. Color:

Vítreo-Porcelana

Revolution Verde Jade
TM

Azul 1777Cód. Color:

Vítreo-Porcelana

Revolution Azul
TM

0568 ø 15,25 cm 12 6,06€
0567 ø 20,25 cm 12 8,73€
0544 ø 28 cm 12 16,61€

Plato Coupe
0568 ø 15,25 cm 12 6,06€
0567 ø 20,25 cm 12 8,73€
0544 ø 28 cm 12 16,61€

Plato Coupe

0597 ø 16,5 cm (58,5cl) 12 9,10€
Bol Essence

0597 ø 16,5 cm (58,5cl) 12 9,10€
Bol Essence

0145 34,25 cm 12 29,68€
Fuente Oval Coupe

0145 34,25 cm 12 29,68€
Fuente Oval Coupe

0579 ø 30,5 cm 12 23,24€
Plato Spice

0579 ø 30,5 cm 12 23,24€
Plato Spice

0586 25,5 cm 12 19,65€
Fuente Zest

0586 25,5 cm 12 19,65€
Fuente Zest

0550 27 x 16,75 cm 6 28,40€
Fuente Rectangular UNO

0550 27 x 16,75 cm 6 28,40€
Fuente Rectangular UNO

0570 ø 21,5 cm (79cl) 12 13,04€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 17,31€

Bol Coupe
0570 ø 21,5 cm (79cl) 12 13,04€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 17,31€

Bol Coupe

0574 ø 16,5 cm (26,75cl) 12 11,83€
Bol Curva Essence

0574 ø 16,5 cm (26,75cl) 12 11,83€
Bol Curva Essence

0575 ø 6,5 (5,75cl) 12 7,01€
Bol Degustación

0575 ø 6,5 (5,75cl) 12 7,01€
Bol Degustación

Piezas de caféPiezas de café
EN PÁGINA 70EN PÁGINA 70
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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Zafiro 1201

Esmeralda 1203

Ámbar 1202

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Cód. Color:

Cód. Color:

Cód. Color:

Vesuvius Zafiro

Vesuvius Esmeralda

Vesuvius Ámbar

TM

TM

TM

Vítreo-Porcelana

Vítreo-Porcelana

Vítreo-Porcelana

0568 ø 15,25 cm 12 6,63€
0567 ø 20,25 cm 12 9,55€
0543 ø 23 cm 12 12,55€
0566 ø 25,25 cm 12 14,27€
0544 ø 28 cm 12 18,16€
0565 ø 30 cm 12 18,66€

Plato Coupe

0568 ø 15,25 cm 12 6,63€
0567 ø 20,25 cm 12 9,55€
0543 ø 23 cm 12 12,55€
0566 ø 25,25 cm 12 14,26€
0544 ø 28 cm 12 18,16€
0565 ø 30 cm 12 18,66€

Plato Coupe

0568 ø 15,25 cm 12 6,63€
0567 ø 20,25 cm 12 9,55€
0543 ø 23 cm 12 12,55€
0566 ø 25,25 cm 12 14,27€
0544 ø 28 cm 12 18,16€
0565 ø 30 cm 12 18,66€

Plato Coupe

0571 ø 13 cm (16 cl) 12 12,07€
0570 ø 21,5 cm (79cl) 12 14,27€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 18,94€
0545 ø 29 cm (183,25cl) 6 24,66€

Bol Coupe

0571 ø 13 cm (16 cl) 12 12,07€
0570 ø 21,5 cm (79cl) 12 14,26€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 18,94€
0545 ø 29 cm (183,25cl) 6 24,66€

Bol Coupe

0571 ø 13 cm (16 cl) 12 12,07€
0570 ø 21,5 cm (79cl) 12 14,26€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 18,94€
0545 ø 29 cm (183,25cl) 6 24,66€

Bol Coupe

0553 27 x 27 cm 6 47,59€
Plato Cuadrado UNO

0553 27 x 27 cm 6 47,59€
Plato Cuadrado UNO

0553 27 x 27 cm 6 47,59€
Plato Cuadrado UNO

0556 33 x 19 cm 6 38,48€
Fuente Rectangular TRES

0556 33 x 19 cm 6 38,48€
Fuente Rectangular TRES

0556 33 x 19 cm 6 38,48€
Fuente Rectangular TRES

0595 ø 11,4 cm (17,50cl) 12 7,83€
0598 ø 14 cm (33,25cl) 12 8,81€
0597 ø 16,5 cm (58,5cl) 12 9,96€
0596 ø 20,25 cm (99,75cl) 12 20,23€

Bol Essence

0595 ø 11,4 cm (17,50cl) 12 7,83€
0598 ø 14 cm (33,25cl) 12 8,81€
0597 ø 16,5 cm (58,5cl) 12 9,95€
0596 ø 20,25 cm (99,75cl) 12 20,23€

Bol Essence

0595 ø 11,4 cm (17,50cl) 12 7,83€
0598 ø 14 cm (33,25cl) 12 8,81€
0597 ø 16,5 cm (58,5cl) 12 9,95€
0596 ø 20,25 cm (99,75cl) 12 20,23€

Bol Essence

Piezas de café
EN PÁGINA 70
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Combina con...
VER OPCIONES A PARTIR DE PÁG. 18



“12” = Relación de unidades por caja. 

0568 ø 15,25 cm 12 6,30€
0567 ø 20,25 cm 12 8,28€
0566 ø 25,25 cm 12 11,18€
0565 ø 30 cm 12 15,31€

Plato Coupe

0567 ø 20,25 cm 12 8,28€
0565 ø 30 cm 12 15,31€

Plato Coupe

0567 ø 20,25 cm 12 8,28€
Plato Coupe

0566 ø 25,25 cm 12 11,18€
0565 ø 30 cm 12 15,31€

Plato Coupe
0568 ø 15,25 cm 12 6,30€
0567 ø 20,25 cm 12 8,28€

Plato Coupe
0570 ø 21,5 cm (79cl) 12 13,62€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 16,36€

Bol Coupe

0568 ø 15,25 cm 12 6,30€
0566 ø 25,25 cm 12 11,18€

Plato Coupe

0570 ø 21,5 cm (79cl) 12 13,62€
Bol Coupe

0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 16,36€
Bol Coupe

0570 ø 21,5 cm (79cl) 12 13,62€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 16,36€

Bol Coupe

Azul 1762

Arena 1763

Cód. Color:

Cód. Color:

Cód. Color:

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Gris 1761

Negro 1760

Azul 1764 Jengibre 1766 Verde 1765

Ink Crackle

Ink Legacy

Ink Nomad
TM

TM

TM
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Combina con...
VER OPCIONES A PARTIR DE PÁG. 18



“12” = Relación de unidades por caja. 
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Brown Dapple 1714Blue Dapple 1710 Charcoal Dapple 1756

Piezas de café
EN PÁGINA 70

Cód. Color:

0568 ø 15,25 cm 36 5,76€
0567 ø 20,25 cm 24 7,54€
0543 ø 23 cm 24 9,17€
0566 ø 25,25 cm 24 10,16€
0544 ø 28 cm 12 13,62€
0565 ø 30 cm 12 13,89€

Plato Coupe

0556 33 x 19 cm 6 26,02€
Fuente Rectangular TRES

0550 27 x 16,75 cm 6 23,19€
Fuente Rectangular UNO

X0009 ø 11,5 cm (42,6cl) 12 10,00€
Bol Apilable LiV

0379 22,75cl 12 5,44€
Bol Azúcar/Caldo Club

B828 Cazuelita 42,5cl (sin tapa) 6 13,58€
Cazuelita baja

0571 ø 13 cm (16 cl) 24 9,44€
0570 ø 21,5 cm (83,5cl) 24 12,35€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 14,82€
0545 ø 29 cm (183,25cl) 6 18,58€

Bol Coupe

0614 ø 31,5 cm 6 14,36€
Plato Pizza

0139 20,25 cm 24 8,74€
0141 28 cm 12 12,12€
0142 30,5 cm 12 15,83€
0145 34,25 cm 12 17,12€

Fuente Oval Coupe

0553 27 cm 6 35,47€
Plato Cuadrado UNO

0598 ø 14 cm (33,25cl) 24 5,46€
0597 ø 16,5 cm (58,5cl) 24 6,58€
0596 ø 20,25 cm (99,75cl) 24 13,13€

Bol Essence

Dapple TM

Vítreo-Porcelana

Combina con...
VER OPCIONES A PARTIR DE PÁG. 18

desportillado
de por vida
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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D Bead TM

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

*Cada pieza solo podrá ser fabricada en el relieve que se indica.

Relieve TIPO A Relieve TIPO B Relieve TIPO C

1403

B

B

B

B

B

B

B

A

A

A

A

A
A

A

A

A

C

C

C

C

Vítreo-Porcelana
Cód. Gama:
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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X0108 ø 16,5 cm 12 4,65€
X0107 ø  20,25 cm 12 6,18€
X0106 ø 23 cm 12 6,91€
X0105 ø 25,5 cm 12 7,75€
X0104 ø 27 cm 12 8,30€
X0101 ø 28,5 cm 6 10,74€
X0100 ø 30 cm 12 11,09€

Plato con Ala - Relieve A

X0109 ø 16,5 cm 12 5,26€
X0102 ø 28,5 cm 6 12,03€

Plato con Ala - Relieve C
X0103 ø 28,5 cm 6 12,62€
Plato Coupe - Relieve B

X0121 ø  28,5 cm (68,2cl) - Relieve C 6 15,04€
Bol Nouveau

X0120 ø 28,5 cm (68,2 cl) - Relieve A 6 13,04€
Bol Nouveau

X0122 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 11,06€
Bol Coupe - Relieve B

X0123 ø 24 cm (45,75cl) 12 9,08€
Plato Sopa/Pasta - Relieve A

X0124 ø 16,5 cm (51,5cl) 12 4,63€
Bol - Relieve A

X0138 22,75cl 12 4,47€
Bol Azúcar/Caldo - Relieve B

X0136 Sin asas (28,5cl) 12 6,06€
Bol Sopa Apilable - Relieve APiezas de café

EN PÁGINA 70

Combínala con 
Bead Wash y Bead Band
VER MÁS OPCIONES DE COMBINACIONES A PARTIR DE PÁG. 18
PÁG 60 Y PÁG 61
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“12” = Relación de unidades por caja. 

1404X0108 ø 16,5 cm 12 6,84€
1404X0107 ø  20,25 cm 12 9,04€
1404X0105 ø 25,5 cm 12 11,37€
1404X0101 ø 28,5 cm 6 15,75€

Plato con Ala - Relieve A
1405X0108 ø 16,5 cm 12 6,84€
1405X0107 ø  20,25 cm 12 9,04€
1405X0105 ø 25,5 cm 12 11,37€
1405X0101 ø 28,5 cm 6 15,75€

Plato con Ala - Relieve A

1404X0103 ø 28,5 cm 6 18,52€
Plato Coupe - Relieve B 1405X0103 ø 28,5 cm 6 18,52€

Plato Coupe - Relieve B

1404X0135 28,5cl 12 9,63€
Mug - Relieve A

1405X0135 28,5cl 12 9,63€
Mug - Relieve A

1404X0133 Té 20cl 12 7,18€
Taza Apilable - Relieve A

1405X0133 Té 20cl 12 7,18€
Taza Apilable - Relieve A

1404X0123 ø 24 cm (45,75cl) 12 13,33€
Plato Sopa/Pasta - Relieve A

1405X0123 ø 24 cm (45,75cl) 12 13,33€
Plato Sopa/Pasta - Relieve A

1404X0124 ø 16,5 cm (51,5cl) 12 6,80€
Bol - Relieve A

1405X0124 ø 16,5 cm (51,5cl) 12 6,80€
Bol - Relieve A

1405X0122 ø 25,25 cm (120,25cl)

12 16,21€

Bol Coupe - Relieve B

1404X0122 ø 25,25 cm (120,25cl)

12 16,21€

Bol Coupe - Relieve B

1405X0110 Té/Desayuno/Mug 15 cm

12 5,41€

Platillo Double Well - Relieve A
1404X0110 Té/Desayuno/Mug 15 cm

12 5,41€

Platillo Double Well - Relieve A

Bead
WashTM

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana
Cód. Color:
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Trufa 1405
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Combínalo con: Bead  
Pág. 59

N
ue

vo

Más combinaciones en PÁG. 18 
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VER OPCIONES A PARTIR DE PÁG. 18



“12” = Relación de unidades por caja. 

1406X0108 ø 16,5 cm 12 5,61€
1406X0107 ø  20,25 cm 12 7,44€
1406X0105 ø 25,5 cm 12 9,34€
1406X0101 ø 28,5 cm 6 12,96€

Plato con Ala - Relieve A
1407X0108 ø 16,5 cm 12 5,61€
1407X0107 ø  20,25 cm 12 7,44€
1407X0105 ø 25,5 cm 12 9,34€
1407X0101 ø 28,5 cm 6 12,96€

Plato con Ala - Relieve A
1406X0103 ø 28,5 cm 6 15,24€
Plato Coupe - Relieve B

1407X0103 ø 28,5 cm 6 15,24€
Plato Coupe - Relieve B

1406X0135 28,5cl 12 7,92€
Mug - Relieve A

1407X0135 28,5cl 12 7,92€
Mug - Relieve A

1406X0133 Té 20cl 12 5,91€
Taza Apilable - Relieve A

1407X0133 Té 20cl 12 5,91€
Taza Apilable - Relieve A

1406X0123 ø 24 cm (45,75cl) 12 10,97€
Plato Sopa/Pasta - Relieve A

1407X0123 ø 24 cm (45,75cl) 12 10,97€
Plato Sopa/Pasta - Relieve A

1406X0124 ø 16,5 cm (51,5cl) 12 5,59€
Bol - Relieve A

1407X0124 ø 16,5 cm (51,5cl) 12 5,59€
Bol - Relieve A

1407X0122 ø 25,25 cm (120,25cl)

12 13,37€

Bol Coupe - Relieve B
1406X0122 ø 25,25 cm (120,25cl)

12 13,37€

Bol Coupe - Relieve B

1407X0110 Té/Desayuno/Mug 15 cm

12 4,44€

Platillo Double Well - Relieve A
1406X0110 Té/Desayuno/Mug 15 cm

12 4,44€

Platillo Double Well - Relieve A

Bead
Band

TM

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana

Cód. Color:
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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PE Scape TM

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

1401

Vítreo-Porcelana
Cód. Gama:

X0068 ø 20,25 cm 12 5,92€
X0065 ø 28,5 cm 12 10,54€

Plato Coupe

X0078 ø 25,25 cm (101,5cl) 12 11,43€
Bol Coupe

X0061 ø 30,5 cm 12 22,62€
Plato Scape

X0062 ø 25 cm 12 15,51€
Plato Scape

X0070 ø 28 cm (87,25cl) 12 13,58€
Bol Scape

X0063 ø 15,5 cm 12 7,15€
Plato Scape

X0071 ø 25 cm (74cl) 12 16,16€
Bol Scape

X0060 37,5 cm 6 30,36€
Fuente Scape

X0074 ø 13 cm (11,25cl) 12 7,15€
X0073 ø 18 cm (42,5cl) 12 10,70€

Bol Alto Scape

También en cristal
EN PÁGINA 110

También en melamina
EN PÁGINA 125
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“12” = Relación de unidades por caja. 

V
ÍT

RE
O

-P
O

RC
EL

A
N

A
 - 

PE
RF

O
RM

A
N

C
E 

FR
EE

ST
YL

EFreestyleTM

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Cód. Gama: 1128

Vítreo-Porcelana

0522 ø 15 cm 12 6,53€
Plato Freestyle

0525 ø 13 cm (12cl) 12 6,47€
Bol Alto Freestyle

0519 ø 15,5 cm (25,5cl) 12 8,51€
Bol Alto Freestyle

0524 ø 18 cm (42,5cl) 12 9,72€
Bol Alto Freestyle

0518 ø 25 cm (73,75cl) 12 14,83€
Bol Alto Freestyle

0526 ø 24 cm (37cl) 12 11,58€
Bol Freestyle

0523 ø 28 cm (87,25cl) 12 12,33€
Bol Freestyle

0521 ø 25,5 cm 12 14,36€
Plato Freestyle

0520 ø 30,5 cm 12 20,50€
Plato Freestyle

0501 37,5 cm 6 26,69€
Fuente Freestyle

Combínalo con:

Scape
Pág. 62

Taste
Pág. 64

Simplicity
Pág. 68

Nordic
Pág. 66

Más combinaciones en PÁG. 18 
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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E Taste TM

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

1107Cód. Gama:

Vítreo-Porcelana

0568 ø 15,25 cm 36 3,95€
0567 ø 20,25 cm 24 5,22€
0543 ø 23 cm 24 6,25€
0566 ø 25,25 cm 24 6,94€
0544 ø 28 cm 12 9,27€
0565 ø 30 cm 12 9,46€

Plato Coupe

0571 ø 13 cm (16 cl) 24 6,40€
0570 ø 21,5 cm (79cl) 24 8,40€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 10,07€
0545 ø 29 cm (183,25cl) 6 12,64€

Bol Coupe

0482 ø 15,5cm (65,5cl) 12 7,64€
0484 ø 17,5cm (98cl) 12 9,45€

Bol

0481 ø 13,5cm (45,5cl) 12 6,51€
Bol

0480 ø 11cm (34cl) 12 5,25€
Bol 0628 ø 11,5cm (45,5cl) 12 5,51€

0633 ø 12cm (56,75cl) 12 5,73€

Bol

0595 ø 11,4 cm (17,50cl) 12 3,62€
0598 ø 14 cm (33,25cl) 24 3,67€
0597 ø 16,5 cm (58,5cl) 24 4,39€
0596 ø 20,25 cm (99,75cl) 24 8,76€

Bol Essence

0574 ø 16,5 cm (26,75cl) 12 6,70€
Bol Curva Essence

0538 ø 7 cm (5,68cl) 12 3,62€
0539 ø 10 cm (17,62cl) 12 4,99€
0540 ø 14 cm (51,43cl) 12 5,93€
0541 ø 17,5 cm (106cl) 12 8,05€

Bol Tulip

0582 ø 15,25 cm 36 5,12€
0581 ø 20,25 cm 24 6,70€
0580 ø 25,5 cm 24 8,29€
0579 ø 30,5 cm 12 12,74€

Plato Spice
0638 ø 16,5 cm (Comp. 0560) 12 8,81€
0637 ø 20,25 cm (Comp. 0559) 12 11,87€
0636 ø 25,5 cm 12 15,15€
0635 ø 28,5 cm 6 18,33€

Plato Apilable

0575 ø 6,5 (5,75cl) 12 3,97€
Bol Degustación

11010471 ø 7,5cm (8cl) 12 3,78€
11010470 ø 10,25cm (12,4cl) 12 4,14€
0561 ø 13,5cm (30,2cl) 12 5,62€
0560 ø 16,5cm (65,9cl) 12 6,25€

Bandeja tapas Apilable

11010829 Comp. 0633 y 0628 12 4,65€
Tapa

0559 ø 20,25cm 
(122cl)

12 11,09€
Bandeja Tapas Apilable

0587 20,25 cm 24 8,66€
0586 25,5 cm 12 10,75€
0585 30,5 cm 6 16,51€

Fuente Zest

Piezas de café
EN PÁGINA 70

Combínalo con:

Scape
Pág. 62

Freestyle
Pág. 63

Simplicity
Pág. 68

Nordic
Pág. 66

Más combinaciones en PÁG. 18 
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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0599 7,5 x 7,9 cm 12 8,83€
Bol Alto Inclinado

0553 27 cm 6 23,62€
Plato Cuadrado UNO

1340X0010 ø 9 cm (22,85cl) 12 5,34€
1340X0009 ø 11,5 cm (42,85cl) 12 6,80€
1340X0008 ø 14 cm (71,5cl) 6 10,06€

Bol Apilable Liv

0604 ø 10 cm (12,25cl) 12 4,78€
0603 ø 15,5 cm (41,50cl) 12 5,68€
0602 ø 20 cm (95,75cl) 12 9,54€

Bol Cuadrado

0618 20 x 10 cm 6 14,34€
Fuente Rectangular SEIS

0552 37 x 16,5 cm 6 20,87€
Fuente Rectangular CUATRO

0556 33 x 19 cm 6 18,11€
Fuente Rectangular TRES

0550 27 x 16,75 cm 6 15,48€
Fuente Rectangular UNO

0551 33 x 27 cm 6 24,11€
Fuente Rectangular DOS

0549 29 x 14 cm 6 16,78€
Fuente Profunda Rectangular CINCO

0576 Bol. 13 x 13 cm (30,5cl) 12 5,93€
0577 Fuente 25,5 x 13 cm 6 15,61€

Bol y Fuente degustación
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

1107Cód. Gama:

Vítreo-Porcelana

0630 ø 15,25 cm 12 4,15€
Plato Coupe Nordic

0631 ø 20,25 cm 12 5,49€
Plato Coupe Nordic

0634 ø 25,5 cm 12 7,28€
Plato Coupe Nordic

0639 ø 28 cm 12 11,12€
Plato Coupe Nordic

0642 24 cm 12 12,34€
Fuente Nordic

0641 29 cm 6 17,36€
Fuente Nordic

0640 34 cm 6 18,67€
Fuente Nordic

Piezas de café
EN PÁGINA 70

N
ue

va
s P

ie
za

s

Nuevo

Combínalo con:

Freestyle
Pág. 63

Taste
Pág. 64

Scape
Pág. 62

Simplicity
Pág. 68

Más combinaciones en PÁG. 18 
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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El plato de 
pizza más 
resistente

Ala plana 
estrecha Ala plana 

ancha

y garantizado 
de por vida

SimplicityTM
desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

1101Cód. Gama:

Piezas de café
EN PÁGINA 70Vítreo-Porcelana

0816 ø 16,5 cm 36 4,07€
0815 ø 20,25 cm 24 5,37€
0814 ø 23 cm 24 6,00€
0813 ø 25,5 cm 24 6,62€
0812 ø 27 cm 24 7,16€
0811 ø 30 cm 12 9,66€
0810 ø 31,5 cm 6 10,75€

Plato Harmony - modelo ala alta

0215 ø 21,5 cm (39,75cl) 24 5,83€
Plato Hondo

0429 ø 14 cm (31,25cl) 36 3,25€
0126 ø 16,5 cm (51,5cl) 36 3,88€

Bol Cereales

0182 45,5cl 12 5,46€
0360 Bandeja 25,5 cm 12 11,56€

Bol y Bandeja Combi

0207 20,25 cm 12 8,86€
Ensaladera Crescent Combi

0379 22,75cl 12 3,89€
Bol Azúcar/Caldo Club

0121 Sin asas 28,5cl 36 5,27€
0115 Con orejas 28,5cl 36 6,95€

Bol Sopa Apilable

0119 28,5 cl 36 6,95€
Bol con asas apilable

0242 ø 12,75 cm (52,5cl) 12 5,46€
Bol Mandarín

0219 31,25 cl 36 5,27€
Bol Sopa Club

0844 Bol Menta 12,75cl 12 9,14€
0843 Salsera 37cl 6 14,15€

Bol Menta/Salsera Harmony
0841 Pimentero 12 7,17€
0842 Salero 12 7,17€

Pimentero/Salero Harmony

0131 ø 13,5 cm (13,75cl) 36 2,77€
0130 ø 16,5 cm (27cl) 36 3,88€

Bol Fruta

0363 ø 24 cm (45,75cl) 24 7,91€
Plato Hondo Harmony Sopa/Pasta

0710 ø 28 cm 12 7,54€
0614 ø 31,5 cm 6 9,86€

Plato Pizza

0139 20,25 cm 24 5,87€
0140 25,5 cm 12 7,09€
0141 28 cm 12 8,18€
0142 30,5 cm 12 10,88€
0145 34,25 cm 12 11,58€
0146 39,5 cm 6 28,60€

Fuente Oval Coupe

0214 ø 15,75 cm 36 3,88€
0213 ø 17,75 cm 36 4,28€
0212 ø 20,25 cm 24 5,12€
0211 ø 23 cm 24 5,72€
0210 ø 25,5 cm 24 6,36€
0209 ø 27 cm 24 6,91€

Plato Slimline - ala plana estrecha

0336 ø 27 cm 24 7,17€
0226 ø 30 cm 12 9,22€
0343 ø 33 cm 6 10,63€

Plato Slimline - ala plana ancha
0372 ø 27 cm (34,50cl) 6 10,50€
0365 ø 30 cm (57,75cl) 6 13,24€

Bol Nouveau
0314 ø 27 cm (42cl) 12 8,52€
0350 ø 30 cm (56,75cl) 6 11,46€

Plato Pasta

0829 Cazuelita 0828 y B828 12 4,65€
B828 42,5cl (sin tapa) 6 8,86€
0828 Completa 42,5cl (con tapa) 6 13,48€

Cazuelita baja

0116
Bol Sopa Coupe

ø 19 cm (54,75cl)
24 5,28€

Combínalo con:

Freestyle
Pág. 63

Taste
Pág. 64

Scape
Pág. 62

Nordic
Pág. 66

Más combinaciones en PÁG. 18 
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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RE

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Simplicity Cookware TM
1101Cód. Gama:

Vítreo-Porcelana

0366 16,5 x 12,3 cm (50cl) 12 8,18€
Bandeja Rectangular

0400 15,75 cm (33cl) 24 7,80€
Panera Oval

0342 30,5cm x 25,5cm (227cl) 6 27,47€
0331 35,5cm x 30,5cm (356cl) 6 34,03€

Fuente Rectangular

0327 21,5 x 14 cm  (55cl) 12 13,68€
0326 28 x 19 cm (148cl) 6 20,35€

Fuente Oval
0335 Tapa (comp. ref. 0334) 3 12,25€
0338 Tapa (comp. ref.0337) 2 13,95€
0334 Cazuela sin tapa (2L) 3 18,33€
0337 Cazuela sin tapa (3L) 2 20,87€

Cazuela

0310 Pequeño 13 cm (37cl) 12 7,33€
0309 Mediano 17 cm (89cl) 12 9,04€
0308 Grande 21 cm (193cl) 12 11,36€

Bol Apilable

0329 25,5 cm (185cl) 6 20,98€
Rustidera Cuadrada

0191 16,5cm (18,5cl) 36 8,85€
0316 19 cm (54cl) 12 12,06€
0317 21,5 cm  (78cl) 12 14,88€

Fuente Redonda Orejas
0318 20 x 11 cm (18,5cl) 24 8,62€
0319 24,5 x 13,5cm (36cl) 24 10,64€
0320 30,5 x 17 cm (78cl) 12 15,49€
0321 34 x 19 cm (103cl) 6 20,35€

Fuente Oval Orejas

0322 Pequeño 6,4 cm (7cl) 36 3,15€
0323 Mediano 7,4 cm (11,5cl) 36 3,33€
0324 Grande 8,4 cm (16cl) 36 3,59€

Ramekín
0237 Tapa reposición 12 3,53€
0235 Base 17cl y Tapa 12 12,02€

Aceitera/Vinagrera
0283 0,6L 6 11,87€
0282 1,1L 6 16,87€

Jarra

0866 Sartén 25,5 cm (96cl) 6 35,70€
Sartén Presentación

0461 ø 23 cm (116,5cl) 12 12,68€
Bol Ensalada

0328 15,75 cm (37cl) 24 7,80€
Panera Oval con borde

Pedido mínimo de unidad 
de embalaje (mínimo 12 
uds). Consulta decorados 
disponibles contactando 
con nosotros en 
steelite@caterideas.com o 
llamando al 966590300 Referencias cookware estándar en 

varios decorados Craft en la Pág. 41 

¿Algo más de color?
Decora tus piezas 
cookware con nuestros 
decorados
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“12” = Relación de unidades por caja. 

Taza No Apilable LiV

Taza no Apilable Empire

Taza Apilable AromaTaza Apilable - Relieve BTaza Apilable - Relieve A

Taza Apilable Slimline City Mug

6 tamaños
de taza Platillos compatibles

Estas son nuestras tazas en blanco Performance, la base de todos nuestros decorados que encontrarás en las páginas siguientes.

X0018
Gran Desayuno 
45,5cl
24 6,67€

X0020
Desayuno 28,5cl
36 5,34€

0152
Desayuno 34 cl
36 5,06€

0623
Desayuno 
+ 34cl
12 5,97€0188

Desayuno 
28,4cl
36 4,84€

X0022
Cortado 17cl
36 4,00€

0189
Té 22,75cl
36 3,88€

0624
Desayuno 
28,5cl
12 5,65€0217

Té 20cl
36 4,28€

X0019
Desayuno+ 35cl
24 5,53€

0150
Desayuno+ 
45,5 cl
12 6,06€

0622
Gran Desayuno 
45cl
12 7,08€

X0021
Té 22,75cl
36 4,18€

0184
Cortado 17 cl
36 3,62€

0625
Té 22,75cl
12 5,37€

0230
Cortado 17cl
36 4,03€

0527
Cortado/Té 19cl
12 4,87€

X0133
Té 20cl
12 4,92€

X0131
Té 22,75cl
12 5,03€

X0130
Desayuno 35cl
12 6,37€

X0023
Moka 8,5cl
12 3,66€

0190
Moka  8,50 cl
36 3,31€

0626
Moka 
11,4cl
12 4,03€

0234
Moka 10cl
36 3,31€

0528
Moka 8,5cl
12 3,77€

X0134
Moka 10cl
12 3,95€

X0132
Moka 8,5cl
12 4,37€

X0042X0042

X0042

X0043

X0043

X0043

X0043

X0043

X0043

X0043

X0111

X0111

X0111

X0111

X0111

X0111

X0111

X0110

X0110

X0110

X0110

X0110

X0110

X0110

X0110

X0110

X0110

X0110

X0110

X0110

0165

0165

0165

0165

0165

0165

0165

01580158

0158

0158

0158

0158

0158

0158

0158

0158

0158 0158

0225

0225

0225

0225

0225

0225

0225

0225

0225

0225

0225

0225

02180218

0218

0218

0218

0218

0218

0218

0218

0218

0218

02180158 0225

X0042

X0042

X0042

X0042

X0042

X0042 X0042

X0042

X0042

X0042

X0042

X0042

X0042

X0042

X0042

X0042

Configura tu 
servicio de 
café

Nuestras TazasCafé-Té Performance

Todas nuestras tazas en 
blanco y sus platillos 
compatibles.

1340Liv

1101Simplicity

1101Simplicity1403Bead1403Bead

1101Simplicity 1107Taste

5 tamaños
de taza

2 tamaños
de taza

3 tamaños
de taza

2 tamaños
de taza

5 tamaños
de taza

5 tamaños
de taza

Platillos compatibles

Platillos compatibles
Platillos compatibles

Platillos compatibles

Platillos compatibles

Platillos compatibles
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X0133 disponible en 
Bead Wash y Band 
pág. 60 - pág. 61

Pág.58 Pág.58 Pág.68

Pág.68 Pág.68 Pág.64

Pág.64
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“12” = Relación de unidades por caja. 

Platillo LiV - Aro Simple Platillo Double Well - Relieve APlatillo Slimline (Forma Double Well) Platillo Slimline

Estos son nuestros platillos en blanco Performance, la base de todos nuestros decorados que encontrarás en las páginas siguientes.

0225
Desayuno 16,5 cm
36 3,67€

0158
Té/Cortado 14,5 cm
36 2,74€

X0042
Té/Desayuno ø 15 cm
36 3,23€

X0110
Té/Desayuno/Mug 15 cm
12 3,69€

0165
Moka 11,75 cm
36 2,42€

X0043
Moka ø 12,5 cm
36 2,67€

X0111
Moka 12,5 cm
12 3,42€

0218
Té/Cortado 15,25 cm
36 2,95€

Nuestros platillos compatibles

1340Liv 1403Bead1101Simplicity1101Simplicity

2 tamaños de 
platillo

2 tamaños de 
platillo

3 tamaños de 
platillo 1 tamaño de 

platillo
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X0110 disponible en Bead 
Wash y Band 
pág. 60 - pág. 61

Pág.58Pág.68 Pág.68Pág.64
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“12” = Relación de unidades por caja. 

X0023 Moka 8,5cl 12 5,77€
X0021 Té 22,75cl 12 7,66€
X0019 Desayuno+ 35cl 12 11,17€

Aurora Vesuvius - Taza Liv 

Aurora Revolution - Taza Liv

Revolution  - Taza Liv

Revolution Edge  - Taza Liv

Dapple - Taza Liv

Urban Smoke - Taza Liv

Pág.50

Pág.48

Pág.56

Pág.46

Pág.28

Pág.47 Craft - Taza no apilable Empire

Craft - Taza Apilable Slimline
Terramesa - Taza no apilable Empire

Pág.42

Pág.28

Pág.28

Nuevo

Nuevo

Aurora Vesuvius - City Mug

Asteria y Nyx - City Mug

Aurora Revolution - City Mug

Pág.46

Pág.47

Pág.26

0624
Desayuno 28,5cl
12 7,32€

0624
Desayuno 28,5cl
12 10,30€

0623
Desayuno + 34cl
12 7,74€

0623
Desayuno + 34cl
12 10,88€

Ta
za

s

0234 Moka 10cl 36 5,98€
0217 Té 20cl 36 7,65€
0188 Desayuno 28,4cl 36 10,27€

Taza Apilable Slimline
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X0023 Moka 8,5cl 12 5,28€
X0021 Té 22,75cl 12 7,01€
X0019 Desayuno+ 35cl 12 10,21€

Taza No Apilable LiV

X0023 Moka 8,5cl 12 5,89€
X0021 Té 22,75cl 12 6,78€
X0019 Desayuno+ 35cl 12 8,97€

Taza No Apilable LiV

0189 Té 22,75cl 36 6,38€
Taza No Apilable Empire

0190 Moka  8,50 cl 36 4,80€
0189 Té 22,75cl 36 6,38€

Taza no Apilable Empire

0190 Moka  8,50 cl 12 5,24€
0189 Té 22,75cl 12 6,98€

Taza no Apilable Empire

X0021 Té 22,75cl 12 7,36€
Taza No Apilable LiV

X0021 Té 22,75cl 12 7,36€
Taza No Apilable LiV

0190 Moka  8,50 cl 12 5,25€
0189 Té 22,75cl 36 6,98€

Taza no Apilable Empire

0626 Moka 11,4cl 12 7,86€
0624 Desayuno 28,5cl 12 10,94€
0623 Desayuno + 34cl 12 11,97€

City Mug

0626 Moka 11,4cl 12 7,86€
0624 Desayuno 28,5cl 12 10,94€
0623 Desayuno + 34cl 12 11,97€

City Mug

0190 Moka  8,50 cl 36 5,25€
0189 Té 22,75cl 36 6,98€
0152 Desayuno 34 cl 36 10,16€
0150 Desayuno+ 45,5 cl 12 14,13€

Taza no Apilable Empire

X0023 Moka 8,5cl 12 5,34€
X0022 Cortado 17cl 36 5,87€
X0021 Té 22,75cl 36 6,17€
X0020 Desayuno 28,5cl 36 7,82€
X0019 Desayuno+ 35cl 24 8,13€

Taza No Apilable LiV

1791

1776

1792

1777

1790

1775

1793

1778

17141710 1756

1122

1206

1155

1205

1121

1120
1208

1123

1130

1129

1131 1155

1133 1209

1210 1211 1213

1782

1782

1783

1783

1784

1784

1785

1785

1781

1781

1779

1779

1780

1780
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“12” = Relación de unidades por caja. 

Nuevo

Nuevo

Amari - City Mug

Revolution Edge - City Mug

Pág.22

Pág.48

Pág.48

Terramesa - Platillo Slimline

Revolution - Platillo Liv Revolution Edge - Platillo Liv

Pl
at

ill
os

1131 1155 1130

1209

1210 1211 1213

Pág.50

Pág.43

0165 Moka 11,75 cm 36 4,08€
0158 Té/Cortado 14,5 cm 36 4,92€

1133

1129

12041201 12031202

Vesuvius - Platillo Liv

Dapple - Platillo LivUrban Smoke - Platillo Liv

Pág.52

Pág.56Pág.28

Craft - Platillo Slimline Pág.28
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Nuevo

Nuevo

Nuevo

0626 Moka 11,4cl 12 7,33€
0624 Desayuno 28,5cl 12 10,30€
0623 Desayuno + 34cl 12 10,88€

City Mug

0624 Desayuno 
28,5cl

12 9,33€
City Mug

0165 Moka 11,75 cm 12 4,08€
0158 Té/Cortado 14,5 cm 12 4,92€

Platillo Slimline (Forma Double Well)

X0043 Moka ø 12,5 cm 36 3,89€
X0042 Té/Desayuno ø 15 cm 36 4,72€

Platillo LiV - Aro Simple
X0043 Moka ø 12,5 cm 12 4,49€
X0042 Té/Desayuno ø 15 cm 12 5,41€

Platillo LiV - Aro Simple

0165 Moka 11,75 cm 36 3,72€
0158 Té/Cortado 14,5 cm 36 4,50€

Platillo Slimline (Forma Double Well)

X0043 Moka ø 12,5 cm 12 4,49€
X0042 Té/Desayuno ø 15 cm 12 5,41€

Platillo LiV - Aro Simple

X0043 Moka ø 12,5 cm 12 4,10€
X0042 Té/Desayuno ø 15 cm 12 4,94€

Platillo LiV - Aro Simple
X0043 Moka ø 12,5 cm 12 4,30€
X0042 Té/Desayuno ø 15 cm 12 5,21€

Platillo LiV - Aro Simple

0165 Moka 11,75 cm 12 4,08€
0158 Té/Cortado 14,5 cm 36 4,92€

Platillo Slimline (Forma Double Well)

0165 Moka 11,75 cm 36 4,08€
0158 Té/Cortado 14,5 cm 36 4,92€
0225 Desayuno 16,5 cm 36 6,47€

Platillo Slimline (Forma Double Well)

1791
17911776

1792
17921777

1790
1790

1215 1216

1775

1793
17931778

17141710

1208

1121

1756
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“12” = Relación de unidades por caja. 

El rincón del aroma
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Smoke 1208 Granito 1775 Arenisca 1776
Brown Dapple 1714Blue Dapple 1710

Charcoal Dapple 1756

Mostaza 1121Moka 1123Azul 1130 Verde 1131Blanco 1155

Azul 1777 Verde Jade 1778

Urban 
Smoke Revolution Dapple

Craft Terramesa
Frambuesa 1210 Apple 1211 Aqua 1213

Pág.28

Pág.28

Vítreo-Porcelana

X0030 14,25cl 12 14,58€
Lechera LiV

X0031 8,5 cl (sin asa) 12 8,66€
X0030 14,25cl 12 11,98€

Lechera LiV

X0027 35cl 6 27,07€
Tetera LiV

0557 8,5 cl

12 11,32€

Lechera/Salsera
0367 42,5cl

6 24,24€

Tetera Club

0494 Tapa repo.

12 8,34€

0387 14,25cl

12 12,70€

Lechera Club

0387 14,25cl

12 13,89€

Lechera Club
0367 42,5cl

6 26,52€

Tetera Club 0494 Tapa repo.

12 10,33€

0557 8,5 cl

12 10,35€

Lechera/Salsera

0179 42,5cl

6 24,24€

Tetera

0181 Tapa repo.

12 9,44€

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

X0026
Tapa Tetera LiV

Tapa Reposición 
(comp. X0027, X0025)
12 6,11€

Cód. Color:

Cód. Color: Cód. Color:

Cód. Color:Cód. Gama:

Nuevo

Pág.42

Pág.56Pág.50
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“12” = Relación de unidades por caja. 

1101
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1340

RELIEVE-B

RELIEVE-B

Bead

Simplicity

Liv Taste

Pág.68

Pág.64 Pág.64

X0141 Tapa 12 7,00€
X0140 45,5cl 6 21,87€
X0139 60cl 6 26,07€

Cafetera - Relieve B

0839 7cl (sin asa) 12 5,36€
0838 14,25cl 12 7,39€
0837 28,5cl 12 8,79€

Lechera Harmony

0832 31cl 6 16,76€
0831 60cl 6 19,01€
0830 85,25cl 6 21,90€

Cafetera Harmony0847 Comp. 0835 y 0831 12 5,01€
0848 Comp. 0832 12 5,01€
0846 Comp. 0834 y 0830 12 5,76€
0845 Comp. 0833 12 6,50€

Tapas reposición 
Cafetera/Tetera Harmony

X0027 35cl 6 18,39€
X0025 60cl 6 20,86€

Tetera LiV
0557 8,5 cl 12 6,49€
Lechera/Salsera

X0031 8,5 cl (sin asa) 12 5,90€
X0030 14,25cl 12 8,15€
X0029 28,5cl 12 9,62€

Lechera LiV

0835 31cl 6 16,76€
0834 60cl 6 19,01€
0833 85,25cl 6 21,90€

Tetera Harmony

6475LY01 Comp. ref. 0834 12 8,83€
Cilindro Acero Infusiones

0494 Tapa reposición 12 6,11€
0367 42,5cl 6 18,39€

Tetera Club
0181 Tapa reposición 12 7,13€
0179 42,5cl 6 19,17€

Tetera

0389 10,5 x 7 cm x 
5 cm H

12 7,80€
Recipiente Azucarillos

0836 Azucarero 6 13,86€
Azucarero Harmony

X0137 14,25cl 6 8,86€
Lechera - Relieve B

X0026
Tapa Tetera LiV

Tapa Reposición 
(comp. X0027, X0025)
12 6,11€

Cód. Gama:

Cód. Gama:

Cód. Gama:

Cód. Gama:

Pág.58
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“12” = Relación de unidades por caja. 

FA033 Moka 8,5 cl 12 4,58€
FA031 Té 22.75 cl 12 5,78€

Taza
FA034 Moka 12,5 cm 12 4,58€
FA032 Té 16,2 cm 12 5,78€

Platillo
FA030 34 cl

12 6,77€

Mug7662
Mug

62,6cl
24 10,04€

76631
Taza

Desayuno 31,25cl
24 6,99€

76632
Platillo

Desayuno 15,25 cm
24 6,39€

76641
Taza

Moka 11,5cl
24 6,02€

76642
Platillo

Moka 12cm
24 4,56€

7668
Jarra

29cl
12 14,16€

7669
Jarra

14cl
24 9,73€

MP338 22,75 cl

12 10,73€

Azucarero

MP336 28,5 cl 12 5,74€
MP335 34 cl 12 6,38€

Mug

MP331 Moka 8,5 cl 12 4,28€
MP330 Té 21,25 cl 12 5,03€

Taza Apilable MP334 Moka 8,5 cl 12 4,28€
MP333 Té 22,75 cl 12 5,03€
MP332 Desayuno 34 cl 12 5,74€

Taza

MP326 Moka 11,75cm 12 3,23€
MP325 Té/Desayuno 15,25 cm 12 3,40€

Platillo (Forma Double Well)

Todas las piezas de café/té de la gama Portfolio en dos páginas. Variedad en formas, colores y acabados.

Concorde

Concorde

Café/Té - Portfolio

Gembrook

Gembrook

Terrace

C
A

FÉ
/T

É 
- P

O
RT

FO
LIO

Pág.90

Pág.90

Pág.98

Pág.98

Pág.94

6356Cód. Gama: Nuevo

Nuevo

NuevoNuevo

Nuevo

Stoneware VitrificadoStoneware Vitrificado

Porcelana

Trufa 6220 Juniper 6221Cód. Color:Blanco OG100 Gris OG101Cód. Color:

MP340 60 cl 6 21,38€
MP341 Tapa Repo. MP340 12 4,28€

*Tetera/Cafetera
MP339 14,25 cl

12 6,08€

*Jarrita

Garantía no aplicable a las referencias: MP339, MP340, MP341.

5 a

ños de garantía
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“12” = Relación de unidades por caja. 

RT006 24cl 12 5,25€
Taza

RT007 ø 6 cm x 7 cm 
(4,3cl)

12 2,69€
Lechera

RT006 24cl 12 5,25€
Taza

RT006 24cl 12 5,25€
Taza

RT007 ø 6 cm x 7 cm 
(4,3cl)

12 2,69€
Lechera

RT007 ø 6 cm x 7 cm 
(4,3cl)

12 2,69€
Lechera

RG024 Moka 12,7 cm 12 6,69€
RG027 Desayuno/Té 15,4 cm 12 7,61€

Platillo
RG016 33,4cl 24 7,33€
Mug

RG029 17cl 12 9,88€
Lechera

RG025 Té 25,6cl 12 6,93€
Taza

RG026 Desayuno 32,7cl 12 7,61€
Taza

RG023 Moka 8,5cl 12 5,71€
Taza

RG132 9,2 cm (41,4cl) 24 8,14€
Mug

RG130 ø 8,9 cm (22,75cl) 24 4,15€
Bol Alto

Robert Gordon

Maham - SpicePatina

Adelaida

Forager

Robert Gordon - Potter’s Collection

C
A

FÉ
/T

É 
- P

O
RT

FO
LIO

Pág.102

Pág.106

Pág.100

Pág.92 Pág.1086965

6162

6163

Cód. Gama:

Cód. Gama:

Cód. Gama:

E6165 11cl 12 26,42€
Jarrita

E6162 30,5cl 24 17,83€
Mug

E6166 Té 22,75cl 12 19,22€
Taza

E6168 Moka 8,5cl 12 15,10€
Taza

E6167 Té 16cm 12 19,35€
Platillo

E6169 Moka 12,75cm 12 15,75€
Platillo

Stoneware Vitrificado

Stoneware Vitrificado

Porcelana

Porcelana

Porcelana Reforzada

Pier 6121 Storm 6124Cód. Color:

Sea Salt 6212 Cardamom 6213 Saffron 6214Cód. Color:

RG162 Moka ø 12,7 cm 24 3,33€
RG159 Té ø 14 cm 36 6,21€

Platillo

RG160 35,5cl 36 7,34€
Mug

RG163 8,6 x 8,9 cm (35cl) 36 6,45€
Taza sin asa

RG167 7,9 x 6,4 x 7cm (14cl) 36 6,24€
Jarrita

RG158
Taza

Té 23,7 cl
36 5,43€

RG161
Taza

Moka 10 cl
24 4,19€

Nuevo

Nuevo Nuevo Nuevo
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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Monaco

El rincón del aroma

9001Cód. Gama:

Pág.84

Vítreo-Porcelana

C190 Moka 8,5cl 36 5,15€
C189 Té 22,75cl 36 6,06€
C152 Desayuno 34cl 36 7,97€

Taza no apilable
C172 Moka 8,5cl 36 5,66€
C173 Té 22,75cl 36 6,70€
C174 Desayuno 34cl 36 8,73€

Taza no apilable Monaco Fine

C1114 Té 22,75cl 36 6,70€
Taza Can Rococo (apilable con platillo)

C333 Moka  8,5cl 36 5,15€
C331 Té 21,25cl 36 5,66€
C332 Cortado 17cl 36 5,66€

Taza apilable

C338 Té 22,75cl 36 6,06€
Taza

C678 Sin asa 8cl 12 7,01€
C670 14,25cl 12 9,81€
C669 28,5cl 12 11,85€

Lechera Vogue

C673 22,75cl 6 14,05€
Azucarero Vogue con tapa

C1115 Té/Tapas 16,5 cm 36 4,30€
Platillo Café-Tapas Can Rococo

C679 34cl 6 22,77€
C661 42,5cl 6 22,77€
C660 85,25cl 6 30,50€

Tetera Vogue

C668 Tapa Repo. (comp.C664) 12 5,85€
C667 Tapa Repo. (comp.C663) 12 6,06€

C666 Tapa Repo. (comp.C679 y C661) 12 6,39€
C665 Tapa Repo. (comp.C660) 12 7,08€

C167 Moka 11,75 cm 36 3,89€
C168 Té/Desayuno 16,5 cm 36 4,30€

Platillo Monaco Fine

C664 31cl 6 22,77€
C663 60cl 6 26,65€

Cafetera Vogue

C317 Moka 11,75 cm 36 3,53€
C318 Té 15,25 cm 36 3,89€

Platillo

C680 9,6 x 6,8 cm H 12 10,70€
Azucarero Monaco

C389 10,5 x 7 x 5 cm H 12 10,70€
Recipiente para Azucarillos

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Pág. 81

Nuevo

Alina
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“12” = Relación de unidades por caja. 

V
ÍT

RE
O

-P
O

RC
EL

A
N

A
 - 

D
IS

TI
N

C
TI

O
N

  R
IN

C
Ó

N
 D

EL
 A

RO
M

A

Spyro

Willow

Alina

Sheer

9032

9117

9119

9001

Cód. Gama:

Cód. Gama:

Cód. Gama:

Cód. Gama:

Pág.86

Pág.84

Pág.82

Pág.87

C993 Moka 8,5cl 36 6,26€
C986 Té 21,25cl 36 6,75€

Taza apilable Spyro

C1205 Moka 8,5cl 12 6,26€
C1200 Té 21,25cl 36 6,75€

Taza Apilable

C638 Té 22,75cl 24 6,62€
C639 Desayuno+ 34cl 12 8,74€

Taza Sheer

C636 Desayuno/Té  
15,25 cm

24 5,72€
Platillo Inclinado Sheer

C1193 Moka 11,75 cm 12 4,30€
C1192 Té 15,25 cm 36 4,67€

Platillo Willow

C1201 Té 22,75cl 36 7,29€
Taza Can No Apilable

C1208 45,5cl 6 29,25€
C1206 60 cl 6 30,73€

Tetera/Cafetera Willow

C1207 Tapa Repo. 
(comp. C1208 y 
C1206)

6 8,29€
C1204 14,25cl 12 11,25€
Jarrita Willow

C991 Moka 11,75 cm 36 4,30€
C985 Té 15,25 cm 36 4,67€

Platillo Spyro
C995 Moka 8,5cl 36 6,26€
C999 Cortado 17cl 36 6,75€
C987 Té 22,75cl 36 7,29€
C994 Desayuno 34cl 36 9,60€

Taza no apilable Spyro
C726 34cl 6 26,30€
C724 60cl 6 30,73€

Tetera Spyro

C727 Tapa Repo. (comp. 
C726)

12 6,96€

C725 Tapa Repo. (comp. 
C724)

12 7,37€

C730 34cl 6 26,30€
C728 60cl 6 30,73€

Cafetera Spyro

C731 Tapa Repo. 
(comp. C730)

12 6,96€

C729 Tapa Repo. 
(comp. C728)

12 7,37€

C734 Sin asa 8cl 12 8,19€
C733 14,25cl 12 11,33€
C732 28,5cl 12 13,71€

Lechera Spyro

C1258 Moka 8,5 cl 12 6,26€
C1251 Té 22,75 cl 36 7,29€

Taza

C1257 Tapa C1256 6 8,29€
C1256 60 cl 6 30,73€

Tetera/Cafetera
C1255 Moka 8,5 cl 12 6,26€
C1250 Té 21,25 cl 36 6,75€

Taza Apilable

C1243 Moka 11,75 cm 12 4,30€
C1242 Té 15,25 cm 36 4,67€

Platillo
C1253 28,5 cl

12 9,98€

Mug
C1254 14,25 cl

12 11,25€

Jarrita

Nuevo
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“12” = Relación de unidades por caja. 

Monaco

Spyro Willow

Alina

Mugs
Bead

Simplicity

Simplicity

Craft

Terramesa Revolution Urban Smoke

Dapple

112211211120 1123

Los mugs irrumpen con fuerza en la hostelería y ofrecen al comensal un 
nuevo modo de disfrutar de las bebidas calientes. 

Protagonistas de las últimas tendencias

17141710 9001

9032 9117

9119

1403 1101

1101

1756

1130 1131 11551133 1209 1129 1210

1208
1775 17771776 1778

Garantía contra el 
desportillado en todos los 
platillos, tazas y mugs.

Vítreo-Porcelana - DistinctionVítreo-Porcelana - Performance

M
U

G
S 

1710 1714 1756

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

RELIEVE-A

Pág. 28

Pág. 50
Pág. 28

Pág. 68

Pág. 86

Pág. 81

Pág. 84

Pág. 82

Pág. 43

1211 1213

X0135 28,5cl

12 6,58€

Mug - Relieve A
0403 26cl

36 4,84€

Jarra Apilable

C721 34cl

24 10,50€

Mug Spyro

C334 23,75cl

36 6,20€

Mug

C183 34cl

36 6,95€

Mug Atlantic
C399 26cl

36 6,51€

Jarra Apilable

0183 34cl

36 5,20€

Mug Atlantic
0346 23,75cl 36 4,62€
0349 28,5cl 36 4,84€

Mug Club

C686 22,75cl 24 8,29€
C687 28,5cl 24 8,73€
C688 34cl 24 9,21€

Mug Vogue

C1203 28,5cl 36 10,51€
Mug Willow

0465 26,5cl 36 4,84€
0401 34cl 36 5,06€
0404 45,5cl 36 6,06€

Mug Coffeehouse
0594 8,5cl 12 3,77€
0593 22,75cl 24 5,28€
0592 28,5cl 24 5,53€
0591 34cl 24 5,84€
0590 45,5cl 24 6,96€

Mug Quench

0592 28,5cl 12 11,12€
Mug Quench

0592 28,5cl 12 10,17€
Mug Quench

0592 28,5cl 24 10,17€
Mug Quench

0592 28,5cl 12 11,12€
Mug Quench

0592 28,5cl 24 11,12€
Mug Quench

0592 28,5cl 24 8,29€
Mug Quench

0591 34cl 12 12,17€
Mug Quench

0591 34cl 24 12,17€
Mug Quench

Cód. Gama:

Cód. Gama:

Cód. Color:

Cód. Color:

Cód. Color: Cód. Color:
Cód. Gama:

Cód. Gama:

Cód. Gama: Cód. Gama:

Cód. Gama:

Cód. Gama: Pág.68

Pág.56

Pág.58

Nuevo

Nuevo

Nuevo

Disponible en Bead 
Wash y Band 
pág. 60 - pág. 61

C1253 28,5 cl

12 9,98€

Mug
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“12” = Relación de unidades por caja. 

Monaco
Vítreo-Porcelana

TM
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desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

EN PÁGINA 78
Piezas de café

C305 ø 15,75 cm 36 5,37€
C304 ø 20,25 cm 24 6,89€
C303 ø 23 cm 24 7,80€
C302 ø 25,5 cm 24 8,81€
C301 ø 27 cm 24 9,78€
C300 ø 30,5 cm 12 13,73€

Plato Monaco Fine/Ala plana

C335 22,75cl 12 5,85€
Bol Azúcar/Caldo

C310 ø 22,25 cm (34,75cl) 24 7,87€
C350 ø 30 cm (56,75cl) 6 17,06€

Plato Hondo

C675 Pimentero 12 9,44€
C676 Salero 12 9,44€
C677 Florero 12 12,09€

Salero/Pimentero/Florero Vogue

C246 ø 7 cm (3,5cl) 12 3,32€
C245 ø 10,5 cm 12 3,64€

Mini Bol Wasabi
C671 14,25cl 12 12,51€
C672 34cl 6 19,26€

Salsera Vogue

C244 Cuchara 12 5,06€
Cuchara

C394 20,25 cm 24 8,81€
C393 28 cm 12 12,53€
C392 33 cm 12 18,11€

Fuente Oval Vogue
C339 20,25 cm 24 8,42€
C341 28 cm 12 11,97€
C345 33 cm 12 17,22€

Fuente Oval Regency

C312 Sin asas 28,5cl 36 7,01€
C311 Con asas 28,5cl 36 9,26€

Bol Sopa Apilable

C040 Huevera 4,75 cm 12 3,60€
Huevera sin pie

C046 ø 7,5 cm 12 4,05€
C044 ø 10,25 cm 12 4,89€

Bandeja tapas apilable

C329 ø 13,5 cm (13cl) 36 3,89€
C330 ø 16,5 cm (24,5cl) 36 5,72€

Bol Fruta con borde

C240 ø 9,40 cm (12,75cl) 12 4,49€
C249 ø 10,3 cm (20cl) 12 4,87€
C248 ø 11,2 cm (25,5cl) 12 5,36€
C242 ø 12,7 cm (45,75cl) 12 6,78€
C247 ø 15,9 cm (80,25cl) 12 7,44€

Bol Mandarín

C254 ø 10 cm (20cl) 12 5,27€
C251 ø 13 cm (48,3cl) 12 7,07€
C396 ø 15,25 cm (72,5cl) 12 14,56€

Bol Hondo

C326 ø 16,5 cm (45,5cl) 36 5,72€
Bol

C362 ø 16,5 cm 36 5,55€
C361 ø 20,25 cm 24 7,16€
C360 ø 23 cm 24 8,18€
C359 ø 25,5 cm 24 9,24€
C358 ø 27 cm 24 10,27€
C357 ø 30 cm 12 14,39€
C356 ø 32 cm 6 15,99€

Plato Vogue

C1153 ø 28,5 cm 
(28,5cl)

6 18,97€
Bol Coupe Gourmet

C363 ø 24 cm 
(42cl)

24 8,75€
Plato Sopa/Pasta

C347 Bajoplato 30,5 cm 6 27,49€
Bajoplato sobremesa

C377 ø 23 cm (21,25cl) 24 11,08€
C372 ø 27 cm (35,75cl) 6 13,89€
C365 ø 30 cm (52,5cl) 6 19,71€

Bol Nouveau C1063 ø 16 cm 36 7,38€
C1062 ø 25,5 cm 24 12,48€
C1061 ø 29 cm 12 18,97€
C1060 ø 32 cm 6 20,73€

Plato Opera Wide Rim /
Ala plana ancha

S
is

te
m

a de apilado intelig
en

te

d i s t i n c t i o n

pág. 6 

Combínalo con:

Contour
Pág. 87

Sheer
Pág. 87

Neo
Pág. 87

Quadro
Pág. 87

Float
Pág. 87

Alina
Pág. 82

Más combinaciones en PÁG. 18 
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“12” = Relación de unidades por caja. 

Alina
Vítreo-Porcelana
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9119Cód. Gama:
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C1235 ø 15,75 cm 36 6,49€
C1234 ø 20,25 cm 24 8,28€
C1233 ø 23 cm 24 9,49€
C1232 ø 25,5 cm 24 10,62€
C1231 ø 27 cm 24 11,77€
C1230 ø 30 cm 12 16,65€

Plato

C1262 ø 15 cm (72.5cl) 12 11,24€
C1263 ø 13 cm (48.3cl) 12 8,48€
C1264 ø 10 cm (20cl) 12 6,32€

Bol

C1220 ø 28.5 cm - Interior 19cm 6 15,60€
C1221 ø 28.5 cm - Interior 15cm 6 21,86€
C1222 ø 28.5 cm - Interior 12,2cm 6 21,86€

Plato Gourmet

C1227 ø 20,25 cm

24 9,52€

Plato con Relieve central
C1224 ø 28,5 cm

6 21,86€

Bol Coupe Gourmet
C1225 ø 28 cm

6 18,87€

Bol Coupe

C1261 ø 16 cm (51cl)

36 6,89€

Bol Cereales
C1252 28,5cl

36 8,47€

Bol Sopa Apilable Sin Asas
C1226 ø 28,5 cm

6 21,86€

Bol con Ala
C1260 ø 24 cm (34cl)

24 9,50€

Bol con Ala
C1240 33 cm

12 20,90€

Fuente Oval

C1223 ø 28 cm

6 16,93€

Plato Gourmet

Nuevo

Nuevo

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

S
is

te
m

a 
de apilado intelig

en
te

d i s t i n c t i o n

pág. 6 
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EN PÁGINA 78
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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A

C1251 Té 22,75 cl 36 7,29€
C1258 Moka 8,5 cl 12 6,26€

Taza
C1256 60 cl 6 30,73€
C1257 Tapa Repo. C1256 6 8,29€

Tetera/Cafetera
C1250 Té 21,25 cl 36 6,75€
C1255 Moka 8,5 cl 12 6,26€

Taza Apilable
C1242 Té 15,25 cm 36 4,67€
C1243 Moka 11,75 cm 12 4,30€

Platillo
C1253 28,5 cl

12 9,98€

Mug
C1254 14,25 cl

12 11,25€

Jarrita

NuevoNuevo
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“12” = Relación de unidades por caja. 

V
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C
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O
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 W
ILL

O
W Willow

Vítreo-Porcelana

TM

Blanco 9117 Azure 9115 Mist 9114desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

EN PÁGINA 110
Tambíen en cristal Cód. Color:

C1185 ø 15,75 cm 36 6,49€
C1184 ø 20,25 cm 24 8,28€
C1183 ø 23 cm 24 9,49€
C1182 ø 25,5 cm 24 10,62€
C1181 ø 27 cm 24 11,77€
C1180 ø 30 cm 12 16,65€

Plato Willow

C1176 ø 28,5 cm (95cl) 6 21,86€
C1191 ø 31,5 cm (135,25cl) 6 22,47€

Plato Pasta Willow

C1170 Ala Estrecha ø 28,5 cm (Interior 19 cm) 6 15,60€
C1171 Ala Media ø 28,5 cm (Interior 15 cm) 6 21,86€
C1172 Ala Ancha ø 28,5 cm (Interior 12 cm) 6 21,86€

Plato Willow Gourmet

C1213 ø 10 cm (20cl) 12 6,20€
C1215 ø 11,5 cm (28cl) 12 7,06€
C1212 ø 13 cm (48cl) 12 8,32€
C1211 ø 16 cm (77cl) 12 10,85€

Bol Willow

C1174 ø 28,5 cm (89cl)

6 21,86€

Bol Coupe Gourmet Willow

C1214 ø 24 cm (34cl)

24 9,50€

Bol con Ala
C1190 33 cm

12 20,90€

Fuente Oval Willow
C1210 ø 16,5 cm (20cl)

36 6,89€

Bol Cereales Willow
C1202 28,5cl

36 8,47€

Bol Sopa Apilable Sin Asas

C1173 ø 28 cm

6 16,92€

Plato Coupe Willow
C1175 ø 28 cm

6 18,87€

Bol Coupe Willow
C1177 ø 18,5 cm

24 8,06€

Plato Willow con Relieve Central

S
is

te
m

a de apilado intelig
en

te

d i s t i n c t i o n

pág. 6 
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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O
W

C1177 ø 18,5 cm

12 11,18€

Plato Willow con 
Relieve Central

C1173 ø 28 cm

6 24,67€

Plato Coupe Willow

C1176 ø 28,5 cm (95cl)

6 30,38€

Plato Pasta Willow
C1175 ø 28 cm

6 26,20€

Bol Coupe Willow
C1174 ø 28,5 cm (89cl)

6 30,38€

Bol Coupe Gourmet Willow

C1170 Ala Estrecha 
ø 28,5 cm 
(Interior 19 cm)
6 25,09€

Plato Willow Gourmet
C1171 Ala Media 

ø 28,5 cm 
(Interior 15 cm)
6 30,38€

Plato Willow Gourmet
C1172 Ala Ancha 

ø 28,5 cm 
(Interior 12 cm)
6 30,38€

Plato Willow Gourmet

Vo
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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  S
PY

RO Spyro
Vítreo-Porcelana

TM

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

9032Cód. Gama:

C984 ø 16,5 cm 36 6,49€
C983 ø 20,25 cm 24 8,28€
C982 ø 23 cm 24 9,49€
C978 ø 25,5 cm 24 10,62€
C981 ø 28 cm 12 11,77€
C980 ø 30 cm 12 16,58€
C979 ø 32 cm 6 18,48€

Plato Spyro

C998 20,25 cm 24 10,16€
C997 28 cm 12 14,39€
C996 33 cm 12 20,89€

Fuente Oval Spyro

C746 ø 10,4 cm (13cl) 12 5,17€
Mini-bol Spyro

C967 Salsera 34cl 6 22,23€
Salsera Spyro C740 Pimentero 12 10,82€

C741 Salero 12 10,82€
C742 Florero 12 13,95€

Florero/Salero/Pimentero Spyro

C988 22,75cl 12 7,06€
Bol Azúcar/Caldo Spyro

C738 ø 13,5 cm (12,75cl) 36 4,65€
C737 ø 16,5 cm (25,25cl) 36 6,89€

Bol frutas Spyro
C736 ø 16,5 cm (50cl) 36 6,89€
Bol cereales Spyro

C990 Sin asas 28,5cl 36 8,47€
C735 Con asas 28,5cl 36 11,17€

Bol sopa apilable Spyro
C745 ø 15,4 cm (32,5cl) 12 7,22€
C744 ø 20,7 cm (61,75cl) 12 9,44€

Boles Spyro

C975 ø 15,25 cm 36 7,73€
Plato Rectangular Spyro

C743 28 x 28 cm 12 19,95€
Plato Quadro Spyro C976 ø 27 cm (37cl) 6 16,88€

C977 ø 30 cm (49,75cl) 6 22,48€

Bol Nouveau Spyro

C989 ø 24 cm (40cl) 24 9,50€
Plato Sopa/Pasta Spyro

S
is

te
m

a de apilado intelig
en

te

d i s t i n c t i o n
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“12” = Relación de unidades por caja. 

Float Sheer

ContourQuadroNeoAxis

9001Cód. Gama:

V
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EO
, Q

U
A

D
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, C
O

N
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U
R,

 F
LO

AT
 Y

 S
H

EE
R

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

C085 CUATRO 35,5 x 10 cm 12 19,29€
C086 SEIS 35,5 x 15,25 cm 12 34,58€
C087 OCHO 35,5 x 20,25 cm 6 37,44€

Fuente Neo

C489 ø 11,5 cm (11,5cl) 12 7,38€
C488 ø 15 cm (45,5cl) 12 15,46€

Bol Axis
C078 ø 14,5 x 14,5 cm 36 7,32€
C083 ø 18 x 18 cm 36 8,59€
C084 ø 23 x 23 cm 24 11,09€
C082 ø 28 x 28 cm 12 18,14€

Plato Quadro

C600 ø 30,5 cm (54,75cl) 6 22,35€
Plato Float (Hueco Int. 19 cm)

C601 ø 30,5 cm (32,75cl) 6 22,35€
Plato Float (Hueco Int. 15,5 cm)

C602 ø 30,5 cm (25,75cl) 6 22,35€
Plato Float (Hueco Int. 12 cm)

C093 ø 15,25 cm 36 5,55€
C092 ø 20,25 cm 24 7,16€
C1140 ø 23 cm 24 8,95€
C091 ø 25,5 cm 24 9,24€
C1141 ø 28 cm 12 14,06€
C090 ø 30 cm 12 15,10€

Plato Contour

C623 ø 30,5 cm 6 26,32€
Plato Coupe Sheer C618 Salero 12 9,86€

C619 Pimentero 12 9,86€

Florero/Salero/Pimentero Sheer

C622 Nº5 10,25 cm (5,7cl) 12 6,72€
C625 Nº4 14,5 cm (20cl) 12 10,60€
C621 Nº3 17,75 cm (39,75cl) 12 14,36€
C620 Nº2 21,5 cm (67,25cl) 12 18,76€
C626 Nº1 25,5 cm (118cl) 6 22,32€

Bol Sheer

C097 ø 15,25 cm (25,75cl) 36 7,17€
C096 ø 20,25 cm (61,75cl) 24 9,27€
C095 ø 25,5 cm (101,5cl) 12 11,98€
C1142 ø 28 cm (142,25 cl) 6 15,71€
C094 ø 30 cm (177,75cl) 6 19,71€

Bol Contour

EN PÁGINA 78
Piezas de café
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StonewarePorcelana Stoneware 
Vitrificado

Cristal

Acero Inox. Accesorios y BuffetPolicarbonatoMelamina

Página 146

Bone China Bone China Acero Inox

A PARTIR DE PÁG. 90

A PARTIR DE PÁG. 112 A PARTIR DE PÁG. 130 A PARTIR DE PÁG. 136A PARTIR DE PÁG. 134

A PARTIR DE PÁG. 90

A PARTIR DE PÁG. 90 A PARTIR DE PÁG. 110
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“12” = Relación de unidades por caja. 

Concorde TM

Cód. Gama: 6356

Porcelana

 P
O
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A
N

A
 R
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RZ
A

D
A

  F
O

LIO
 - 

C
O

N
C

O
RD

E

MP315 ø 15,25 cm 12 4,36€
MP314 ø 20,25 cm 12 5,29€
MP313 ø 23 cm 12 6,33€
MP312 ø 25,5 cm 12 6,44€
MP311 ø 28 cm 12 7,47€
MP310 ø 30 cm 12 13,21€

Plato Coupe
MP305 ø 16,5 cm 12 4,36€
MP304 ø 20,25 cm 12 5,29€
MP303 ø 23 cm 12 6,33€
MP302 ø 25,5 cm 12 6,44€
MP301 ø 27 cm 12 6,55€
MP300 ø 30 cm 12 13,21€

Plato
MP320 34,25 cm

12 26,21€

Fuente Oval

MP321 ø 28,5 cm (34cl)

12 14,13€

Plato Pasta
MP323 ø 24 cm (31cl)

12 7,25€

Plato Hondo Sopa/Pasta
MP324 ø 16,5 cm (51.5cl)

12 6,96€

Bol Cereales

MP322 ø 25,5 cm (120,25cl)

12 13,08€

Bol Coupe

MP337 28,5cl

12 7,50€

Bol Sopa Apilable sin asas

Nuevo Nuevo

5 a
ños de garantía

co n t r a  e l  d e s p o r t i l
l a

d
o

Diseñado por 
Steelite
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“12” = Relación de unidades por caja. 
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MP338 22,75 cl

12 10,73€

Azucarero

MP336 28,5 cl 12 5,74€
MP335 34 cl 12 6,38€

Mug
MP331 Moka 8,5 cl 12 4,28€
MP330 Té 21,25 cl 12 5,03€

Taza ApilableMP334 Moka 8,5 cl 12 4,28€
MP333 Té 22,75 cl 12 5,03€
MP332 Desayuno 34 cl 12 5,74€

Taza

MP326 Moka 11,75cm 12 3,23€
MP325 Té/Desayuno 15,25 cm 12 3,40€

Platillo (Forma Double Well)
MP340 60 cl 6 21,38€
MP341 Tapa Repo. MP340 12 4,28€

*Tetera/Cafetera
MP339 14,25 cl

12 6,08€

*Jarrita

NuevoNuevo

Nuevo

Garantía no aplicable a las referencias: MP339, MP340, MP341.
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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N
A

Bronce 6965Cód. Gama:

Porcelana Reforzada

E6154 ø 30cm 12 17,83€
Plato

E6157 25,5cm x 6cm (1,1L) 12 26,85€
Bol

E6160 8cm x 3,5cm (8cl) 24 8,11€
Bol

E6158 22,2cm x 6cm (94cl) 24 21,67€
Bol

E6165 11cl 12 17,83€
Jarrita

E6162 30,5cl 24 12,04€
Mug

E6166 Té 22,75cl 12 12,97€
Taza

E6168 Moka 8,5cl 12 10,19€
Taza

E6167 Té 16cm 12 13,06€
Platillo

E6169 Moka 12,75cm 12 10,63€
Platillo

E6159 16,5cm x 5,4cm (38cl) 24 13,66€
Bol

E6161 24,75 x 8cm (2L) 12 40,74€
Bol

E6164 8cm x 4,5 (11cl) 24 9,27€
Ramekin

E6155 ø 21,90cm 24 14,12€
Plato

E6156 ø 16,8cm 24 12,27€
Plato

E6163 33cm x 17,8cm 12 45,37€
Fuente

Porcelana Reforzada

CON MAGNESIO
El compuesto de la nueva colección Patina, está formulado 
con magnesio para dotar a sus piezas de una mayor 
resistencia.

Patina TM

Combínalo con:

Terrace
Pág. 94

Dapple  
Pág. 56

Craft  
Pág. 36

Revolution  
Pág. 50

Maham  
Pág. 108

Diseñado por 
Steelite

Forager  
Pág. 106

Más combinaciones en PÁG. 18 1 a

ño de garantía

co n t r a  e l  d e s p o r t i l
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 

Terrace TM

Stoneware Vitrificado

Trufa 6220
Juniper 6221

Combínalo con:

Cód. Color:

 S
TO

N
EW

A
RE
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RI
FI

C
A

D
O

  F
O

LIO
 - 
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RR

A
C

E

FA022 ø 16,5 cm 12 6,67€
FA021 ø 20 cm 12 8,95€
FA041 ø 23,5 cm 12 11,70€
FA020 ø 27 cm 12 15,92€

Plato Coupe
FA026 19 cm 12 6,87€
FA025 24 cm 12 10,45€
FA024 29 cm 12 16,42€
FA023 34 cm 12 20,90€

Fuente

FA028 ø 21,5 cm 12 13,93€
FA027 ø 25,5 cm 12 16,17€

Bol Coupe
FA029 ø 16,5 cm

12 9,21€

Bol
FA040 ø 12,8 cm (40.5cl) 12 6,72€
FA039 ø 15 cm (67.5cl) 12 9,40€
FA038 ø 17,8 cm (109cl) 12 11,85€
FA037 ø 20 cm (166cl) 12 17,71€

Bol

FA033 Moka 8,5 cl 12 4,58€
FA031 Té 22.75 cl 12 5,78€

Taza
FA034 Moka 12,5 cm 12 4,58€
FA032 Té 16,2 cm 12 5,78€

Platillo
FA035 28,5 cl

12 4,73€

Bol alto
FA030 34 cl

12 6,77€

Mug
FA036 7,4 cl

12 2,74€

Bol para salsas

Nuevo Nuevo

Amari  
Pág. 22

Patina  
Pág. 92

Dapple  
Pág. 56

Craft  
Pág. 36

Revolution  
Pág. 50

Maham  
Pág. 108

Diseñado por 
Steelite

DISPONIBLE EN JUNIO

N
ue

vo

Más combinaciones en PÁG. 18 
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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FA022 ø 16,5 cm 12 6,67€
FA021 ø 20 cm 12 8,95€
FA041 ø 23,5 cm 12 11,70€
FA020 ø 27 cm 12 15,92€

Plato Coupe
FA026 19 cm 12 6,87€
FA025 24 cm 12 10,45€
FA024 29 cm 12 16,42€
FA023 34 cm 12 20,90€

Fuente

FA028 ø 21,5 cm 12 13,93€
FA027 ø 25,5 cm 12 16,17€

Bol Coupe
FA029 ø 16,5 cm

12 9,21€

Bol
FA040 ø 12,8 cm (40.5cl) 12 6,72€
FA039 ø 15 cm (67.5cl) 12 9,40€
FA038 ø 17,8 cm (109cl) 12 11,85€
FA037 ø 20 cm (166cl) 12 17,71€

Bol

FA033 Moka 8,5 cl 12 4,58€
FA031 Té 22.75 cl 12 5,78€

Taza
FA034 Moka 12,5 cm 12 4,58€
FA032 Té 16,2 cm 12 5,78€

Platillo
FA035 28,5 cl

12 4,73€

Bol alto
FA030 34 cl

12 6,77€

Mug
FA036 7,4 cl

12 2,74€

Bol para salsas

Nuevo
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 

 S
TO

N
EW

A
RE

 F
O

LIO
 - 

A
ZO

RE
S

Stoneware

Stoneware

Stoneware

Stoneware

Costa 6210

Mar 6211

Ocasa 6212

Caldiera 6213

Cód. Color:

Cód. Color:

Cód. Color:

Cód. Color:

Folio Azores - Costa

Folio Azores - Ocasa

Folio Azores - Mar

Folio Azores - Caldiera

TM

TM

TM

TM

FA003 ø 15,25 cm 12 10,63€
FA002 ø 20,25 cm 12 12,78€
FA001 ø 25,5 cm 12 13,61€

Plato

FA003 ø 15,25 cm 12 10,63€
FA002 ø 20,25 cm 12 12,78€
FA001 ø 25,5 cm 12 13,61€

Plato

FA003 ø 15,25 cm 12 10,63€
FA002 ø 20,25 cm 12 12,78€
FA001 ø 25,5 cm 12 13,61€

Plato

FA003 ø 15,25 cm 12 10,63€
FA002 ø 20,25 cm 12 12,78€
FA001 ø 25,5 cm 12 13,61€

Plato

FA004 ø 25,5 cm x 4,5 cm H 
(128 cl)

12 14,38€
Bol Hondo

FA004 ø 25,5 cm x 4,5 cm H 
(128 cl)

12 14,38€
Bol Hondo

FA004 ø 25,5 cm x 4,5 cm H 
(128 cl)

12 14,38€
Bol Hondo

FA004 ø 25,5 cm x 4,5 cm H 
(128 cl)

12 14,38€
Bol Hondo

FA007 17,8 cm x 5,7cm 12 14,96€
Bol Acampanado

FA007 17,8 cm x 5,7cm 12 14,96€
Bol Acampanado

FA007 17,8 cm x 5,7cm 12 14,96€
Bol Acampanado

FA007 17,8 cm x 5,7cm 12 14,96€
Bol Acampanado

FA006 28 cm x 17 cm 12 17,95€
Fuente Oval

FA006 28 cm x 17 cm 12 17,95€
Fuente Oval

FA006 28 cm x 17 cm 12 17,95€
Fuente Oval

FA006 28 cm x 17 cm 12 17,95€
Fuente Oval

FA005 23 cm x 15,25 cm 12 12,78€
Fuente Oval

FA005 23 cm x 15,25 cm 12 12,78€
Fuente Oval

FA005 23 cm x 15,25 cm 12 12,78€
Fuente Oval

FA005 23 cm x 15,25 cm 12 12,78€
Fuente Oval

FA008 8,3 cm x 3,8 cm H 12 6,54€
Ramequín

FA008 8,3 cm x 3,8 cm H 12 6,54€
Ramequín

FA008 8,3 cm x 3,8 cm H 12 6,54€
Ramequín

FA008 8,3 cm x 3,8 cm H 12 6,54€
Ramequín

Combina con...
VER OPCIONES A PARTIR DE PÁG. 18

Diseñado por 
Steelite

Diseñado por 
Steelite

Diseñado por 
Steelite

Diseñado por 
Steelite
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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Off Grid Studio

GembrookTM

Stoneware Vitrificado

Blanco OG100
Gris OG101

Cód. Color:

Nuevo Nuevo

Combínalo con:

Dapple  
Pág. 56

Asteria  
Pág. 26

Nyx  
Pág. 26

13792 ø 28,25 cm 12 18,18€
Plato

7162 ø 26 cm (159cl) 12 17,52€
Bol

7163 ø 22,25 cm (114cl) 24 14,59€
Bol

7164 ø 19 cm (90cl) 24 12,90€
Bol

7165 ø 12 cm (35,5cl) 36 10,28€
Bol

7169 ø 15,25 cm (50cl) 24 10,28€
Bol

13793 ø 23 cm 24 13,38€
Plato

13794 ø 20 cm 24 9,66€
Plato

13798 ø 16,5 cm 24 8,21€
Plato

13796 26,35 x 25,5 cm 24 17,64€
Plato con Hendidura

Ink Crackle  
Pág. 54

N
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vo

Más combinaciones en PÁG. 18 
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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7668 29cl 12 14,16€
Jarra

76642 Moka 12cm 24 4,56€
Platillo

76641 Moka 11,5cl 24 6,02€
Taza

76632 Desayuno 15,25 cm 24 6,39€
Platillo

76631 Desayuno 31,25cl 24 6,99€
Taza

7662 62,6cl 24 10,04€
Mug

7669 14cl 24 9,73€
Jarra

7170 12,7 x 12 cm (35,5cl) 36 9,42€
Bol con Hendidura

7665 18 x 16 cm (27cl) 24 8,52€
Bol con Hendidura

7666 12,7 x 11,75 cm (10,65cl) 36 6,56€
Bol con Hendidura

7667 11 x 10 cm (10cl) 36 4,26€
Bol con Hendidura
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 

Adelaida 6162

Robert Gordon
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Cód. Gama:

AdelaidaTM

RG122 ø 16,5 cm 24 5,65€
RG121 ø 22 cm 24 7,44€
RG120 ø 27 cm 12 13,18€

Plato

RG125 ø 13,3 cm (23,65cl) 24 5,68€
RG124 ø 15,2 cm (57,3cl) 12 7,60€
RG123 ø 21,6 cm (133cl) 12 13,07€

Bol Hondo

RG132 9,2 cm (41,4cl) 24 8,14€
Mug

RG131 ø 7,62 cm (7,4cl) 24 2,46€
Bol Especias

RG130 ø 8,9 cm (22,75cl) 24 4,15€
Bol Alto

RG133 ø 26,35 cm (91,7cl) 12 21,92€
Bol

RG126 18,4 x 12,1 cm 24 10,33€
RG127 24,5 x 14,5 cm 24 12,74€
RG128 30 x 16 cm 12 22,50€

Fuente degustación

RG129 34,3 x 26,7 cm 6 26,60€
Fuente Oval

Porcelana

Combínalo con:

Robert
Gordon  

Pág. 102

Patina  
Pág. 92

Vesuvius  
Pág. 52

Forager  
Pág. 106

Más combinaciones en PÁG. 18 
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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7348MW500
6525T196

Compatible con las nuevas formas de Cali - Pág. 124

Porcelana
Pier 6121 Storm 6124Robert Gordon - Pier y Storm

TM

Cód. Color:

RG097 ø 19 cm 24 12,04€
RG096 ø 23.5 cm 24 17,24€
RG095 ø 28 cm 12 22,62€

Plato Organic

RG004 ø 22,8 cm (114cl) 12 9,53€
RG006 ø 28,9 cm (193cl) 6 17,17€

Bol
RG019 25,5 x 15,25 cm 6 8,78€
RG018 38 x 17,8 cm 6 18,67€

Fuente Rectangular

RG003 ø 16,5 cm 24 10,37€
Bandeja Profunda Redonda

RG008 16,8 x13 cm (29cl) 12 10,37€
Sartén

RG002 ø 16,5 cm 24 7,83€
Bandeja Redonda

RG007 ø 20 cm 
(102cl)

12 13,70€
Bol Hondo

RG093 ø 16cm 12 7,03€
RG091 ø 23cm 12 12,15€
RG090 ø 27cm 6 14,84€

Plato Apilable - Platform
RG017 ø 19 cm 12 6,45€
RG009 ø 23,2 cm 12 8,05€
RG015 ø 26,7 cm 6 10,24€

Plato

RG010 ø 18,4 cm 12 11,88€
Bol Coupe

RG001 ø 12,7 cm 24 5,59€
Plato Coupe

RG099 ø 13 cm 
(30,3cl)

12 7,44€
Mini Bol Profundo

6525T196 21 x 18,4 x 22,2 cm H 2 45,05€
Portaplatos Rantang

7348MW500 15.5 cm x 4.5 cm H (80cl) 24 13,32€
Olla Redonda con asas Vintage

RG094 ø 16cm x 4,5cm H 
(56,75cl)

12 8,11€
Bol Apilable - Platform

Compatible con 7348MW500, RG094 Y RG093

Combínalo con: Dapple  
Pág. 56

Adelaida  
Pág. 100

Forager  
Pág. 106Más combinaciones en PÁG. 18 
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 

RG012 ø 8,1 cm (7cl) 24 3,01€
Bol especias

RG013 6,7 x 6  cm 
(2,85cl)

24 2,86€
Plato especias

RG005 ø 8,57 cm 
(18cl)

24 4,89€
Ramekin

RG098 ø 6,4 cm 
(5,2cl)

36 3,31€
Bol Platform Apilable

RG011 9,8 x 8,5 cm 
(5,7cl)

24 3,61€
Plato Aceite

RG014 13,6 x 10,2 cm 
(25,6cl)

24 7,09€
Cazo
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RG024 Moka 12,7 cm 12 6,69€
RG027 Desayuno/Té 15,4 cm 12 7,61€

Platillo
RG016 33,4cl 24 7,33€
Mug

RG029 17cl 12 9,88€
Lechera

RG025 Té 25,6cl 12 6,93€
Taza

RG026 Desayuno 32,7cl 12 7,61€
Taza

RG023 Moka 8,5cl 12 5,71€
Taza

Porcelana

Pier 6121 Storm 6124Robert Gordon - Pier y Storm
TM

Cód. Color: Combínalo con: Dapple  
Pág. 56

Adelaida  
Pág. 100

Forager  
Pág. 106

Más combinaciones en PÁG. 18 
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 

Forager 6163Cód. Gama:

ForagerTM

Stoneware Vitrificado
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RG157 ø 10,2 cm 36 5,98€
RG156 ø 15,2 cm 24 8,95€
RG155 ø 21 cm 12 10,82€

Bol Apilable

RG152 23 x 12,4 cm 12 10,37€
RG151 34,3 x 17,3 cm 6 19,14€

Bandeja
RG148 ø 22,8 cm 12 12,79€
RG149 ø 28,6 cm 12 17,17€

Bol

RG150 ø 13 cm 48 5,47€
Plato

RG147 19,3 x 15,5 cm 24 8,52€
Plato

RG146 23,8 x 19,5 cm 12 10,02€
Plato

RG145 ø 29,5 cm 12 13,08€
Plato

Robert Gordon

Combínalo con:

Robert
Gordon  

Pág. 102

Patina  
Pág. 92

Adelaida  
Pág. 100

Más combinaciones en PÁG. 18 
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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RG162 Moka ø 12,7 cm 24 3,33€
RG159 Té ø 14 cm 36 6,21€

Platillo

RG153 ø 8,3 cm 48 3,57€
Bol

RG154 ø 5,7 cm 48 2,33€
Bol

RG160 35,5cl 36 7,34€
Mug

RG163 8,6 x 8,9 cm (35cl) 36 6,45€
Taza sin asa

RG167 7,9 x 6,4 x 7cm (14cl) 36 6,24€
Jarrita

RG166 14,9 x 14,6 x 5,4 cm (40cl)

16 9,41€

Bol
RG164 12 x 5 cm (35.5cl)

36 8,12€

Bol
RG165 8,6 x 5 cm (16cl)

48 12,21€

Bol

RG158
Taza

Té 23,7 cl
36 5,43€

RG161
Taza

Moka 10 cl
24 4,19€

Nuevo
Nuevo Nuevo Nuevo

NuevoNuevoNuevo
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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Sea Salt 6212

Cardamom 6213

Stoneware Vitrificado

Stoneware Vitrificado

Maham Spice - Cardamom

Maham Spice - Sea Salt

TM

TM

RT002 ø 24 cm 12 19,62€
RT015 ø 27,3 cm 12 20,88€

Plato

RT002 ø 24 cm 12 19,62€
RT015 ø 27,3 cm 12 20,88€

Plato
RT000 ø 16 cm (28,5cl) 12 8,09€
RT001 ø 22 cm (85,2cl) 12 15,84€

Plato Hondo

RT004 ø 12 cm 12 3,84€
Tapa para bol RT006 24cl 12 5,25€

Taza

RT007 ø 6 cm x 7 cm 
(4,3cl)

12 2,69€
Lechera

RT000 ø 16 cm (28,5cl) 12 8,09€
RT001 ø 22 cm (85,2cl) 12 15,84€

Plato Hondo
RT004 ø 12 cm 12 3,84€
Tapa para bol

RT006 24cl 12 5,25€
Taza

RT003 ø 15,25 cm x 
4,5 cm

12 12,37€
Plataforma Elevada

RT005 ø 12 cm x 5,4 cm 
(35,5cl)

12 6,24€
BolRT008 ø 7,5 cm (5cl) 12 2,69€

RT009 ø 10 cm (12,8cl) 12 3,94€
RT010 ø 15,25 cm (51cl) 12 12,06€

BolRT011 ø 7,5 cm x 3 cm (5,7cl) 12 2,69€
RT012 ø 10 cm x 3 cm (11,4cl) 12 3,73€
RT013 ø 12,7 cm x 3 cm (14,2cl) 12 5,62€
RT014 ø 15,25 cm x 3 cm (24,2cl) 12 8,09€

Bandeja Apilable

RT011 ø 7,5 cm x 3 cm (5,7cl) 12 2,69€
RT012 ø 10 cm x 3 cm (11,4cl) 12 3,73€
RT013 ø 12,7 cm x 3 cm (14,2cl) 12 5,62€
RT014 ø 15,25 cm x 3 cm (24,2cl) 12 8,09€

Bandeja Apilable

RT008 ø 7,5 cm (5cl) 12 2,69€
RT009 ø 10 cm (12,8cl) 12 3,94€
RT010 ø 15,25 cm (51cl) 12 12,06€

Bol

RT005 ø 12 cm x 5,4 cm 
(35,5cl)

12 6,24€
Bol

RT003 ø 15,25 cm x 
4,5 cm

12 12,37€
Plataforma Elevada

RT007 ø 6 cm x 7 cm (4,3cl) 12 2,69€
Lechera

Cód. Color:

Cód. Color:

Combina con...
VER OPCIONES A PARTIR DE PÁG. 18

Combina con...
VER OPCIONES A PARTIR DE PÁG. 18
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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Pink Peppercorn 6215

Saffron 6214

Stoneware Vitrificado

Stoneware Vitrificado

Maham Spice - Saffron

Maham Spice - Pink Peppercorn

TM

TM

RT002 ø 24 cm 12 19,62€
RT015 ø 27,3 cm 12 20,88€

Plato

RT002 ø 24 cm 12 19,62€
Plato

RT010 ø 15,25 cm x 6 cm (51cl) 12 12,06€
Bol

RT003 ø 15,25 cm x 4,5 cm 12 12,37€
Plataforma Elevada

RT000 ø 16 cm (28,5cl) 12 8,09€
RT001 ø 22 cm (85,2cl) 12 15,84€

Plato Hondo

RT000 ø 16 cm (28,5cl) 12 8,09€
RT001 ø 22 cm (85,2cl) 12 15,84€

Plato Hondo
RT004 ø 12 cm 12 3,84€
Tapa para bol

RT006 24cl 12 5,25€
Taza

RT003 ø 15,25 cm 
x 4,5 cm

12 12,37€
Plataforma Elevada

7100DR047 ø 14,4 x 14 cm H 6 10,93€
Campana Policristalino

RT005 ø 12 cm x 5,4 cm 
(35,5cl)

12 6,24€
BolRT008 ø 7,5 cm (5cl) 12 2,69€

RT009 ø 10 cm (12,8cl) 12 3,94€
RT010 ø 15,25 cm (51cl) 12 12,06€

BolRT011 ø 7,5 cm (5,7cl) 12 2,69€
RT012 ø 10 cm (11,4cl) 12 3,73€
RT013 ø 12,7 cm (14,2cl) 12 5,62€
RT014 ø 15,25 cm (24,2cl) 12 8,09€

Bandeja Apilable

RT007 ø 6 cm x 7 cm (4,3cl) 12 2,69€
Lechera

Cód. Color:

Cód. Color:

Combina con...
VER OPCIONES A PARTIR DE PÁG. 18

Combina con...
VER OPCIONES A PARTIR DE PÁG. 18
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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Willow GlassScape Glass
Ahumado 6513 Ahumado 6151Transparente 6512 Transparente 6150Cód. Color:Cód. Color:

CristalCristal

6151B449 ø 26 cm 12 17,75€
6150B449 ø 26 cm 12 20,07€

Bol Coupe Gourmet profundo

6151B450 ø 27,25 cm 12 17,75€
6150B450 ø 27,25 cm 12 20,07€

Bol Gourmet profundo con Ala
6151B447 ø 27,25 cm 12 17,75€
6150B447 ø 27,25 cm 12 20,07€

Plato Coupe 

6151B446 ø 27,5 cm 12 17,75€
Plato Gourmet (Hueco interior pequeño)

6512G381 40 cm 6 14,63€
6513G381 40 cm 6 16,76€

Fuente Cristal

6512G382 30 cm 6 12,74€
6513G382 30 cm 6 14,66€

Fuente Cristal
6512G377 ø 30 cm 6 19,44€
6513G377 ø 30 cm 6 22,34€

Bol Oval Cristal
6512G376 ø 20 cm 12 11,07€
6513G376 ø 20 cm 12 12,49€

Bol Oval Cristal
6512G375 ø 12,5 cm 12 3,47€
6513G375 ø 12,5 cm 12 4,07€

Bol Oval Cristal

6512G380 ø 30 cm 6 21,17€
6513G380 ø 30 cm 6 24,32€

Plato Cristal
6512G379 ø 25 cm 12 16,46€
6513G379 ø 25 cm 12 18,95€

Plato Cristal
6512G378 ø 14 cm 12 4,07€
6513G378 ø 14 cm 12 4,70€

Plato Cristal

6151B448 ø 27,25 cm 12 17,75€
Plato Gourmet con Ala

6151B445 ø 27 cm 12 17,75€
6150B445 ø 27 cm 12 20,07€

Plato Gourmet (Hueco interior mediano)

EN PÁG. 62
Combina con Scape

EN PÁG. 84
Combina con Willow
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.

Catherine Hurand Blanco Hielo 6535 Azul Claro 6536 Azul Indigo 6537 Ahumado 6529Cód. Color:

Cristal
Creations Glassware TM

TM
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6535B432 ø 17,14cm (35,48cl) 12 20,19€
6535B433 ø 21,91cm (68,01cl) 12 26,22€
6535B434 ø 26,03 cm (136,03cl) 6 32,18€

Bol - Blanco Hielo

6525B424 12 x 10 cm 12 9,99€
6525B423 17 x 11 cm 12 11,60€

Plato Venus

6527B510 10 x 10 cm 12 5,67€
Plato

6527B673 10 x 10 cm 12 6,52€
Bol Salsas

6588B436 27 cm x 16,5 cm 6 19,57€
6588B435 31,75 cm x 19 cm 6 27,07€

Fuente rectangular

6506G353 26,5 x 26,5 cm 12 15,23€
Plato Cuadrado Taste Cristal 6506G350 26,5 x 16 cm 12 9,68€

6506G352 36,8 x 16 cm 12 13,66€

Fuente Rectangular Taste Cristal

6506G342 ø 9 cm 12 3,26€
6506G339 ø 18 cm 8 12,65€
6506G343 ø 23 cm 6 18,01€

Bol Luna Redondo

6506G244 ø 28 cm  (25,75 cl) 12 20,71€
Plato Float Cristal (hueco 12cm)

6536B432 ø 17,14cm (35,48cl) 12 17,65€
6536B433 ø 21,91cm (68,01cl) 12 22,70€
6536B434 ø 26,03 cm (136,03cl) 6 26,22€

Bol - Azul Claro
6537B432 ø 17,14cm (35,48cl) 12 17,65€
6537B433 ø 21,91cm (68,01cl) 12 22,70€
6537B434 ø 26,03 cm (136,03cl) 6 26,22€

Bol - Azul Indigo
6529B432 ø 17,14cm (35,48cl) 12 15,40€
6529B433 ø 21,91cm (68,01cl) 12 17,42€
6529B434 ø 26,03 cm (136,03cl) 6 21,71€

Bol - Ahumado

6525B422 25 x 14 cm

12 17,91€

Fuente Venus
6525B426 10 x 5 cm (9cl)

12 8,22€

Bol Venus
6525B421 31 x 19 cm

12 23,08€

Fuente Venus
6525B425 25 x 21 x 8 cm (65cl)

12 24,13€

Bol Venus
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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Salinas
TM

Melamina
Cód. Gama:

TM708 ø 27,94 cm 6 23,93€
Plato Coupe

TM706 ø 24,1 cm (139,4cl) 6 17,32€
Bol

TM703 ø 12,1 cm (15,5cl) 12 5,01€
Bol

TM704 ø 17,8 cm (89,8cl) 12 10,93€
Bol Hondo

TM705 ø 13,7 cm (13,3cl) 6 7,24€
Bol Hondo

TM702 ø 22,86 cm 12 11,62€
Plato

TM701 ø 16,5 cm 12 6,24€
Plato

TM707 35,56 x 20,32 cm 6 18,06€
Fuente

7178

N
ue

vo

Nuevo Nuevo

Terrace
Pág. 94

Combínalo con:
Más combinaciones en PÁG. 18 
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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TM075 ø 27,94 cm 12 13,32€
Plato

TM075 ø 27,94 cm 12 13,32€
Plato

TM073 ø 16,5 cm 24 5,65€
Plato

TM073 ø 16,5 cm 24 5,65€
Plato

TM072 ø 23,81 cm (136cl) 12 13,48€
Bol

TM072 ø 23,81 cm (136cl) 12 13,48€
Bol

TM070 ø 13,97 cm (37,7cl) 24 6,07€
Bol Hondo

TM070 ø 13,97 cm (37,7cl) 24 6,07€
Bol Hondo

Solano
TM

Rubine 7123

Azure 7124

Melamina
Cód. Color:

NuevoNuevo
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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Blue Dapple
TM

Melamina
Cód. Gama: 7068

7068MM304 ø 25,4 cm

12 12,65€

Plato Coupe
7068MM303 ø 20,3 cm

12 6,32€

Plato Coupe
7068MM305 ø 15,2 cm

12 3,89€

Plato Coupe
7068MM300 30,5 x 19,1 cm

12 14,33€

Fuente Rectangular

7068MM301 ø 25,4cm (112,4 cl)

12 13,70€

Bol Coupe
7068MM302 ø 21,6cm (79,8 cl)

12 8,35€

Bol Coupe
7068MM313 ø 16,5cm (44,4 cl)

12 5,92€

Bol Coupe
7068MM315 ø 11,7cm (14,8 cl)

24 2,52€

Bol Coupe

Nuevo Nuevo

Nuevo

Nuevo

Perfecta para combinar 
con Blue Dapple

 Vítreo-porcelana
VER OPCIONES EN PÁG. 56
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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Craft Arctic
TM

Melamina
Cód. Gama: 68A666

68A666EL043 ø 25,4 cm

6 18,41€

Plato Coupe

68A666EL574 ø 21 cm (120cl)

6 20,51€

Bol
68A666EL041 ø 18 cm (70cl)

6 15,80€

Bol
68A666EL040 ø 14,3 cm (41cl)

6 10,79€

Bol
68A666EL786 ø 9 cm (12cl)

6 4,74€

Ramekin

68A666EL788 ø 21 cm

6 12,45€

Plato Coupe
68A666EL318 ø 16,2 cm

6 6,64€

Plato Coupe
68A666EL790 22,8 cm

6 18,68€

Plato Cuadrado

NuevoNuevoNuevo

Perfecta para combinar 
con Craft Blanco Melamina 

y Craft Vítreo-porcelana
VER OPCIONES ENA PARTIR DE PÁG. 18PÁG. 116 Y PÁG. 32
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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Craft

68A540Piezas Mesa:

Un acabado con efecto esmalte porcelánico para crear en melamina 
la apariencia de nuestra  vítreo-porcelana más exitosa, Craft.

Imagen de esmalte porcelánico

Melamina
Cód. Gama:

TM

EL318 ø 16,2 cm 6 6,64€
EL788 ø 21 cm 6 12,46€
EL043 ø 25,4cm 6 18,41€

Plato Coupe

EL574 ø 21,3 cm (120cl) 6 20,52€
Bol 

EL041 ø 18,1 cm (70cl) 6 15,80€
Bol

EL040 ø 14,3 cm (41cl) 6 10,80€
Bol

EL786 ø 9,5 cm (12cl) 6 4,74€
Ramekin

EL791 12,7 cm 6 6,26€
EL790 22,8 cm 6 18,68€

Plato Cuadrado
EL783 26 x 19,7 cm 6 14,63€
Fuente Oval

Perfecta para combinar 
con Craft Arctic Melamina 
y Craft Vítreo-porcelana
VER OPCIONES EN PÁG. 115 Y PÁG. 32

68A416Piezas GN:
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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68A416Piezas GN:

Descúbrelas todas en la Pág. 128
Cover Gastronorm Apilable

con bordes altos

EL591 GN 1/1 - 53 x 32,5 cm 1 71,95€
Gastronorm Craft

EL593 GN 1/2 - 32,5 x 26,5 cm 3 39,20€
Gastronorm Craft

EL595 GN 1/3 - 32,5 x 17,6 cm 3 27,92€
Gastronorm Craft

EL597 GN 2/4 -  53 x 16,2 cm 1 40,99€
Gastronorm Craft

68A632EL864 Pequeño - 22,9cm x 7,6cm H (2,1L) 12 17,14€
68A632EL861 Mediano - 27,9cm x 10,2cm H (3,8L) 3 29,46€
68A632EL862 Grande - 33cm x 12,7cm H (7,6L) 3 36,16€

Bol
68A632EL867 25,4cm x 3,8cm H (90cl) 6 20,69€
68A632EL865 34,3cm x 7,6cm H (2,8L) 6 40,75€
68A632EL866 38,1cm x 8,3cm H (4,7L) 3 49,49€

Bol Cuadrado

Craft Buffet XL

Craft Gastronorm

68A632EL863 38,1cm x 15,2cm H (11,8L)

2 48,46€

Bol XL
68A632EL860 33cm x 5,1cm H (3,3L)

12 28,73€

Bol Coupe
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 

Cód. Color:
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Cactus 7820

Lagoon 7830
Sandstone 7810

JB017 ø 17,78 cm 24 4,98€
JB018 ø 20,32 cm 24 5,91€
JB019 ø 22,86 cm 24 6,42€
JB020 ø 25,4 cm 24 7,98€

Plato

JB012 ø 15,87 cm (42cl) 24 4,98€
JB013 ø 18,41 cm (75cl) 24 6,21€
JB014 ø 20,95 cm (100cl) 24 8,17€

Bol Alto

JB022 25,4 cm 24 5,55€
JB023 29,2 cm 24 6,12€
JB024 33,02 cm 24 8,09€

Bandeja Rectangular

JB008 ø 19 cm (50cl) 24 6,29€
Bol

JB026 ø 10,79 cm (26.5cl) 24 3,07€
Bol Alto

JB030 ø 7,62cm (17cl) 24 3,69€
Vaso

JB004 ø 7,62 cm (5cl) 24 2,23€
JB005 ø 10,16 cm (12,5cl) 24 2,86€
JB006 ø 12,7 cm (25,5cl) 24 4,20€
JB007 ø 15,24 cm (50cl) 24 5,91€

Bandeja Apilable

JB016 ø 29,2 cm 24 6,52€
Fuente Oval

JB001 ø 15,2 cm (51cl) 24 4,95€
JB003 ø 19,05 cm (120cl) 24 7,60€

Bol Acampanado JB009 ø 12,7 cm (18cl) 24 2,76€
JB010 ø 15,24 cm (34cl) 24 4,37€
JB011 ø 17,78 cm (43cl) 24 5,42€

Plato Hondo

Baja
Melamina

TM

Combínalo con:

Maham  
Pág. 108

Más combinaciones en PÁG. 18 
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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Pompeii
TM

Stone 7194

Slate 7184

Melamina
Cód. Color:

TM072 ø 23,81 cm (1,3L) 12 13,48€
Bol

TM072 ø 23,81 cm (1,3L) 12 12,91€
Bol

TM073 ø 16,5 cm 24 5,39€
TM074 ø 22,86 cm 12 9,96€
TM075 ø 27,94 cm 12 12,77€

Plato
TM069 ø 9,52 cm (14,78cl) 24 4,17€
TM070 ø 13,97 cm (37,7cl) 24 5,80€
TM071 ø 17,78 cm (85,76cl) 24 9,80€

Bol Hondo

TM076 35,56 x 20,32 cm 12 13,25€
Bandeja

TM073 ø 16,5 cm 24 5,65€
TM074 ø 22,86 cm 12 10,40€
TM075 ø 27,94 cm 12 13,33€

Plato
TM069 ø 9,52 cm (14,78cl) 24 4,31€
TM070 ø 13,97 cm (37,7cl) 24 6,07€
TM071 ø 17,78 cm (85,76cl) 24 10,25€

Bol Hondo

TM076 35,56 x 20,32 cm 12 13,86€
BandejaVo
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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TM

Cód. Color: Cód. Color:

TM040A 24,4 x 9,5cm 
(2,25L) - buffet

6 29,81€

TM042A 28,6 x 11,7cm 
(4,5L) - buffet

4 46,04€

TM044A 35,6 x 14,9cm 
(9,1L) - buffet

2 68,60€

Bol Hondo
TM041A 29,8 x 6,7cm 

(2,5L) - buffet
6 37,28€

TM043A 35,9 x 6,7cm 
(4,5L) - buffet

4 49,68€

Bol
TM045A 41,3 x 17,5cm 

(15,3L) - buffet
2 94,81€

Bol Hondo

Slate 7184Stone 7194

TM046A GN 1/3 - 32,4 x 17,5cm 3 25,55€
TM047A GN 1/2 - 32,4 x 27cm 3 37,78€
TM048A GN 2/4 - 53 x 16,5cm 1 38,80€
TM049A GN 1/1 - 53 x 32,7cm 1 66,75€

Gastronorm Pompeii
TM046A GN 1/3 - 32,4 x 17,5cm 3 25,55€
TM047A GN 1/2 - 32,4 x 27cm 3 37,78€
TM048A GN 2/4 - 53 x 16,5cm 1 38,80€
TM049A GN 1/1 - 53 x 32,7cm 1 66,75€

Gastronorm Pompeii

Pompeii Buffet XL

Pompeii Gastronorm
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 

Negro 6834Cód. Color:
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Melamina

Melamina Melamina

EL093 ø 9,5 cm (12cl) 6 5,13€
EL089 ø 11,4 cm (24cl) 6 5,61€

Bol Redondo

EL085 25,7 cm

6 9,87€

Plato Redondo
EL079 ø 31,4 cm (95cl)

6 33,16€

Bol Redondo

EL078 ø 24,8 cm (118cl)

6 14,71€

Bol Redondo

EL090 ø 11,4 cm (18cl)

6 5,61€

Bol Salsa

EL081 24,1 x 20 cm (95cl)

6 21,73€

Bol

EL095 22,9 x 9,5 cm

6 7,60€

Bandeja Rectangular

EL082 19 x 8 cm

6 7,08€

Bandeja 3 Compartimentos
EL092 13,6 x 8,5 cm

6 5,13€

Bandeja 2 Compartimentos

7193TM103 7,6 x 3,8 cm

12 4,48€

Bol Cuadrado Blanco
7193TM104 7,6 x 3,8 cm

12 3,86€

Bol Redondo Blanco

EL091 ø 9,2 x 7 cm (5cl)

6 4,67€

Bol Rectangular

EL143 ø 21 cm (83cl)

6 13,14€

Bol Redondo
EL080 ø 18,1 cm (101cl)

6 11,74€

Bol Alto Redondo

EL084 27,6 x 11,7 cm

6 9,23€

Bandeja Rectangular

(Bandeja no incluida)

(Tapa no incluida)

Exterior en color negro

EL645 28 x 21,6 cm x 5 cm H 3 26,89€
Bandeja 5 Compartimentos

EL672 28 x 21,6  cm x 2,8 cm H 3 18,75€
Tapa Bandeja 5 Compartimentos

7193TM101 26.6 x 25.4 x 7 cm 
(Blanca)

6 30,89€

7193TM100 26.6 x 25.4 x 7 
cm (exterior gris - 
interior blanco)

6 37,85€

Bento Box

7193TM105 26.6 x 25.4 x 2.2cm (Blanca) 12 17,20€
7193TM102 26.6 x 25.4 x 2.2cm (Gris) 12 17,20€

Tapa compatible con Bento Box TM101 y TM100

68A525Cód. Gama:

Karma TM Nu BentoTM

7193TM105 7193TM102

7193TM101 7193TM100
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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Blanco 
7182

Negro 
7181

Marrón 
7180

Azul 
7179

TM500 ø 16 cm x 4,5 cm H 
(56,75cl)

6 6,22€

Bol Apilable
TM500 ø 16 cm x 4,5 cm H 

(56,75cl)
6 6,22€

Bol Apilable
TM500 ø 16 cm x 4,5 cm H 

(56,75cl)
6 8,78€

Bol Apilable
TM500 ø 16 cm x 4,5 cm H 

(56,75cl)
6 8,78€

Bol Apilable

TM501 ø 16 cm

6 4,57€

Plato Apilable
TM501 ø 16 cm

6 4,57€

Plato Apilable
TM501 ø 16 cm

6 6,17€

Plato Apilable
TM501 ø 16 cm

6 6,17€

Plato Apilable

Cali TM

Melamina

Cód. Gama:

6525T196 21 x 18,4 x 22,2 cm H 2 45,05€
Portaplatos Rantang

Compatible

Compatible
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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Blanco 68A451

Scape
TM

Melamina

Cód. Gama:

EL706 ø 23 cm 6 17,76€
EL707 ø 28 cm 6 24,29€

Plato

EL704 ø 18 x 7,8 cm H 6 16,62€
Bol Alto

EL708 ø 13 x 5,3 cm H 6 8,79€
Bol Alto

EL705 ø 16,5 cm 6 10,11€
Plato

EL703 40 x 24,2 cm 1 32,01€
Fuente Oval

Perfecta para combinar 
con Scape vítreo-porcelana 

y Scape Glass
VER OPCIONES ENPÁG. 62 YPÁG. 110
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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QuarryTM

7192

Melamina XL

Cód. Gama:

TM301A 43 x 24cm x 7,6cm H - (2,6L) 1 39,03€
Bol Oval

TM303A ø 25cm x 15,6cm H - (4,02L) 1 36,98€
Bol forma V

TM304A 45,75 x 22,85cm x 3,8cm H 1 48,16€
Fuente Rectangular

TM302A 37,5 x 32cm x 9,2cm H - (5,2L) 1 62,62€
Bol

TM300A 26 x 24,75cm x 7,6cm H - (1,89L) 1 26,18€
Bol Cuadrado
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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7192TM307 GN 1/1 53 x 32,5 cm

2 71,58€

Fuente Rectangular
7192TM309 GN 1/2 32.5 x 26,5 cm

2 39,20€

Fuente Rectangular

7192TM308 GN 1/3 32.5 x 17,6 cm

2 27,92€

Fuente Rectangular
7192TM310 GN 2/4 53 x 16,2 cm

2 40,99€

Fuente Rectangular

7192TM305
ø 34,9 cm
3 37,18€

Fuente Redonda

Nuevo

NuevoNuevo

Nuevo

Nuevo

Nuevas Bandejas

Nueva Fuente 

Gastronorm
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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Driftwood 68A351

Este estándar nace 
en Suiza hace más 

de 50 años.

Patrón de medidas 
para asegurar 

compatibilidad.

Igualan estándares y 
simplifican las tareas 
de los profesionales.

1/1 1/3 1/3 1/31/21/2

2/4 17,6 cm26,5 cm

53 cm 53 cm 53 cm

32,5 cm 32,5 cm

16,2 cm

Gastronorm Canon 
Gastronorm

con bordes

Fuentes Bandejas 
Planas

Covers GN
compatibles

sin bordes
Melamina

EL621 27 x 14 cm 3 22,77€
EL614 30 x 18 cm 6 30,73€

Pala Plana Rectangular EL453 Cuadrada 25,4 cm 3 40,78€
EL454 Rectangular 50,8 x 25,4 cm 1 68,70€

Bandeja PlanaEL594 GN 1/3 - 32,5 x 17,6 cm 3 36,42€
EL596 GN 2/4 -  53 x 16,2 cm 1 50,19€
EL592 GN 1/2 - 32,5 x 26,5 cm 3 55,84€
EL590 GN 1/1 - 53 x 32,5 cm 1 87,65€

Gastronorm Driftwood

EL608 ø 30 cm 6 39,22€
Pala Plana Redonda

6470ML12 GN 1/3 - 33,1 x 18,2 x 9,15 cm 3 45,47€
6470ML13 GN 2/4 - 53,6 x 16,8 x 9,15 cm 1 55,60€
6470ML11 GN 1/2 - 33,1 x 27,1 x 9,15 cm 3 61,15€
6470ML10 GN 1/1 - 53,6 x 33,1 x 9,15 cm 1 87,92€

COVER GASTRONORM (Policarbonato Transparente)

6829EL065 Redondo Alto 15,2 x 17,8 x 7,6cm 3 17,77€
6829EL060 Rectangular Alto 17,8 x 15,2 x 10,2 cm 3 20,44€

RUBBER PEDESTAL

Cód. Gama:
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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Fuentes Craft con 
acabado efecto de 
esmalte porcelana.

Base con goma antideslizante en todas las fuentes.

Melamina Craft 68A416

Pompeii Slate 7184Pompeii Stone 7194

Quarry 7192

Slate Negro 68A415

Nuevo

TM046A GN 1/3 - 32,4 x 17,5cm 3 25,55€
TM047A GN 1/2 - 32,4 x 27cm 3 37,78€
TM048A GN 2/4 - 53 x 16,5cm 1 38,80€
TM049A GN 1/1 - 53 x 32,7cm 1 66,75€

Gastronorm Pompeii

EL595 GN 1/3 - 32,5 x 17,6 cm 3 27,92€
EL593 GN 1/2 - 32,5 x 26,5 cm 3 39,20€
EL597 GN 2/4 -  53 x 16,2 cm 1 40,99€
EL591 GN 1/1 - 53 x 32,5 cm 1 71,95€

Gastronorm Craft
EL595 GN 1/3 - 32,5 x 17,6 cm 3 23,51€
EL593 GN 1/2 - 32,5 x 26,5 cm 3 32,91€
EL597 GN 2/4 -  53 x 16,2 cm 1 34,53€
EL591 GN 1/1 - 53 x 32,5 cm 1 60,19€

Gastronorm Slate

TM046A GN 1/3 - 32,4 x 17,5cm 3 25,55€
TM047A GN 1/2 - 32,4 x 27cm 3 37,78€
TM048A GN 2/4 - 53 x 16,5cm 1 38,80€
TM049A GN 1/1 - 53 x 32,7cm 1 66,75€

Gastronorm Pompeii

Cód. Gama: Cód. Gama:

Cód. Color:Cód. Color:

Cód. Gama:

N
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7192TM307 GN 1/1 53 x 32,5 cm

2 71,58€

Fuente Rectangular
7192TM309 GN 1/2 32.5 x 26,5 cm

2 39,20€

Fuente Rectangular
7192TM308 GN 1/3 32.5 x 17,6 cm

2 27,92€

Fuente Rectangular
7192TM310 GN 2/4 53 x 16,2 cm

2 40,99€

Fuente Rectangular
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 

DR008 DR009DR011
DR005DR003DR002DR001

DR016

DR008 DR009DR016

DR023DR022DR021DR020

DR011

Caliber Transparente 7029 Transparente 7030Azul Translúcido 7032

Blanco Opaco 7033

Cód. Color:

Cód. Color:

Cód. Color:

DR048 DR049 DR052

Aspen
Policristalino Vasos Roca y Caliber Apilables.

Caída sin rotura.

Permanece transparente incluso tras más de 500 lavados en lavavajillas.

Personalizables con logotipo.

Con mayor peso contra el viento.

Apilables

Ventajas Aspen
TM

DR001 Vaso Roca chupito 6cl 24 5,01€
DR002 Vaso Roca 21cl 24 8,98€
DR003 Vaso Roca 28,5cl 24 9,80€
DR003 Vaso Roca 28,5cl - Azul 24 11,18€
DR005 Vaso Roca alto 41,5cl 24 9,99€
DR005 Vaso Roca alto 41,5cl - Azul 24 11,35€

Vaso Roca Apilable - Policristalino

DR011 Vaso Agua 34cl 24 14,24€
DR008 Copa Champagne 17cl 24 15,94€
DR016 Copa Champagne/Martini 23,65cl 24 17,47€
DR009 Copa Agua/Vino 34,2cl 24 18,47€

Copas/Vasos - Policristalino Blanco Opaco

DR011 Vaso Agua 34cl 24 12,10€
DR011 Vaso Agua 34cl - Azul 24 13,86€
DR008 Copa Champagne 17cl 24 13,60€
DR016 Copa Champagne/Martini 23,65cl 24 15,19€
DR009 Copa Agua/Vino 34,2cl 24 15,80€

Copas/Vasos - Policristalino

7030DR007 Botella 85cl 12 42,17€
Botella - Policristalino Transparente

7030DR012 Tapón Negro para botella DR007 12 4,26€
7032DR012 Tapón Azul para botella DR007 12 4,26€

7029DR020 Vaso 28,09cl 24 7,34€
7029DR021 Vaso 35,48cl 24 8,02€
7029DR022 Vaso pinta 47,31cl 24 9,94€
7029DR023 Vaso 65,06cl 24 10,48€

DR049 28,5cl

24 14,29€

Vaso Relieve Radius
DR048 26,6cl

24 14,29€

Vaso Relieve Highland
DR052 26,6cl

24 14,29€

Vaso Relieve Glade Cut

7030Cód. Gama:
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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Strahl
Policarbonato

N100043 68cl (H 17,1cm)

12 9,21€

Vaso Tubo

N100063 29,6cl (H 16,5cm)

12 7,81€

Vaso Tubo
N407503 24,5cl (H 10,2cm)

12 9,14€

Vaso Osteria Chardonnay
N408403 38,4cl (H 12,1cm)

12 11,10€

Vaso Osteria Bordeaux
N113003 44,3cl (H 13,7cm)

12 12,78€

Jarra Cerveza

N100030 50,2cl (H 18,7cm)

12 7,49€

Vaso Alto
N100023 41,4cl (H 14cm)

12 7,56€

Vaso Roca
N100053 35,5cl (H 9,8cm)

12 9,16€

Vaso DOF

N100033 24,5cl (H 7,9 cm) 12 7,27€
N100013 29,6cl (H 8,9cm) 12 8,28€

Vaso Roca

N710053 14,7cl (H 8,3cm) 12 4,49€
N710093 26,6cl (H 9,2cm) 12 5,81€

Vaso Roca
N710123 35,5cl (H 10,2cm) 12 6,20€
N720143 41,4cl (H 10,8cm) 12 7,69€

Vaso Roca Doble
N710103 29,6cl (H 14cm) 12 6,52€
N720123 35,5cl (H 14,9cm) 12 8,06€

Vaso de Trago Largo
N710143 41,4cl (H 15,2cm) 12 9,35€
Vaso

N710163 47,3cl (H 15,9cm) 12 9,53€
N710203 59,1cl (H 16,2cm) 12 11,49€

Vaso Tubo

TM

Apilables
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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N406003 41,4cl (H 21cm)

12 9,23€

Copa Vino

N402503 16,6cl (H 24,4cm)

12 10,17€

Copa Champagne

N403503 51,2cl (H 16,5cm)

12 11,42€

Jarra Cerveza

N470003 1,8L (H 26,4cm)

3 36,64€

Jarra Cerveza
N562603 2,3L (H 22,9cm)

3 30,13€

Cubo Hielo
N700003 1,5L (H 23,3cm)

3 30,88€

Jarra

N400043 68cl (H 19,4cm)

12 9,53€

Vaso Tubo
N400033 50,2cl (H 16,2cm)

12 9,28€

Vaso Alto

N405503 39,9cl (H 19,1cm)

12 10,53€

Copa Piña Colada
N206173 52,5cl (H 19,7cm)

12 14,93€

Copa GinN206103 29,6cl (H 14,9cm) 12 9,09€
N206123 35,5cl (H 16,5cm) 12 10,56€
N206143 41,4cl (H 18,4cm) 12 11,17€

Copa Agua/Cerveza

N401083 24cl (H 16,5cm) 12 8,03€
N401903 29,6cl (H 17,1cm) 12 8,89€
N401503 35,5cl (H 16,5cm) 12 8,23€

Copa Martini

N407903 35,5cl (H 17,8cm) 12 9,01€
N407003 47,3cl (H 17,5cm) 12 8,92€

Copa Margarita

N403803 47,3cl (H 15,9cm) 12 10,09€
N400203 59,1cl (H 16,2cm) 12 10,38€
N400143 41,4cl (H 14,9cm) 12 10,56€

Vaso Mezclador

N415003 28,5cl (H 15,9cm) 12 6,77€
N415103 41,4cl (H 17,5cm) 12 8,60€

Vaso Cerveza Tipo Pilsener
N411403 41,4cl (H 23,5cm) 12 12,02€
N411603 47,3cl (H 24,1cm) 12 12,75€

Vaso Alto Cerveza Tipo Pilsener
N530853 2,5cl (H 6,7cm) 12 3,20€
N531253 3,5cl (H 6cm) 12 3,87€
N531703 5cl (H 6cm) 12 4,16€
N532503 7,4cl (H 7,3cm) 12 3,98€

Vaso Chupito

N406803 24,5cl (H 17,5cm) 12 9,63€
N406703 38,4cl (H 20cm) 12 10,88€

Copa Vino

N400013 29,6cl 
(H 9,8cm)

12 6,63€

N400023 41,4cl 
(H 10,5cm)

12 7,49€

Vaso Roca
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X0
06

X0
45

X0
25

X0
05

X0
02

X0
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X0
21

X0
42

X0
23

X0
01

Cubertería Acero Inox 18/0
Espesor: 3mm

TMEstate

X0
02

X0
03

X0
08

X0
21

X0
42

X0
23

X0
07

Cubertería Acero Inox 18/0
Espesor: 3,5mm

TMDistressed Briar

X0
03

X0
02

X0
06

X0
21

X0
51

X0
45

X0
42

X0
56

X0
61

X0
23

X0
25

X0
07

X0
05

TM Cubertería Acero Inox 18/10
Espesor: 5,8mmPirouette

X0
03

X0
06

X0
21

X0
51

X0
45

X0
42

X0
56

X0
61

X0
02

X0
23

X0
25

X0
01

X0
05

TM Cubertería Acero Inox 18/10
Espesor: 5mmCarolyn

5706SX003 Cuchara mesa 17,15cm 12 1,18€
5706SX021 Tenedor mesa 18,73cm 12 1,22€
5706SX042 Cuchillo mesa 21,6cm 12 2,57€
5706SX002 Cuchara sopa 14,6cm 12 1,13€
5706SX023 Tenedor postre 17,15cm 12 1,18€
5706SX001 Cuchara café/té 15,24cm 12 1,00€
5706SX006 Cuchara refresco 18,73cm 12 1,03€
5706SX045 Cuchillo mantequilla 17,15cm 12 2,02€
5706SX025 Tenedor cocktail 13,65cm 12 0,85€
5706SX005 Cuchara moka 11,43cm 12 0,82€

5727SX003 Cuchara mesa/postre 20,3 cm 12 5,45€
5727SX021 Tenedor mesa 20,3 cm 12 5,45€
5727SX042 Cuchillo mesa 22,9 cm 12 6,53€
5727SX002 Cuchara sopa/postre 16,5 cm 12 5,01€
5727SX023 Tenedor postre 17,8 cm 12 4,58€
5727SX007 Cuchara café/té 14 cm 12 4,96€
5727SX008 Cuchara moka 11,1 cm 12 4,96€

5742SX061 Cuchara mesa/servir 21,27cm 12 6,59€
5742SX021 Tenedor mesa 20,63cm 12 6,11€
5742SX042 Cuchillo mesa 23,81cm 12 4,89€
5742SX056 Cuchillo steak 23,81cm 12 4,89€
5742SX002 Cuchara sopa 17,46cm 12 5,14€
5742SX023 Tenedor postre 18,41cm 12 5,14€
5742SX051 Cuchillo postre 21,27cm 12 3,91€
5742SX003 Cuchara postre 18,41cm 12 5,14€
5742SX006 Cuchara refresco 18,73cm 12 4,03€
5742SX045 Cuchillo mantequilla 17,78cm 12 3,35€
5742SX025 Tenedor cocktail 15,24cm 12 2,86€
5742SX001 Cuchara café/té 15,87cm 12 3,43€
5742SX005 Cuchara moka 11,43cm 12 2,38€

5732SX003 Cuchara mesa/postre 20 cm 12 5,66€
5732SX021 Tenedor de mesa 20,6 cm 12 5,66€
5732SX042 Cuchillo mesa 23,2 cm 12 3,93€
5732SX056 Cuchillo steak 23,5 cm 12 3,93€
5732SX002 Cuchara sopa 18,1 cm 12 4,75€
5732SX023 Tenedor postre 17,5 cm 12 4,30€
5732SX051 Cuchillo postre 20 cm 12 3,50€
5732SX061 Cuchara servir 22,9 cm 12 8,30€
5732SX006 Cuchara de refresco 20 cm 12 4,30€
5732SX045 Cuchillo mantequilla 17,8 cm 12 3,02€
5732SX025 Tenedor cocktail 14,6 cm 12 3,49€
5732SX007 Cuchara café/té 14 cm 12 3,31€
5732SX005 Cucharilla moka 11,1 cm 12 2,95€

Acero Inox
Acero Inox

Acero Inox
Acero Inox
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5402S057
Cuchillo Chuletero

6 12,31€

Mango Acero Vintage - 
Hoja sierra 1,2mm - 23 cm

53855S160

Cuchillo

6 10,51€

Mango ABS Azul - Hoja 
lisa 1,2 mm - 22,5 cm

5396S099
Caja Presentación 6 uds. Laguiole

1 49,75€
Madera Haya - 26 x 14 x 3,5 cm

5390S057

6 12,31€

Mango Acero - Hoja 
sierra 1,2mm - 23 cm

53856S160

6 10,51€

Mango ABS Gris - Hoja 
lisa 1,2 mm - 22,5 cm

53857S160

6 10,51€

Mango ABS Blanco - Hoja 
lisa 1,2 mm - 22,5 cm

53852S057

6 12,31€

Mango Pimienta - Hoja 
sierra 1,2 mm - 23 cm

53853S057

6 12,31€

Mango Taupe - Hoja 
sierra 1,2 mm - 23 cm

53854S057

6 12,31€

Mango Blanco - Hoja 
sierra 1,2 mm - 23 cm

5392S057

6 12,31€

Mango Negro - Hoja 
sierra 1,2mm - 23 cm

5394S057

6 12,31€

Mango Cuerno - Hoja 
sierra 1,2mm - 23 cm

5393S057

6 12,31€

Mango Marfil - Hoja 
sierra 1,2mm - 23 cm

5391S057

6 19,68€

Mango Roble - Hoja 
sierra 1,2mm - 23 cm
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Jean Dubost - Laguiole

Adam Simha
Cuchillos Steak

No apto para lavavajillas

5797WP052 Mango madera y cobre 26cm

6 19,95€

Cuchillo Steak
5797WP053 Mango madera oscura y dorado 24cm

6 24,11€

Cuchillo Steak

5797WP054 Mango madera gris y plateado 20cm

6 18,70€

Cuchillo Steak

Nuevo

Nuevo

N
ue

vo

Acero Inox

Acero Inox
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MTPLLN071216 - Negro

MTPLLN021216 - Azul

MTPLLN011216 - Chocolate
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Modern
Twist

Silicona

Hecho 100 % 
con silicona 

para hostelería 
profesional.

Gracias a su 
diseño y peso, 

no se volará 
con el viento

Estructura 
con memoria, 

siempre se 
mantendrá 

plano.

Mantelines 
hasta 220 °C 

grados

Salvamantel 
hasta 355 °C 

grados

10 colores distintos

MTPLTW041216 30,5 x 40,6 cm 12 9,05€
Mantel Individual - Plata Troquelado

MTPLLN011216 30,5 x 40,6 cm 12 9,05€
MTPLLN021216 30,5 x 40,6 cm 12 9,05€
MTPLLN071216 30,5 x 40,6 cm 12 9,05€

Mantel Individual 

MTPLHA071216 30,5 x 40,6 cm 12 9,05€
Mantel Individual - Negro y Gris

MTTVHI00107 17,8 cm 6 4,06€
MTTVHI00307 17,8 cm 6 4,06€
MTTVHI00407 17,8 cm 6 4,06€

Salvamantel 

MTPLST201216 30,5 x 40,6 cm 12 9,05€
Mantel Individual - Plata

MTPLMA071216 30,5 x 40,6 cm 12 9,05€
Mantel Individual - Mármol

MTTRLI011472 35,6 x 182,9 cm 3 61,43€
MTTRLI071472 35,6 x 182,9 cm 3 61,43€
MTTRST201472 35,6 x 182,9 cm 3 61,43€

Camino de mesa 

TM

MTTVHI00107

Gris Negro Azul

MTTVHI00407MTTVHI00307 MTTRLI011472
Chocolate Negro Plata

MTTRLI071472 MTTRST201472
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Apta para
inducción

Apta para
inducción

Bronze Granite 6977 Black Granite 6976

Folio Cookware
TMAluminio de fundición, 50% más 

ligero que el hierro fundido - Cuatro 
capas cerámicas con revestimiento 
antiadherente - Aptas para fuego a 
gas, cocinas eléctricas y horno hasta 
230°C - Ollas preparadas también 
para inducción - Alta retención de la 
temperatura -

Cód. Color:

Aluminio de fundición

QU012
Cazuela Oval

26,7 x 19cm x 4,75cm 
H - (88,7cl)
2 61,86€

QU009
Mini Olla Redonda

15,6 x 12cm x 
4,5cm H - (34cl)
6 17,33€

QU013
Mini Olla Oval

18,4 x 12,4cm x 
4,75cm H - (44cl)
6 17,77€

QU004
Olla Redonda Inducción

37,5 x 29,8cm x 
8,25cm H - (379cl)
1 183,92€

QU003
Olla Redonda Inducción

37,5 x 29,8cm x 
11,4cm H - (544cl)
1 234,21€

QU011
Cazuela Oval

33 x 23,2cm x 5,7cm 
H - (165cl)
2 96,43€

QU008
Sartén

25,7 x 16,5cm x 3,8cm 
H - (47cl)
2 43,06€

6975QU002
Tapa redonda cristal templado

ø 28 cm (comp. QU003 
y QU004)
1 50,02€

Tapa Incluida Tapa Incluida
Tapa Incluida Tapa Incluida
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Creations
Wood

Madera
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TW321 71,09 x 30,48 x 5,5 cm 2 101,36€
Tabla oval - Bordes irregulares - Madera AcaciaTW305 40,5 x 16,5 cm 6 24,57€

TW306 51 x 20,25 cm 6 33,41€

Pala Rectangular - Madera Acacia
TW301 38 x 19,5 cm 6 36,44€
TW302 44 x 23 cm 6 62,00€

Pala Irregular - Madera Olivo

TW304 35 x 16,5 cm 6 39,86€
Bandeja Servicio - Madera Olivo

TW303 30 x 14 cm 6 28,22€
Bandeja Servicio - Madera Olivo

TW322 38,1 x 38,1 x 5,08 cm 2 82,78€
Tabla cuadrada - Bordes irregulares - Madera Acacia

6525Cód. Gama:

TM

6525T196 21 x 18,4 x 22,2 cm H

2 45,05€

Portaplatos Rantang

Artículos no aptos para lavavajillas.
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6525T204 1 282,71€

Expositor 3 niveles con patas 
de tubo 35.5cm Dia x 67.4cm H

Acabado madera ébano

6525T207 1 94,26€

Expositor 1 nivel con patas cortas 
de tubo 35.5cm Dia x 9.5cm H

Acabado madera ébano

6525T206 1 94,26€

Expositor 1 nivel con patas largas 
de tubo 35.5cm Dia x 16.5cm H

Acabado madera ébano

6525T205 1 226,19€

Expositor 3 niveles sin patas 
35.5cm Dia x 50.9cm H

Acabado madera ébano

6525T072 1 719,90€

Expositor tuberías metálicas 
negras  - Madera Castaño

Base 35,5 x 61,5 cm H
6525T073 1 822,70€

Expositor tuberías metálicas 
blancas - Madera Blanca

Base 35,5 x 61,5 cm H
6525T074 1 719,90€

Expositor tuberías metálicas 
negras - Madera Ébano

Base 35,5 x 61,5 cm H

6525T200 1 282,71€
Acabado madera castaño

6525T203 1 94,26€
Acabado madera castaño

6525T202 1 94,26€
Acabado madera castaño

6525T201 1 226,19€
Acabado madera castaño

6525T208 1 339,25€
Acabado madera blanca envejecida

6525T211 1 113,09€
Acabado madera blanca envejecida

6525T210 1 113,09€
Acabado madera blanca envejecida

6525T209 1 282,71€
Acabado madera blanca envejecida
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Lampa
Accesorios

TM

octa
Una lámpara de mesa recargable de alta calidad con base de carga 
magnética. Esta lámpara de sobremesa inalámbrica proporciona luz directa 
hacia abajo y sin deslumbramientos. Con más de 9 horas 
de duración de la batería, protección IP65 (hermética al polvo y al agua), 
es ideal para uso en interiores y exteriores. El cabezal, la varilla y la base 
están fabricados en aleación de aluminio de calidad comercial resistente 
a la corrosión y con protección UV. Octa también está fabricada con 
revestimiento de polvo de poliéster de protección y no tiene tornillos 
visibles.

Cargador USB individual incluido Cargador USB individual incluido Cargador USB individual incluido Cargador USB individual incluido

Acabado resistente a cualquier clima

Botón Press & Turn

Memoria de brillo y temperatura

Regulación de brillo progresivo

Difusor para comfort óptico

Protección IP65 contra polvo y agua

Temperatura de luz regulable - 2700K - 4000K

Cargador magnético premium

pirlo
Una lámpara de mesa recargable de primera calidad con un sistema 
de carga por contacto magnético. Diseñada con controles sencillos e 
intuitivos, se enciende y apaga fácilmente y permite ajustar el color, la 
temperatura y el brillo. Alojada en una sencilla, elegante y bella carcasa 
de aluminio. Pirlo incorpora un difusor de diseño óptico que combina 
numerosos reflejos y refracción de la luz, produciendo una luz uniforme 
y confortable. Específicamente diseñada para una mesa comercial, tiene 
más de 9 horas de autonomía.

LMPOCT300GRY 30 cm H - Gris Grafito

1 102,84€

Lámpara LED recargable
LMPPIR300GRY 27 cm H - Gris Grafito

1 107,11€

Lámpara LED recargable
LMPPIR300WHT 27 cm H - Blanco

1 107,11€

Lámpara LED recargable
LMPOCT300WHT 30 cm H - Blanco

1 102,84€

Lámpara LED recargable

 

 

 

 Nuevo

N
ue

vo

LMPTOWREUPLUG
Capacidad para 6 
lámparas

1 219,27€

Bandeja de carga para lámpara LED
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7600CV025A 6 x 4,1 cm H (7cl)

48 1,19€

Ramekín

7600CV024A 6 x 4,1 cm H (7cl)

48 1,39€

Ramekín

7348MW500 15,5 cm x 4,5 cm H (80cl)

24 13,32€

Olla Redonda con asas Vintage
7600CV009A 6,5 x 2,5 cm H (5cl)

48 0,82€

Ramekín

7600CV008A 6,5 x 2,5 cm H (5cl)

48 0,89€

Ramekín

6525T196 21 x 18,4 x 22,2 cm H

2 45,05€

Portaplatos Rantang
7600CV006A 9,75 x 7,6 cm H (34cl)

48 9,46€

Recipiente Patatas Fritas

7600CV018A 10 x 7,25 cm H (34cl)

48 10,73€

Recipiente Patatas Fritas

Creations Metal
TM

Acero Inox

Compatible con bandejas 

apilables Taste, Asteria, 

Nyx, Aurora, Robert 

Gordon, etc.

7600CV011 10,5 x 9,25 x 6,75 cm H 
(Medida sin contar asa)

Cesta Patatas Fritas

12 14,92€
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DWELINPCE2E3 220V - 37,1 x 33 cm
1 2.184,00€

Calentador de Inducción Inalámbrico

DWELINPCCASE
Bolsa de Transporte DWH

1 56,40€

Bolsa de Transporte para Power Cell
DWFB15133WDGW *
42,8 x 38,1 x 9,5cm - 
Teca Gris

1 96,69€

Elevador Power Cell
DWFB15133WDT *
42,8 x 38,1 x 9,5cm - 
Teca Natural

1 96,69€

Elevador Power Cell
DWFB15133WDAG *
42,8 x 38,1 x 9,5cm - 
Teca Oscura

1 101,45€

Elevador Power Cell

Powercell

La primera inducción inalámbrica

Buffet

TM

Alimentos 
calientes 

durante + de 
4 horas

4 niveles 
de potencia 
diferentes

Inalámbrica

Garantía de 
2 años

2

Apta para
mantenimiento 

temperatura

4

*Inducción no incluida *Inducción no incluida *Inducción no incluida
*Inducción no incluida

Nuevo
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Monta tu buffet

SIN CABLES
donde imagines

Nuevo
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Colecciones
Buffet

Portfolio

Descubre todas nuestras piezas de 
buffet en nuestro Catálogo Buffet 
Steelite.

Escanea el código 
para descargar
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buffet frío

buffet neutro

buffet caliente

buffet caliente

buffet caliente

DW04CWG8BK

Olla redonda hierro 
fundido + tapa

30 x 9 cm H (3,8L) - Negro

DW HABER - CAST IRON CHAFERS

DWELIN1800BE2
Placa de inducción - Cocinado

34,3 cm - 1800w/220V

DW HABER - ACCESORIOS BUFFET

DWFB14ADAPBK
Marco adaptador negro para placa inducción

35,6 cm

DW HABER - FUSION BUFFET SYSTEM

DWFB147WDT
Elevador cuadrado para buffet

35,6 x 17,8 cm H

DW HABER - FUSION BUFFET SYSTEM

DW06KH7SS

Chafing dish redondo con 
patas + tapa abatible cristal

44,5 cm (7,5L)

DW HABER - CHAFING DISH Tower

7351MW311E2

Lámpara de calor doble 
220V - Acero Inox

Lámpara de calor doble 55.88 cm H - 
220V - Acero Inox - Incluye bombilla

CREATIONS

7352MW304

Olla redonda acero 
inox cepillado

38,1 x 31,8 x 13,3cm H (5,2L)

CREATIONS

DW06RFP2

Cubeta 2 compartimentos 
acero inox

38,7 cm (7,5L) - (comp. chafing dish 7.5L)

DW HABER - ACCESORIOS BUFFET

DWFB147WDGW

Elevador cuadrado 
para buffet

35,6 x 17,8 cm H

DW HABER - FUSION BUFFET SYSTEM

Configura 
cualquier tipo 
de buffet
Aquí tienes una pequeña 
muestra de lo que podrás 
encontrar en nuestro 
catálogo de buffet. 
Cientos de soluciones 
para cualquier concepto 
de buffet.

TODO TIPO DE SOLUCIONES PARA:

Descarga el 
catálogo completo 
de BUFFET

Escanea o haz clic 
en el código para 

descargar
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DWFB20127WDT

Elevador para Gastronorm 
1/1 - Madera teca natural

58,4 x 38,1 x 18,4 cm H (comp. EL590, 
EL591)

DW HABER - ACCESORIOS BUFFET

DWKFB1212CAR
Estante cuadrado

30,5 cm

DW HABER - ESTANTES

DWFB20127WDT

Elevador para Gastronorm 
1/1 - Madera teca natural

58,4 x 38,1 x 18,4 cm H (comp. EL590, 
EL591)

DW HABER - ACCESORIOS BUFFET

DWFBWDBASK1ST
Cesta cuadrada inclinada de madera

35,6 cm

DW HABER - FUSION BUFFET SYSTEM

7345MW117
Dispensador cereales doble contenedor

48,3 x 27,9 x 78,7 cm H (11L cada 
contenedor)

CREATIONS METAL

DW07JSTNDWDT
Dispensador de bebidas

27,9cm (6,6L) + cilindro para hielo + 
tapadera - Teca natural

DW HABER - ACCESORIOS BUFFET

DWDRIP5QSETSS

Bandeja cuadrada con 
placa perforada drenante

12,7 cm

DW HABER - ACCESORIOS BUFFET

DW073114145SS
Elevador cuadrado

35,6 x 12,7 cm H

DW HABER - ELEVADORES

DW07372SS
Soporte para introducir tarjeta

9,8 x 6 cm

DW HABER - ACCESORIOS BUFFET

DWFB20ICESET (KIT CODE)
DWH Ice Cell (Sistema Refrigerador)

Set Ice Cell (1 bandeja, 2 bloques refrigera-
dores y 2 bolsas de protección)

DWICECELL

DW07373HK2SS
Porta etiquetas acero inox

9,8 cm - (para elevadores de madera)

DW HABER - FUSION BUFFET SYSTEMDWFBUSHT4
Piezas de sujeción para estantes

4 uds (cristal, resina o madera)

DW HABER - ACCESORIOS BUFFET

7345MW150
Expositor Metacrilato Tapadera

54,6 x 34,9 cm (comp.  GN 1/1) (comp. 
EL590, EL591, DW08WP6PL)

DW08WP6PL
Cubeta para hielo (Compatible con DWFB20127)

50,8 x 30,5 x 15,2 cm H

DW07373HK2SS
Porta etiquetas acero inox

9,8 cm - (para elevadores de madera)

buffet frío buffet neutro
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No solo estás vistiendo una mesa, estás creando una 
experiencia, contando una historia, compartiendo una 
cultura y la comida está en el corazón de todo.

La comida une a las personas y las conecta con 
tradición e inspiración. En Steelite creemos que la vajilla 
debe servir más que para presentar tu comida, para 
transmitir tu visión.

Diseñamos y elaboramos lo mejor en vajilla para chefs y 
conceptos en todo el mundo.

Nos unimos para crear una gama inigualable de 
experiencias e inspiraciones de mesa donde 

forma, color, textura, luz y peso se combinan 
para alimentar los sentidos.

Ayudamos a nuestros clientes a preparar 
el escenario de sus creaciones, elevando la 
presentación a un arte.

Productos singulares para conceptos singulares
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.

En “The Level” te presentamos una selección de producto de nuestras tres marcas de alto nivel: 

Auténtica Bone China de alta calidad, diseñada para 
las presentaciones más exigentes.

Nueva colección de Bone China diseñada por Rene 
Ozorio. Con un luminoso color blanco translúcido, esta 
colección es funcional y lujosa a la vez. Amplia gama de 
piezas para los chefs más creativos.

Cubertería de acero inox 18/10 diseñada en Inglaterra 
para cumplir todas las exigencias de la hostelería.

+ de 44% 
de ceniza de 

hueso

+ de 44% 
de ceniza de 

hueso

18/10

Bone China

Bone China

Acero Inox

1.

2.

3.

Delgada y 
Ligera

Diseños 
y formas 
gourmet

Diferentes 
espesores

Excepcional 
dureza

Excepcional 
dureza

Variedad de 
diseños y 
relieves

Acabado 
blanco y 

translúcido

Fácil 
almacenamiento

Acabados 
brillo, vintage 

y satinado

149
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Visualiza todas las colecciones de 
William Edwards al completo en este 
PDF que hemos preparado para ti

Descarga el Catálogo 
William Edwards completo 
escaneando este QR
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REED

FIZZ

FROSTSPIRO
CLASSIC WHITE

BURNISHED
GOLD

SULTAN’S 
GARDEN

PRESIDENT &
BANQUETING

MISCELLANEOUS

HIVE

DIAMOND

COUPE WHITE

SNIPE DECO ASIAN

Decorados “Signature”Colecciones en blanco “Whiteware”
Te presentamos varias gamas de producto en blanco que se adaptan a todos 
los aspectos del food service, combinaciones de formas clásicas y formas 
contemporáneas. Descubre las diferentes gamas que tenemos disponible bajo 
nuestra familia “Whiteware”.

Las gamas “Signature” son decoraciones creadas sobre nuestras gamas 
“Whiteware” diseñadas para mejorar la experiencia que transmite la vajilla dentro 
de tu establecimiento, con una amplia colección de Fine Bone China disponible, 
ofreciendo soluciones perfectas para fusionar estilo y diseño para cada decoración.

QUILL
pág. 160pág. 159pág. 158

pág. 152 pág. 154

pág. 154 pág. 155pág. 155

pág. 153

pág. 164

pág. 172 pág. 173

pág. 168
pág. 170

QUANTA
pág. 162
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CÓDIGO: 82000CL ASSIC WHITE

AND0369 ø 15 cm 12 7,60€
AND0104 ø 16,8 cm 12 7,60€
AND0103 ø 22 cm 12 10,23€
AND0149 ø 24 cm 12 12,13€
AND0102 ø 27,5 cm 12 13,90€
AND0548 ø 28,5 cm 12 26,20€
AND0101 ø 30 cm 12 26,78€

Plato con Ala
AND0100 ø 33 cm 6 54,53€
Plato con Ala

AND0259 25 cm x 13 cm 12 27,80€
AND0136 34 cm x 15 cm 12 54,89€

Bandeja Rectangular AND0217
Bandeja Rectangular

22,5 cm x 8 cm
12 16,23€

AND0549
Bol Profundo con Ala

ø 28,5cm
12 31,69€

AND0132
Bol Ala Ancha

ø 28 cm (60cl) 
(comp. AND0177)
6 25,47€

AND0422
Bol

ø 7,5 cm (7,5 cl)
24 10,07€

AND0249
Bol Degustación

ø 6,5 cm (5cl) (comp. 
AND0386)
24 7,48€

AND0235
Bol Degustación

ø 8cm (11,3cl) (comp. 
AND0235L)
12 5,31€

AND0114
Bol Sopa

5,2 cm H (20cl) (comp. 
AND0107)
12 13,79€

AND0235L
Tapa Bol Degustación

Tapa (comp. AND0235)
12 5,31€

AND0105
Bol con ala

ø 22 cm (22,5cl)
12 18,03€

AND0218
Bol Cuadrado

7 cm x 7 cm (comp. 
AND0217)
6 10,49€

Piezas de café

152

EN PÁGINA 156

“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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COLECCIÓN WHITEWARE

CÓDIGO: 82000

PRESIDENT  & 
BANQUETING

AND0183
Plato con Ala

ø 17 cm
12 6,36€

AND0129
Plato para Salsera

ø 21 cm x 14 cm
12 30,51€

AND0124
Pimentero

6,7 cm H
12 10,60€

AND0125
Salero

6,7 cm H
12 10,60€

AND0131
Huevera

6,4 cm H
12 12,14€

AND0177
Campana

ø 19cm (comp. AND0132, AND0101 
y AND0569)
6 24,62€

AND0543
Campana S/S

ø 12cm (comp. AND0541 y 
AND0295)
12 15,73€

AND0555
Bol de Cereales

ø 16cm
12 12,63€

AND0541
Bol Ala Ancha Plana

ø 23cm (comp. 
AND0543)
12 19,81€

AND0569
Bol Ala Ancha Plana

ø 31,5cm (comp. 
AND0177)
6 57,61€

AND0182
Plato con Ala

ø 22 cm
12 9,17€

AND0128
Salsera

19 cm x 9 cm H 
(28cl)
12 27,06€

AND0551
Bol Apilable

28,5 cl (comp. 
AND0107)
12 12,19€

AND0181
Plato con Ala

ø 24 cm
12 10,92€

AND0180
Plato con Ala

ø 27 cm
12 13,90€

AND0189
Plato con Ala

ø 30 cm
12 24,24€

Piezas de café

153

EN PÁGINA 156

“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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CÓDIGO: 82000

COLECCIÓN WHITEWARE

SNIPE DECO

AND0421 ø 16,5 cm 12 6,36€
AND0163 ø 21 cm 12 9,17€
AND0547 ø 23cm 12 13,13€
AND0244 ø 27 cm 12 13,90€
AND0419 ø 30 cm 6 26,78€

Plato Coupe

AND0295
ø 11 cm
24 10,92€

AND0238
Mantequillera

ø 8 cm
24 5,78€

AND0550
Bol Coupe

ø 28.5cm
12 56,84€

AND0441
Bol

ø 24 cm (59,7cl)
12 19,86€

AND0150
Bol Hondo

ø 23 cm (2L)
6 27,73€

AND0332
Bol

ø 14,5 cm (35cl)
12 17,68€

COUPE WHITE CÓDIGO: 82000

AND0478
Plato Plano

ø 31 cm
6 29,45€

AND0525
Pimentero

6,5 cm H
12 10,99€

AND0526
Salero

6,5 cm H
12 10,99€

AND0474
Bol

ø 16 cm (34cl)
12 18,55€

AND0513
Bol

ø 11,5 cm (19,9cl)
12 14,70€

AND0514
Bol

ø 8 cm (11,4cl)
12 10,34€

AND0480
Plato Plano

ø 27,5 cm
12 18,97€

AND0471
Plato Plano

ø 22 cm
12 13,14€

AND0472
Plato Plano

ø 15 cm
12 10,22€

AND0473
Bol

ø 27,5 cm (68,2cl)
6 28,93€

AND0512
Bol

ø 22,5 cm (59,7cl)
12 22,59€

Piezas de café

Piezas de café
EN PÁGINA 156

154

EN PÁGINA 156

Plato de perfil plano con un diseño elevado para un fácil 
manejo en mesa.

“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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CÓDIGO: 82000

AND0127
Tapa para Bol

Tapa 12 cm (comp. 
AND0126)
12 9,49€

CÓDIGO: 82000

AND0487
Plato cuadrado

22.5cm x 22.5cm
12 47,78€

MISCELL ANEOUS

ASIAN

AND0167
Fuente Oval con Ala

41 cm
6 82,83€

AND0454
Fuente Oval con Ala

23 cm
12 32,30€

AND0322
Fuente Oval

35 cm
6 65,50€

AND0561
Fuente Oval

20,25 cm
12 16,54€

AND0424
Fuente Oval Coupe

30 cm
6 43,85€

AND0117
Fuente Oval con Ala

35,5 cm
6 65,50€

AND0566
Plato 2 Compartimentos

9,7 cm x 2,3 cm
24 10,64€

AND0567
Reposa chopsticks/cuchara

7,2 cm x 3,2 cm x 1,7 cm
48 4,97€

AND0428
Cuchara China

14,5 cm x 4,5 cm
24 13,79€

AND0429
Reposacuchara

9 cm x 5,5 cm
24 10,60€

AND0568
Cenicero

9 cm x 3 cm
24 9,67€

AND0430
Reposapalillos

5,5 cm
24 9,86€

AND0427
Salsera Oriental

7,5 cl
24 18,87€

AND0427L
Tapa Salsera Oriental

Reposición (comp. 
AND0427)
24 6,13€

AND0142
Bandeja Cuadrada

7,5 cm
24 12,98€

AND0140
Bandeja Cuadrada

18 cm
12 19,99€

AND0564
Bol

ø 15 cm. (comp. AND0211 y 
AND0565) (Sin tapa)
24 10,64€

AND0126
Bol

ø 11 cm (25cl)
12 13,79€

AND0433
Tapa Bol Oriental

(comp. AND0126)
24 12,71€

AND0565
Tapa (comp. AND0564)
24 6,52€

Piezas de café

Piezas de café

155

EN PÁGINA 156

EN PÁGINA 156

AND0607
25.3cm x 9.3cm
12 21,76€

Fuente Oval
Nuevo

“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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MISCELL ANEOUS

AND0436
Taza Cortado/Té

ø 5,4 cm (17cl) 
(comp. AND0109)
12 11,60€

AND0109
Platillo Cortado/Té

ø 16 cm (comp. 
AND0108, AND0436)
12 7,59€

AND0467
Tetera

65 cl (comp. AND1001)
6 52,35€

AND0470
Lechera

22 cl
6 18,23€

AND0468
Azucarero con Tapa

18 cl
6 19,61€

AND0148
Azucarero sin Tapa

20 cl
6 10,92€

AND0542
Tetera

45 cl (cilindro inf. Incluido)
6 58,77€

AND1001
Cilindro Infusiones

Comp. AND0542 y 
AND0467
12 5,59€

SNIPE DECO

AND0515
Taza Té

22 cl (comp. 
AND0516)
12 12,04€

AND0531
Cafetera

66 cl
6 58,77€

AND0522
Tetera

66 cl
6 58,77€

AND0521
Jarrita

22 cl
12 19,82€

AND0527
Jarrita

11 cl
12 14,44€

AND0519
Azucarero

20 cl (Sin tapa)
12 12,91€

AND0517
Taza Moka

12 cl (comp. 
AND0518)
12 10,92€

AND0516
Platillo Té

ø 15,3 cm (comp. 
AND0515)
12 10,43€

AND0518
Platillo Moka

ø 12 cm (comp. 
AND0517)
12 9,30€

AND0523
Mug

31 cl
12 8,09€

SERVICIO CAFÉ/TÉ 
COLECCIÓN WHITEWARE

CÓDIGO: 82000

CÓDIGO: 82000

AND0520
Tapa Azucarero

(comp. AND0519)
12 7,90€

156 “12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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PRESIDENT & BANQUETING

AND0556
Taza Moka Apilable

8,5 cl (comp. 
AND0146)
12 6,28€

AND0554
Taza Té Apilable

21,25 cl (comp. 
AND0107)
12 7,72€

CL ASSIC WHITE

AND0562
Taza Té

17,5 cl (comp. 
AND0169)
12 9,48€

AND0146
Platillo Moka

ø 12 cm (comp. 
AND0145, 
AND0558 y 
AND0556 y bol 
AND0426)
12 6,58€

AND0120
25 cl
12 17,42€

AND0137
Lechera

12 cl
12 13,90€

AND0119
Azucarero con tapa

11,5 cm (25cl)
12 19,33€

AND0106
Taza Té

22 cl (comp. 
AND0107)
12 8,10€

AND0145
Taza Moka

9 cl (comp. AND0146 
y AND0563)
12 7,09€

AND0415
Tetera

80 cl
6 52,61€

AND0123
Cafetera

110 cl
6 56,64€

AND0434
Tetera

50 cl
6 48,95€

AND0107
Platillo Té

ø 16 cm (comp. 
AND0106, AND0554, 
AND0114, AND0551)
12 7,59€

COUPE WHITE

CÓDIGO: 82000

CÓDIGO: 82000

CÓDIGO: 82000

AND0411A
Taza Té

26 cl (comp. AND0169 y 
AND0411)
12 8,16€

AND0169
Platillo Té

ø 14,5 cm (comp. AND0411A, 
AND0562 y AND0411)
12 7,59€

AND0112
Taza Moka Can

10 cl (comp. AND0152 y tapa 
AND0563)
12 7,09€

AND0152
Platillo Moka

ø 12 cm (comp. AND0112)
12 6,58€

AND0650
Tapa

Compatible con AND0112
12 6,65€

AND0110
Taza Té Can

20 cl (comp. AND0211)
12 8,10€

AND0211
Platillo Té

ø 16 cm (comp. AND0110 y 
AND0564)
12 7,59€

AND0558
Taza Moka

8,5 cl (comp. 
AND0146)
12 5,89€

AND0108
Taza Té

ø 22 cl
12 8,10€

AND0109
Platillo Té/Cortado

ø 16 cm (comp. AND0108, 
AND0436)
12 7,59€

AND0557
Taza Desayuno +

34 cl (comp. con 
AND0107)
12 10,18€

AND0237
Taza Moka Arabic

10 cl
12 10,49€

AND0362
Mug

30 cl
12 11,60€

AND0281
Mug

35 cl
12 11,60€

AND0335
Azucarero Oval sin Tapa

22,5 cl
12 15,44€

AND0341
Tapa para Azucarero

(comp. AND0335)
12 3,89€

AND0159
Lechera

10 cl
12 13,90€

AND0340
Lechera

22 cl
12 15,31€

AND0334
35 cl
12 19,33€

AND0477
Cafetera Oval

1 L
6 56,64€

AND0337
Tetera Oval

55 cl
6 52,61€

AND0411
Set de Té

Tetera AND0411B, 
Taza AND0411A y 
Platillo AND0169
6 46,87€

AND0411B
Tetera

46 cl (comp. 
AND0411 Y 
AND0411A)
6 31,09€

ASIANCÓDIGO: 82000

AND0333
Tetera Oval

70 cl
6 56,64€

AND0425
Tetera Oriental

40 cl
6 54,46€

AND0426
Taza Oriental

16 cl (comp. AND0146 y AND0432) (Sin Tapa)
24 12,26€

AND0432
Tapa Taza Oriental

Tapa (comp. AND0426)
24 11,53€

N
ue

va
s P

ie
za

s

157

Nuevo

“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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CÓDIGO: 82102

COLECCIÓN SIGNATURESPIRO

AND0421 ø 16,5 cm 12 18,95€
AND0163 ø 21 cm 12 24,97€
AND0244 ø 27 cm 12 35,29€
AND0419 ø 30 cm 6 55,16€

Plato Coupe

AND0441
Bol

ø 24 cm (59,7cl)
12 38,56€

AND0332
Bol

ø 14,5 cm (35cl)
12 29,53€

AND0136
Bandeja Rectangular

34 cm x 15 cm
12 90,83€

AND0249
Bol Degustación

ø 6,5 cm (5cl)
24 21,68€

AND0337
Tetera Oval

55 cl
6 70,00€

AND0340
Lechera

22 cl
12 27,26€

AND0335
Azucarero Oval sin Tapa

22,5 cl
12 28,26€

AND0341
Tapa para Azucarero

(comp. AND0335)
12 10,92€

AND0411A
Taza Té

26 cl (comp. AND0169 
y AND0411)
12 18,74€

AND0169
Platillo Té

ø 14,5 cm (comp. AN-
D0411A y AND0411)
12 16,54€

AND0411B
Tetera

46 cl (comp. AND0411 
Y AND0411A)
6 36,62€

AND0411
Set de Té

Tetera AND0411B, Taza 
AND0411A y Platillo 
AND0169
6 79,29€

AND0110
Taza Té Can

20 cl (comp. AND0211)
12 20,72€

AND0211
Platillo Té

ø 16 cm (comp. AND0110)
12 18,39€

AND0112
Taza Moka Can

10 cl (comp. AND0152)
12 18,66€

AND0152
Platillo Moka

ø 12 cm (comp. AND0112)
12 15,88€

AND0281
Mug

35 cl
12 18,32€

Elegante decorado con mica blancaNuevo

“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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FROSTCÓDIGO: 82111

35 cl

AND0478
Plato Plano

ø 31 cm
6 59,29€

AND0480
Plato Plano

ø 27,5 cm
12 40,81€

AND0471
Plato Plano

ø 22 cm
12 31,35€

AND0472
Plato Plano

ø 15 cm
12 25,72€

AND0473
Bol

ø 27,5 cm (68,2cl)
6 56,60€

AND0474
Bol

ø 16 cm (34cl)
12 34,08€

AND0436
Taza Cortado/Té

ø 5,4 cm (17cl) (comp. 
AND0109)
12 23,84€

AND0109
Platillo Té/Cortado

ø 16 cm (comp. 
AND0108, AND0436)
12 22,37€

AND0467
Tetera

65 cl (comp. 
AND1001)
6 81,44€

AND0470
Lechera

22 cl
6 32,79€

AND0468
Azucarero con Tapa

18 cl
6 40,38€

COLECCIÓN SIGNATUREDecorado nácar difuminado en el perfil de cada pieza Nuevo

“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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CÓDIGO: 82134

COLECCIÓN SIGNATUREQUILL

AND0478 ø 31 cm

6 56,33€

Plato Plano

AND0550 ø 28.5cm

12 65,52€

Bol Coupe

AND0281 35 cl (9 cm H)

12 22,40€

Mug
AND0468 18 cl

6 38,37€

Azucarero con Tapa
AND0470 22 cl

6 31,14€

Lechera

AND0441 ø 24 cm (59,7cl)

12 48,52€

Bol
AND0332 14,5 x 5,2 cm H (35cl)

12 29,52€

Bol

AND0480 ø 27,5 cm

12 38,77€

Plato Plano
AND0471 ø 22 cm

12 29,78€

Plato Plano
AND0472 ø 15 cm

12 24,44€

Plato Plano

AND0436 Taza Té/Cortado17 cl 12 22,65€
AND0109 Platillo Té/Cortado ø 16 cm 12 21,26€

Taza-Platillo Té/Cortado

160

Nuevo Decorado nácar punteado inspirado en patrón de la naturaleza

DISPONIBLE EN JUNIO

AND0467
Tetera

65 cl (comp. AND1001) 
6 77,37€

“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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161“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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CÓDIGO: 82125

COLECCIÓN SIGNATUREQUANTA

AND0101V1 ø 30 cm

12 55,90€

Plato con ala

AND0136 34 cm x 15 cm

12 81,91€

Bandeja Rectangular

AND0101V2 ø 30 cm

12 50,91€

Plato con ala
AND0102 ø 27,5 cm

12 31,88€

Plato con ala
AND0103 ø 22 cm

12 25,01€

Plato con ala
AND0104 ø 16,8 cm

12 18,60€

Plato con ala

AND0132
ø 28 cm (60cl) (comp. AND0177)
6 46,65€

Bol Ala Ancha

AND0281
35 cl (9 cm H)
12 21,93€

Mug

AND0337
55 cl
6 60,65€

Tetera Oval

AND0542
45 cl (comp. AND1001) 
(cilindro inf. Incluido)
6 66,45€

Tetera
AND0340
22 cl
12 30,93€

Lechera

AND0335
9 cm (22,5cl)
12 33,74€

Azucarero Oval sin Tapa

AND0341
(comp. AND0335)
12 11,65€

Tapa para Azucarero

AND0110
20 cl (comp. AND0211)
12 21,35€

Taza Té Can
AND0211
ø 16 cm (comp. AND0110)
12 19,48€

Platillo Té

AND0112
10 cl (comp. AND0152)
12 20,19€

Taza Moka Can
AND0152
ø 12 cm (comp. AND0112)
12 17,38€

Platillo Moka

AND0105
ø 22 cm (22,5cl)
12 31,83€

Bol Con Ala
AND0332
14,5 x 5,2 cm H (35cl)
12 30,75€

Bol
AND0249
ø 6,5 cm (5cl)
24 18,16€

Bol Degustación

162

Nuevo DISPONIBLE EN JUNIO

“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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163“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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CÓDIGO: 82112

COLECCIÓN SIGNATURESULTAN’S GARDEN

AND0244
Plato Coupe

ø 27 cm
12 37,41€

AND0322
Bandeja Oval

35 cm
6 103,28€

AND0110
Taza Té Can

20 cl (comp. AND0211)
12 22,08€

AND0112V1
Taza Moka Can

10 cl (comp. AND0152V1 y 
AND0152V2)
12 21,35€

AND0112V2
Taza Moka Can

10 cl (comp. AND0152V1 y 
AND0152V2)
12 21,35€

AND0281V1
Mug

35 cl
12 22,96€

AND0281V2
Mug

35 cl
12 22,96€

AND0211
Platillo Té

ø 16 cm (comp. 
AND0110)
12 21,79€

AND0152V1
Platillo Moka

ø 12 cm (comp. AND0112V1 y 
AND0112V2)
12 19,02€

AND0152V2
Platillo Moka

ø 12 cm (comp. AND0112V1 y 
AND0112V2)
12 19,02€

AND0150A
Bol Hondo

ø 23 cm (2L)
6 69,80€

AND0441
Bol

ø 24 cm (59,7cl)
12 48,42€

AND0332
Bol

ø 14,5 cm (35cl)
12 45,35€

AND0249
Bol Degustación

ø 6,5 cm (5cl)
24 25,05€

AND0163
Plato Coupe

ø 21 cm
12 28,39€

AND0421V1
Plato Coupe

ø 16,5 cm
12 22,52€

AND0421V2
Plato Coupe

ø 16,5 cm
12 22,52€

AND0295
Mantequillera

ø 11 cm
24 18,07€

164

Dos diseños de platos 
de pan

Dos diseños de taza y 
platillo moka Dos diseños de mug

“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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AND0337
Tetera Oval

55 cl
6 73,55€

AND0340
Lechera

22 cl
12 34,52€

AND0411A
Taza Té

26 cl (comp. AND0169 
y AND0411)
12 23,00€

AND0411B
Tetera

46 cl (comp. AND0411 
Y AND0411A)
6 36,42€

AND0411
Set de Té

Tetera AND0411B, Taza 
AND0411A y Platillo 
AND0169
6 88,89€

AND0169
Platillo Té

ø 14,5 cm (comp. 
AND0411A y AND0411)
12 20,21€

AND0341
Tapa para Azucarero

(comp. AND0335)
12 12,08€

AND0335
Azucarero Oval sin Tapa

22,5 cl
12 31,44€

165“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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CÓDIGO: 82108

COLECCIÓN SIGNATUREREED

AND0419
Plato Coupe

ø 30 cm
6 78,82€

AND0441
Bol

ø 24 cm (59,7cl)
12 54,51€

AND0106
Taza Té

22 cl (comp. 
AND0107)
12 28,85€

AND0145
Taza Moka

9 cl (comp. AND0146)
12 27,66€

AND0411A
Taza Té

26 cl (comp. AND0169 
y AND0411)
12 27,04€

AND0281
Mug

35 cl
12 30,50€

AND0107
Platillo Té

ø 16 cm (comp. AND0106)
12 26,96€

AND0415
Tetera

80 cl
6 95,10€

AND0120
Lechera

25 cl
12 45,11€

AND0119
Azucarero con tapa

11,5 cm (25cl)
12 50,04€

AND0411B
Tetera

46 cl (comp. AND0411 
Y AND0411A)
6 45,90€

AND0411
Set de Té

Tetera AND0411B, Taza 
AND0411A y Platillo 
AND0169
6 103,67€

AND0146
Platillo Moka

ø 12 cm (comp. AND0145)
12 25,59€

AND0169
Platillo Té

ø 14,5 cm (comp. AND0411A 
y AND0411)
12 20,67€

AND0332
Bol

ø 14,5 cm (35cl)
12 40,74€

AND0249
Bol Degustación

ø 6,5 cm (5cl)
24 25,81€

AND0244
Plato Coupe

ø 27 cm
12 48,82€

AND0163
Plato Coupe

ø 21 cm
12 36,98€

AND0421
Plato Coupe

ø 16,5 cm
12 29,28€

AND0136
Bandeja Rectangular

34 cm x 15 cm
12 104,77€

NO APTO 
MICROONDAS

CONTIENE ORO REAL

166 “12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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167“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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CÓDIGO: 82107

COLECCIÓN SIGNATUREBURNISHED GOLD

AND0101
Plato con Ala

ø 30 cm
12 66,01€

AND0132
Bol Ala Ancha

ø 28 cm (60cl) (comp. AND0177)
6 59,97€

AND0106
Taza Té

22 cl (comp. AND0107)
12 26,72€

AND0415
Tetera

80 cl
6 90,92€

AND0120
Lechera

25 cl
12 39,54€

AND0119
Azucarero con tapa

11,5 cm (25cl)
12 46,42€

AND0411B
Tetera

46 cl (comp. AND0411 
Y AND0411A)
6 44,99€

AND0411
Set de Té

Tetera AND0411B, Taza AND0411A 
y Platillo AND0169
6 94,99€

AND0411A
Taza Té

26 cl (comp. AND0169 
y AND0411)
12 23,99€

AND0169
Platillo Té

ø 14,5 cm (comp. AN-
D0411A y AND0411)
12 21,86€

AND0145
Taza Moka

9 cl (comp. AND0146)
12 24,98€

AND0281
Mug

35 cl
12 25,27€

AND0107
Platillo Té

ø 16 cm (comp. AND0106)
12 24,89€

AND0146
Platillo Moka

ø 12 cm (comp. AND0145)
12 23,52€

AND0105
Bol con ala

ø 22 cm (22,5cl)
12 41,29€

AND0332
Bol

ø 14,5 cm (35cl)
12 38,14€

AND0249
Bol Degustación

ø 6,5 cm (5cl)
24 25,15€

AND0102
Plato con Ala

ø 27,5 cm
12 44,65€

AND0103
Plato con Ala

ø 22 cm
12 33,52€

AND0104
Plato con Ala

ø 16,8 cm
12 25,71€

AND0136
Bandeja Rectangular

34 cm x 15 cm
12 99,21€

NO APTO 
MICROONDAS

CONTIENE ORO REAL

168 “12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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169“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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CÓDIGO: 82115

COLECCIÓN SIGNATUREDIAMOND

AND0101V1
Plato con Ala

ø 30 cm - Oro
12 92,23€

AND0101V2
Plato con Ala

ø 30 cm
12 65,73€

AND0102
Plato con Ala

ø 27,5 cm
12 39,85€

AND0103
Plato con Ala

ø 22 cm
12 32,76€

AND0104
Plato con Ala

ø 16,8 cm
12 23,25€

AND0132
Bol Ala Ancha

ø 28 cm (60cl) (comp. AND0177)
6 51,84€

AND0105
Bol con ala

ø 22 cm (22,5cl)
12 39,79€

AND0332
Bol

ø 14,5 cm (35cl)
12 38,44€

AND0249
Bol Degustación

ø 6,5 cm (5cl)
24 22,70€

AND0136
Bandeja Rectangular

34 cm x 15 cm
12 91,02€

AND0110
Taza Té Can

20 cl (comp. AND0211)
12 26,69€

AND0211
Platillo Té

ø 16 cm (comp. 
AND0110)
12 24,35€

AND0112
Taza Moka Can

10 cl (comp. AND0152)
12 25,25€

AND0152
Platillo Moka

ø 12 cm (comp. 
AND0112)
12 21,47€

AND0281
Mug

35 cl
12 27,41€

AND0542
Tetera

45 cl 
(comp. AND1001) 
(cilindro inf. Incluido)
6 83,06€

AND0340
Lechera

22 cl
12 38,66€

AND0337
Tetera Oval

55 cl
6 75,81€

AND0335
Azucarero Oval sin Tapa

22,5 cl
12 42,18€

AND0341
Tapa para Azucarero

(comp. AND0335)
12 14,40€

NO APTO 
MICROONDAS

CONTIENE ORO REAL

Dos versiones 
plato de 30 cm

“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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CÓDIGO: 82120

COLECCIÓN SIGNATUREFIZZ

AND0101 ø 30 cm 12 53,36€
AND0104 ø 16,8 cm 12 20,18€

Plato con Ala
AND0101V2 ø 30 cm 12 50,36€
AND0102 ø 27,5 cm 12 35,02€
AND0103 ø 22 cm 12 29,86€

Plato con Ala
AND0132
Bol Ala Ancha

ø 28 cm (60cl) (comp. 
AND0177)
6 44,63€

AND0105
Bol con ala

ø 22 cm (22,5cl)
12 30,04€

AND0332
Bol

ø 14,5 cm (35cl)
12 23,45€

AND0136
Bandeja Rectangular

34 cm x 15 cm
12 78,34€

AND0249
Bol Degustación

ø 6,5 cm (5cl)
24 12,31€

AND0110
Taza Té Can

20 cl (comp. AND0211)
12 20,83€

AND0211
Platillo Té

ø 16 cm (comp. AND0110)
12 19,67€

AND0112
Taza Moka Can

10 cl (comp. AND0152)
12 19,20€

AND0152
Platillo Moka

ø 12 cm (comp. AND0112)
12 18,31€

AND0281
Mug

35 cl
12 21,74€

AND0542
Tetera

45 cl (comp. AND1001) 
(cilindro inf. Incluido)
6 42,16€

AND0337
Tetera Oval

55 cl
6 45,11€

AND0340
Lechera

22 cl
12 27,45€

AND0335
Azucarero Oval sin Tapa

22,5 cl
12 28,34€

AND0341
Tapa para Azucarero

(comp. AND0335)
12 8,23€

NO APTO 
MICROONDAS

CONTIENE ORO REAL

Dos versiones 
plato de 30 cm

Nuevo

“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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HIVECÓDIGO: 82130

AND0101V1
Plato con Ala

ø 30 cm
12 45,73€

AND0101V2
Plato con Ala

ø 30 cm
12 45,73€

AND0102
Plato con Ala

ø 27,5 cm
12 26,05€

AND0103
Plato con Ala

ø 22 cm
12 25,38€

AND0104
Plato con Ala

ø 16,8 cm
12 14,60€

AND0441
Bol

ø 24 cm (59,7cl)
12 32,59€

AND0332
Bol

ø 14,5 cm (35cl)
12 20,51€

AND0136
Bandeja Rectangular

34 cm x 15 cm
12 71,75€

AND0249
Bol Degustación

ø 6,5 cm (5cl)
24 11,29€

AND0411B
Tetera

46 cl (comp. AND0411 
Y AND0411A)
6 41,14€

AND0281
Mug

35 cl
12 20,15€

AND0542
Tetera

45 cl 
(comp. AND1001) 
(cilindro inf. Incluido)
6 42,31€

AND0415
Tetera

80 cl
6 91,12€

AND0120
Lechera

25 cl
12 30,29€

AND0119
Azucarero con tapa

11,5 cm (25cl)
12 43,72€

AND0562
Taza Té

17,5 cl (comp. 
AND0169)
12 26,15€

AND0169
Platillo Té

ø 14,5 cm (comp. AN-
D0411A y AND0411)
12 17,45€

AND0145
Taza Moka

9 cl (comp. AND0146)
12 20,29€

AND0146
Platillo Moka

ø 12 cm (comp. 
AND0145)
12 15,98€

AND0411A
Taza Té

26 cl (comp. AND0169 
y AND0411)
12 15,70€

AND0169
Platillo Té

ø 14,5 cm (comp. AN-
D0411A y AND0411)
12 17,45€

COLECCIÓN SIGNATURE

Dos 
versiones 
plato de 
30 cm

Nuevo

“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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ST7263 ø 15,5 cm - Interior 12,1 cm 24 8,50€
ST7212 ø 18 cm - Interior de 10,2 cm 24 8,66€
ST7211 ø 22 cm - Interior de 12,7 cm 24 12,02€
ST7210 ø 24 cm - Interior de 14,3 cm 24 15,06€
ST7209 ø 27 cm - Interior de 15,25 cm 12 16,82€

Plato con Ala

ST7201
Plato

ø 28,5 cm - Interior de 16,5 cm
12 28,39€

ST7202
Plato

ø 28,5 cm - Interior de 14 cm
12 28,39€

ST7203
Plato

ø 28,5 cm - Interior de 12,1 cm
12 28,39€

ST7226
Taza Desayuno Gourmet

35 cl (Compatible 
con platillo ST7228)
24 11,68€

ST7227
Bol de Sopa de 2 Asas

35 cl (Compatible 
con platillo ST7228)
24 13,39€

ST7228
Platillo Desayuno

ø 18 cm (Compatible con 
ST7227, ST7226)
24 8,91€

ST7229
Taza Té Gourmet

25 cl (Compatible con 
platillo ST7231)
24 10,96€

ST7230
Taza Té Gourmet

26 cl (Compatible con 
platillo ST7231)
24 9,68€

ST7231
Platillo Té

ø 16,5 cm (Compatible 
con ST7229, ST7230)
24 8,95€

ST7232
Taza Moka

10 cl (Compatible con 
platillo ST7233)
24 7,07€

ST7233
Platillo Moka

ø 12,5 cm (Compatible 
con ST7232, ST7243)
24 6,13€

SIGNATURE
RENE OZORIO

CÓD. GAMA: 41150Nuevo

“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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24 5,63€24 5,48€ 24 6,77€ 24 11,86€

ST7221 ø 15 cm - 
Interior 8,9 cm - 7 cl

24 14,08€

ST7220 ø 22,5 cm - 
Interior 11,1 cm - 17,4 cl

24 20,23€

ST7219 ø 24,5 cm - 
Interior 14,3 cm - 35,5 cl

24 29,09€

ST7218 ø 26,5 cm - 
Interior 14,9 cm - 52,5 cl

12 29,22€

ST7259 ø 28,5 cm - 
Interior 16,5 cm - 65 cl

12 36,13€

Bol Laksa

ST7217 ø 23 cm - 
Interior 14,3 cm - 23,8 cl

24 20,65€

ST7216 ø 25 cm - 
Interior 16,5 cm - 35,5 cl

24 26,99€

Bol con Ala

ST7225
Bol para Mantequilla

ø 9 cm - 5,9 cl ST7241 ø 9,5 cm - 6 cl 24 5,48€
ST7242 ø 11 cm - 12 cl 24 6,07€

Bol de SalsaST7244
Taza de Sake

6 cm - 6 clST7245 7 cm - 12 cl 24 15,66€
ST7246 8,5 cm - 9,8 cl 24 16,15€

Jarrita ST7247
Bol para arroz

ø 10,5 cm - 23,6 cl
ST7249
Bol para arroz

ø 12,5 cm - 29,5 cl
ST7262 12,5 cm H - 15 cl 24 13,98€
ST7261 14,6 cm H - 25 cl 24 19,61€
ST7260 18 cm H - 45 cl 24 25,19€

Salsera

ST7258 ø 28,5 cm - 165 cl 
- Interior 16,5 cm

12 29,68€
Bol Gourmet

ST7222
Bol

ø 18 cm - 
Interior 10,5 cm - 8,5 cl
24 15,79€

ST7256
Bol

ø 21 cm - 94,5 cl - 
Interior 12,7 cm - 10,7 cl
24 23,45€

ST7255
Bol

ø 25 cm - 189 cl - 
Interior 15,2 cm - 21,1 cl
24 24,12€

“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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5977RW011 150ml 1 55,72€
5977RW012 300ml 1 67,20€

Azucarero
5977RW009 450ml 1 146,18€
5977RW010 900ml 1 189,93€

Tetera
5977RW015 150ml 1 71,68€
5977RW016 300ml 1 83,90€

Jarrita
5977RW005 1 95,28€
Bandeja

36.0 x 32.0 x 4.0cm (h)
5977RW014 1 312,22€

Expositor 3 pisos 
(bandejas extraíbles)

24.2 x 24.2 x 42.0cm H

Acero Inox 18/10

D R I F T

CÓD. COLECCIÓN BRILLO 5977

BANDEJAS 
EXTRAÍBLES 

“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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176 “12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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5977RW006 1 73,36€

Set salero y pimentero 
con base de nogal

7.5 x 9.0 x 9.5cm (h)

5977RW002 1 242,20€
Champañera mediana 2-3 botellas

28.0 x 21.5 x 23.0cm - Compatible con RW003

5977RW013 1 130,76€
Enfriador de vino doble pared

13.6 x 13.4 x 22.4cm (h)
5977RW004 1 60,78€
Posavasos para botella

13.5 x 13.5 x 3.5cm (h)
5977RW001 1 208,57€
Champañera pequeña 1-2 botellas

23.5 x 19.0 x 21.0cm - Compatible con RW003

5977RW003 1 237,95€

Columna para 
champañera

28.0cm dia x 64.0cm (h) 
- Compatible con RW001, 
RW002

5977RW008 1 65,69€
Set de dos recipientes con base de nogal

7.5 x 9.0 x 9.5cm (h)

“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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177“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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Acero InoxCubertería Acero Inox 18/10  Espesor: 5mm 

R A D F O R D

CÓD. COLECCIÓN 
BRILLO 5970 - SATINADO 5990

BRILLO 5970 SATINADO 5990
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Acero Inox

BU D

Cubertería Acero Inox 18/10  Espesor: 5 mm
CÓD. COLECCIÓN BRILLO 5984

5970SX002 Cuchara de mesa/sopa 20 cm 12 6,91€
5970SX021 Tenedor de mesa 20,5 cm 12 7,13€
5970SX042 Cuchillo de mesa 24,2 cm 12 7,36€
5970SX056 Cuchillo steak 24,9 cm 12 8,51€
5970SX029 Tenedor de pescado 19,3 cm 12 6,86€
5970SX049 Pala pescado 21,9 cm 12 6,84€
5970SX003 Cuchara de postre 17,5 cm 12 5,27€
5970SX023 Tenedor de postre 17,8 cm 12 6,12€
5970SX051 Cuchillo de postre 21,6 cm 12 6,48€
5970SX005 Cuchara moka 11,7 cm 12 3,76€
5970SX007 Cuchara café/té 14,2 cm 12 3,83€
5970SX079 Cuchara expreso 10,5 cm 12 3,30€

5990SX002 6,91€
5990SX021 7,13€
5990SX042 7,36€
5990SX056 8,51€
- -
- -
5990SX003 5,27€
5990SX023 6,12€
5990SX051 6,48€
5990SX005 3,76€
5990SX007 3,83€
- -

5984SX002 Cuchara mesa/sopa 22,1 cm 12 6,91€
5984SX021 Tenedor mesa 22,1 cm 12 7,13€
5984SX042 Cuchillo mesa 24,3 cm 12 7,36€
5984SX056 Cuchillo steak 25,5 cm 12 8,51€
5984SX049 Pala pescado 22,7 cm 12 6,84€
5984SX003 Cuchara postre 19,9 cm 12 5,27€
5984SX023 Tenedor postre 19,9 cm 12 6,12€
5984SX051 Cuchillo postre 21 cm 12 6,48€
5984SX007 Cuchara café/té 14,7 cm 12 3,83€
5984SX005 Cuchara moka 11,2 cm 12 3,76€

Visualiza todas las colecciones de 
Robert Welch al completo en este PDF

Descarga el Catálogo de Cubertería 
Steelite escaneando este QR

“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 

A
ce

ro
 I

n
ox

.

178 “12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 

A
ce

ro
 I

n
ox

.
Vo

lv
er

 a
l í

nd
ic

e

178



SX
00

5

SX
00

7

SX
05

1

SX
00

3

SX
04

7

SX
02

3

SX
05

6

SX
04

2

SX
02

1

SX
00

2

Acero InoxCubertería Acero Inox 18/10  Espesor: 5 mm
CÓD. COLECCIÓN 
SATINADO 6006 - BRILLO 5978

RW 2
SATINADO

Acero InoxCubertería Acero Inox 18/10  Espesor: 3,5 mm

Q U I N TO N

CÓD. COLECCIÓN VINTAGE 6026
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VINTAGE

SX
04
9

SX
02
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- -
5978SX021 7,13€
5978SX042 7,36€
5978SX056 8,51€
5978SX047 5,63€

- -
5978SX023 6,12€
5978SX051 6,48€
5978SX007 3,83€
5978SX005 3,76€

6026SX002 Cuchara Mesa/Sopa 20.4cm 12 4,50€
6026SX021 Tenedor Mesa 20.4cm 12 4,50€
6026SX042 Cuchillo Mesa 24.3cm 12 4,59€
6026SX056 Cuchillo Steak 24.8cm 12 4,44€
6026SX029 Tenedor Pescado 19.3cm 12 4,34€
6026SX049 Pala Pescado 22.7cm 12 5,01€
6026SX003 Cuchara Postre 18.4cm 12 3,83€
6026SX023 Tenedor Postre 18.3cm 12 3,99€
6026SX051 Cuchillo Postre 20.9cm 12 4,44€
6026SX007 Cuchara café/té 13,5cm 12 2,71€
6026SX005 Cuchara moka 10,5cm 12 2,21€

6006SX002 Cuchara mesa/sopa 20 cm 12 6,91€
6006SX021 Tenedor mesa 20,8 cm 12 7,13€
6006SX042 Cuchillo mesa 23,8 cm 12 7,36€
6006SX056 Cuchillo steak 24 cm 12 8,51€
6006SX047 Pala Untar 17cm 12 5,63€
6006SX003 Cuchara postre 19 cm 12 5,27€
6006SX023 Tenedor postre 18,6 cm 12 6,12€
6006SX051 Cuchillo postre 20,8 cm 12 6,48€
6006SX007 Cuchara café/té 13,4 cm 12 3,83€
6006SX005 Cuchara moka 11,8 cm 12 3,76€

BRILLO 5978SATINADO 6006

“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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Acero InoxCubertería Acero Inox 18/10  Espesor: 3,5mm 

K I N G H A M

CÓD. COLECCIÓN 
BRILLO 5974

Acero Inox

I O N A

Cubertería Acero Inox 18/10  Espesor: 5 mm
CÓD. COLECCIÓN BRILLO 6000

6000SX002 Cuchara Mesa/Sopa 20.3cm 12 6,91€
6000SX021 Tenedor Mesa 20.3cm 12 7,13€
6000SX042 Cuchillo Mesa 23.5cm 12 7,36€
6000SX056 Cuchillo Steak 23.7cm 12 8,51€
6000SX049 Pala Pescado 22.5cm 12 7,82€
6000SX003 Cuchara Postre 18.5cm 12 5,27€
6000SX023 Tenedor Postre 18.5cm 12 6,12€
6000SX051 Cuchillo Postre 20.9cm 12 6,48€
6000SX007 Cuchara Café / Té 13.2cm 12 3,83€
6000SX005 Cuchara Moka 11.6cm 12 3,76€
6000SX045 Cuchillo Mantequilla 14.8cm 12 5,68€
6000SX061 Cuchara Servir 25cm 12 14,93€
6000SX072 Tenedor Servir 25cm 12 15,44€

5974SX002 Cuchara Mesa/Sopa 20.2 cm 12 4,50€
5974SX021 Tenedor Mesa 20.2 cm 12 4,50€
5974SX042 Cuchillo Mesa 24 cm 12 4,59€
5974SX056 Cuchillo Steak 24 cm 12 4,44€
5974SX029 Tenedor Pescado 19.2 cm 12 4,34€
5974SX049 Pala Pescado 22.4 cm 12 5,01€
5974SX003 Cuchara Postre 18.2 cm 12 3,83€
5974SX023 Tenedor Postre 18.1 cm 12 3,99€
5974SX051 Cuchillo Postre 21.5 cm 12 4,44€
5974SX001 Cuchara Té americana 16 cm 12 3,37€
5974SX007 Cuchara Café / Té 13.3 cm 12 2,71€
5974SX005 Cuchara Moka 10.5 cm 12 2,21€
5974SX006 Cuchara Refresco 20 cm 12 4,97€
5974SX045 Cuchillo Mantequilla 16 cm 12 4,14€
5974SX061 Cuchara Servir 23 cm 12 8,99€
5974SX072 Tenedor Servir 23 cm 12 7,95€
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Acero InoxCubertería Acero Inox 18/10  Espesor: 5 mm
CÓD. COLECCIÓN 
SATINADO 6007 - BRILLO 5973

S TA N TO N
SATINADO

Acero InoxCubertería Acero Inox 18/10  Espesor: 3,5 mm

F I D D L E

CÓD. COLECCIÓN VINTAGE 6035

VINTAGE

6035SX002 Cuchara Mesa/Sopa 20.5cm 12 4,50€
6035SX021 Tenedor Mesa 20.5cm 12 4,50€
6035SX042 Cuchillo Mesa 24.3cm 12 4,59€
6035SX056 Cuchillo Steak 24.3cm 12 4,43€
6035SX003 Cuchara Postre 18.6cm 12 3,82€
6035SX023 Tenedor Postre 18.4cm 12 3,99€
6035SX051 Cuchillo Postre 22.5cm 12 4,43€
6035SX007 Cuchara Té 13.7cm 12 2,71€
6035SX005 Cuchara Café 10.6cm 12 2,21€
6035SX045 Cuchillo Mantequilla 15.7cm 12 4,14€

6007SX002 Cuchara Mesa/Sopa 19.6cm 12 6,91€
6007SX021 Tenedor Mesa 20.1cm 12 7,13€
6007SX042S Cuchillo mesa 23.3cm 12 7,36€
6007SX056S Cuchillo steak 23.7cm 12 8,51€
6007SX003 Cuchara Postre 17.6cm 12 5,27€
6007SX023 Tenedor Postre 18.1cm 12 6,12€
6007SX051S Cuchillo postre 22cm 12 6,48€
6007SX007 Cuchara Café / Té 14.1cm 12 3,83€
6007SX005 Cuchara Moka 11.5cm 12 3,76€
6007SX079 Cuchara Espresso 10.6cm 12 3,30€
6007SX045S Cuchillo mantequilla 14.7cm 12 5,68€
6007SX006 Cuchara Refresco 19cm 12 5,83€
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Nuevo

BRILLO 5973SATINADO 6007

5973SX002 6,91€
5973SX021 7,13€
5973SX042 7,36€
5973SX056 8,51€
5973SX003 5,27€
5973SX023 6,12€
5973SX051 6,48€
5973SX007 3,83€
5973SX005 3,76€

- -
5973SX045 5,68€
5973SX006 5,83€

“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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Acero Inox Acero InoxCubertería Acero Inox 18/10  Espesor: 5mm 

S A N D S TO N E

CÓD. COLECCIÓN BRILLO 6032

Cubertería Acero Inox 18/10  Espesor: 5 mm
CÓD. COLECCIÓN BRILLO 6029

S K Y E

6032SX002 Cuchara mesa/sopa 19,9cm 12 6,91€
6032SX021 Tenedor mesa 19,8cm 12 7,13€
6032SX042 Cuchillo mesa 23,4cm 12 7,36€
6032SX056 Cuchillo steak 24,1cm 12 8,51€
6032SX029 Tenedor pescado 20,0cm 12 7,13€
6032SX049 Pala pescado 20cm 12 6,84€
6032SX003 Cuchara postre 17,9cm 12 6,01€
6032SX023 Tenedor postre 17,9cm 12 6,12€
6032SX051 Cuchillo postre 20,5cm 12 6,48€
6032SX007 Cuchara café/té 13,5cm 12 3,83€
6032SX005 Cuchara moka 10,5cm 12 3,76€

6029SX002 Cuchara mesa/sopa 20,3cm 12 6,91€
6029SX021 Tenedor mesa 19,9cm 12 7,13€
6029SX042 Cuchillo mesa 23,4cm 12 7,36€
6029SX056 Cuchillo steak 23,2cm 12 8,51€
6029SX003 Cuchara postre 18,6cm 12 5,27€
6029SX023 Tenedor postre 18,1cm 12 6,12€
6029SX051 Cuchillo postre 20,8cm 12 6,48€
6029SX007 Cuchara café/té 12,9cm 12 3,83€
6029SX005 Cuchara moka 11,3cm 12 3,76€

Detalle acabado:Detalle acabado:

“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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Acero InoxCubertería Acero Inox 18/10  

honeybourne radford

sandstone skye

S T I R R E R S

Acero InoxCubertería Acero Inox 18/10  Espesor: 3,5

B LO C K L E Y  S L AT E

CÓD. COLECCIÓN BRILLO 6013 SORPRENDE CON UNA CUCHARA DE CAFÉ
DIFERENTE 
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6013SX002 Cuchara mesa/sopa 21,5cm 12 4,50€
6013SX021 Tenedor mesa 21,3cm 12 4,50€
6013SX042 Cuchillo mesa 24cm 12 4,59€
6013SX056 Cuchillo steak 24,4cm 12 4,44€
6013SX003 Cuchara postre 19,1cm 12 3,83€
6013SX023 Tenedor postre 19,1cm 12 3,99€
6013SX051 Cuchillo postre 21,3cm 12 4,44€
6013SX007 Cuchara café/té 14,1cm 12 2,71€
6013SX005 Cuchara moka 11,4cm 12 2,21€

5976SX195 Agitador 10,5cm 12 2,04€
5976SX196 Agitador 13,5cm 12 2,07€
5976SX197 Agitador  20cm 12 2,23€

5970SX195 Agitador 10,5cm 12 2,04€
5970SX196 Agitador 13,5cm 12 2,07€
5970SX197 Agitador  20cm 12 2,23€

6029SX195 Agitador 10,5cm 12 2,04€
6029SX196 Agitador 13,5cm 12 2,07€
6029SX197 Agitador  20cm 12 2,23€

6032SX195 Agitador 10,5cm 12 2,04€
6032SX196 Agitador 13,5cm 12 2,07€
6032SX197 Agitador  20cm 12 2,23€

Detalle acabado:

“12” = Relación de unidades por caja. Artículos no cubiertos por la garantía Steelite. 
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Oficina Oficial Steelite International España
C/Médico Andrés Boldó 2, 
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03005 Alicante
Teléfono  +34 966 590 300
Email  steelite@caterideas.com Calle Serrano - 27 - 
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Madrid
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Bajos Comerciales

Alicante
www.steelite.com

www.caterideas.com

Showroom Madrid Showroom Alicante
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InalámbricaGarantía de 
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temperatura
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Pág. 142

Visita nuestros nuevos showrooms en España, 2 espacios en exclusiva para ti, donde podrás ver y tocar la 
mayor parte de nuestros productos. Reserva tu espacio en el teléfono +34 966 590 300
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